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Volgorde van verkoop
Kunst & Antiekveiling / Dec. '23
(Deze verkoop valt onder de margeregeling)

Er sluiten meerdere kavels per 6 minuten af. Als er in de laatste 4 minuten voor het sluiten van een kavel een bieding plaatsvindt, zal
de tijd met 4 minuten verlengen. Dit herhaalt zich indien van toepassing.

Timed online veiling, sluit maandagavond 18 december vanaf 19.00 uur.
Cat. nr. Sluit om

0001 - 0033 19:00 uur
0034 - 0066 19:06 uur
0067 - 0099 19:12 uur
0100 - 0132 19:18 uur
0133 - 0165 19:24 uur
0166 - 0198 19:30 uur
0199 - 0231 19:36 uur
0232 - 0264 19:42 uur
0265 - 0297 19:48 uur
0298 - 0330 19:54 uur
0331 - 0363 20:00 uur
0364 - 0396 20:06 uur
0397 - 0429 20:12 uur
0430 - 0462 20:18 uur
0463 - 0495 20:24 uur
0496 - 0528 20:30 uur
0529 - 0561 20:36 uur
0562 - 0594 20:42 uur
0595 - 0627 20:48 uur
0628 - 0660 20:54 uur
0661 - 0693 21:00 uur
0694 - 0726 21:06 uur
0727 - 0759 21:12 uur
0760 - 0792 21:18 uur
0793 - 0825 21:24 uur
0826 - 0858 21:30 uur
0859 - 0891 21:36 uur
0892 - 0924 21:42 uur
0925 - 0957 21:48 uur
0958 - 0990 21:54 uur
0991 - 1000 22:00 uur

Timed online veiling, sluit dinsdagavond 19 december vanaf 19.00 uur.
Cat. nr. Sluit om

1001 - 1032 19:00 uur
1033 - 1064 19:06 uur
1065 - 1096 19:12 uur



1097 - 1128 19:18 uur
1129 - 1160 19:24 uur
1161 - 1192 19:30 uur
1193 - 1224 19:36 uur
1225 - 1256 19:42 uur
1257 - 1288 19:48 uur
1289 - 1320 19:54 uur
1321 - 1352 20:00 uur
1353 - 1384 20:06 uur
1385 - 1416 20:12 uur
1417 - 1448 20:18 uur
1449 - 1480 20:24 uur
1481 - 1512 20:30 uur
1513 - 1544 20:36 uur
1545 - 1576 20:42 uur
1577 - 1608 20:48 uur
1609 - 1640 20:54 uur
1641 - 1672 21:00 uur
1673 - 1704 21:06 uur
1705 - 1736 21:12 uur
1737 - 1768 21:18 uur
1769 - 1800 21:24 uur
1801 - 1832 21:30 uur
1833 - 1864 21:36 uur
1865 - 1896 21:42 uur
1897 - 1928 21:48 uur
1929 - 1960 21:54 uur
1961 - 1990 22:00 uur

Deze veiling staat onder notarieel toezicht.

Eerstvolgende veiling
De kijkdagen van onze eerstvolgende Online-only veiling vinden plaats op zaterdag 10 en zondag 11 februari 2024.

Afhalen van goederen
Openingstijden afhalen goederen:
woensdag 20 december
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
donderdag 21 december
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
vrijdag 22 december
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
zaterdag 23 december
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur



Timed online veiling, sluit maandagavond 18 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1 Dirk Smorenberg, Alkmaar 1883-1960 Oud-Loosdrecht, Winterlandschap met afgemeerde
roeiboot, olieverf op board, 30 x 24 cm.

€ 750 Loc.3

2 Dirk Smorenberg, Alkmaar 1883-1960 Oud-Loosdrecht, Plassengezicht met waterlelies,
olieverf op board, 30 x 24 cm.

€ 750 Loc.3

3 Meissen porseleinen 24-delig theeservies € 300 Loc.9

4 Robert Peter Higgs, Londen, George III, Chinoiserie tafelklok, speciaal vervaardigd voor de
Spaanse markt, ca.1770-1780, h.52 cm.

€ 1.500 Loc.9

5 Toegeschreven aan Maartje (‘Map’) Musch-Grothousen, Amsterdam 1914-1993 Amsterdam,,
bronzen sculptuur van een bierwagen met twee trekpaarden rustend op houten voetstuk, h.23
x L.84 x b.24 cm.

€ 300 Loc.3

6 Ferdinand Joseph (Ferry) Sleebe, Almelo 1907-1994 Den Haag (Nieuwe Haagse School),
Stadsgezicht met vrouw in roze ochtend gewaad, olieverf op board 30 x 24 cm., gedateerd op
achterzijde, Den Haag 1978, provenance particuliere collectie

€ 450 Loc.3

7 Ferdinand Joseph (Ferry) Sleebe, Almelo 1907-1994 Den Haag (Nieuwe Haagse School),
Stadsgezicht met dames, kinderen en poes, olieverf op paneel, 30 x 24 cm.

€ 450 Loc.3

8 Château Lascombes, Grand Cru Classé Margaux, Topjaar 2000. top niveau, 3x € 190 Loc.3

9 Antiek met schildpad belijmde Empire theekist, Holland ca.1820, h.25 x b.20 x d.12 cm. € 300 Loc.1

10 Jan Fabius Czn , Delft 1820-1889 Amsterdam, Dansende kinderen bij een kerk, olieverf op
doek, 102 x 78 cm.

€ 1.500 Loc.1

11 Antieke mahoniehouten Empire 3-laden commode afgedekt door een wit marmeren blad, h.95
x b.114 x d.53 cm.

€ 450 Loc.1

12 Patek Philippe, model : Ellipse, 18 kt. gouden damespolshorloge, met blauwe wijzerplaat,
saffierglas, geelgouden gevlochten band en gravure in de kastdeksel, 5/4/1939, 30/4/1976,
referentie.4187/1, 65,24 gram

€ 5.000 Loc.1a

13 18 Kt. geelgouden Sautoir koningsketting met 4 verdikte gedeeltes, 98,2 gram € 3.000 Loc.1a

14 Patek Philippe, model: Nautilis, 18 Kt. geelgouden damespolshorloge met Quartz-uurwerk,
geelgouden horlogekast en band, saffierglas, witte wijzerplaat met datumaanduiding, bouwjaar
ca.2000, waterdicht tot 3 atmosfeer, totaalgewicht 83,73 gram in originele verpakking en
aankoopbon Bonebakker, aanschafprijs € 29.000, 17/6/2000, referentie 4700/51

€ 8.000 Loc.1a

15 18 Kt. geelgouden schakelcollier, L.43,5 cm., 158 gram € 3.000 Loc.1a

16 14 Kt. gouden schakelarmband (slot dicht gelijmd), 34,8 gram € 450 Loc.1a

17 14 Kt. witgouden Sautoir koningsketting waartussen satiné witgouden staafjes, 76 gram € 1.800 Loc.1a

18 18 Kt. geelgouden solitairring bezet met een briljant geslepen diamant, 2,53 ct., geel/VVS € 6.000 Loc.1a

19 Jo Bezaan, Uitgeest 1894-1952 Putten, serie "Putten 1944" bestaande uit 10 houtsneden
in 50 exemplaren met de hand gedrukt van de originele blokken op Japans papier, deze
serie heeft nr.37 met bijbehorend boek "Opdat het nageslacht het wete, Gedenkboek voor de
mannen die op 2 oktober 1944 uit ons dorp werden weggevoerd, Putten Gelderland 1948

€ 300 Loc.9

20 Bart van der Leck (Utrecht 1876-1958 Blaricum), Twee keramieken tegels met voorstellingen
van geitenhoofden (frontaal/en profil), circa 1946, 13 x 12,5 cm.

€ 2.600 Loc.9

21 Alfred Barye, 1839-1882, Bronzen sculptuur van een Tijger met welpje, h.38 x b.84 x d.20 cm. € 1.500 Loc.3

22 H. Bogman, Gezicht op Welle bij Deventer, olieverf op board, 30 x 24 cm. € 240 Loc.3

23 Hollandse School, monogram M.A., Stilleven met rozen bladmuziek en bij, aquarel, 19e eeuw,
49 x 37 cm.

€ 240 Loc.3

24 Koopje divers blauw/wit gedecoreerd Chinees porselein € 30 Loc.3

25 833/1000 zilveren Portugees Art Deco koffie/theeservies, 1897 gram € 600 Loc.1

26 Antieke Louis Seize-stijl oorcanapé bekleed met hand geborduurde zijden stof, h.78 x L.150 x
b.73 cm.

€ 300 Loc.3

27 Charles Octave Levy, 1840-1899, Bronzen sculptuur van Vaneur, h.59 cm. € 380 Loc.3

28 Amstel/M.O.L., porseleinen serviesdeel bestaande uit 12 platte borden, 12 diepe borden, 2
schalen, diam.22 cm., ronde schaal, daim.28,5 cm., 3 rechthoekige/gecontourneerde schalen,
2 dekselterrines op onderschotels, 3 ovale schotels, 3 ronde schotels, diam.31 cm., diepe
ronde kom, ronde schotel, diam.36 cm., ronde schotel, diam. 51,5 cm. en een ronde schotel,
diam.46 cm.

€ 2.400 Loc.11

29 18 Kt. geelgouden vierkante ring bezet met centraal briljant geslepen diamant, 0.41 ct.,
Wesselton/VS met entourage van 8 briljant geslepen diamanten, totaal 1,8 ct., Wesselton/VS,
aan weerzijde op de scheen 6 briljant geslepen diamant, totaal 0.26 ct., Wesselton/SI

€ 2.000 Loc.1a

30 18 Kt. gouden Closed forever armband bestaande uit afgeplatte ovale schakels, gemerkt
Bonebakker, 66,8 gram

€ 2.000 Loc.1a



Timed online veiling, sluit maandagavond 18 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

31 Platina princesse-ring bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 1.02 ct. en 22 briljant geslepen
diamanten, 0.68 ct.

€ 2.000 Loc.1a

32 Twee bloedkoralen colliers, 50 en 45 stuks, diam.7,5-8 mm. met 18 kt. gouden ringslot bezet
met 12 briljant geslepen diamanten, L.40 en 43 cm. (in diverse combinaties uit te voeren)

€ 1.000 Loc.1a

33 Antieke Empire mahoniehouten coulissetafel met 5 bijpassende tussenbladen, (56 cm.), h.76
x b.40 x L.110 of verlengbaar tot 390 cm. Holland ca.1810 met 15 bijpassende antieke Empire
mahoniehouten stoelen bekleed met blauwe en roze stof

€ 2.400 Loc.11

34 2 Antieke bronzen met geel marmeren 6-lichts kandelaars rustend op klauwpoten, h.57 cm. € 380 Loc.11

35 4 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen borden, diam.28 cm. € 260 Loc.11

36 Koopje van 6 blauw/wit gedecoreerde kommen en schotels € 200 Loc.11

37 Petrof, wortelnotenhouten babyvleugel, h.98 x b.145 x d.140 cm., met conditierapport van
Nick Compier waarin deze omschrijft bouwjaar ca.1940, in goede staat, demper en mechaniek
dienen worden afgeleverd, 2 naadjes zangbodem, verder een goede vleugel, taxatie waarde
€ , reparatie mechaniek en demper en stemmen ca. € 750

€ 750 Loc.11

38 Amsterdams staand horloge gevat in wortelnotenhouten kast, adres Jean de Foijs, h270 x
b.57 x d.30 cm.

€ 1.500 Loc.11

39 Andries Akersloot, Haarlem 1734, antieke gedreven zilveren theepot, h.14 cm. € 600 Loc.1

40 Antieke Engelse met diverse marmersoorten ingelegde mahoniehouten bijzettafel, h.73 x b.93
x d.59 cm.

€ 450 Loc.11

41 Grote schakelarmband vervaardigd uit vijf massief 2e gehalte zilveren ovale schakels
waartussen 18 kt. gouden ovale schakels, totaalgewicht 108 gram

€ 400 Loc.1a

42 18 Kt. witgouden choker, S-schakel centraal bezet met 15 briljant geslepen diamanten, ca. 2
ct., totaal 19,88 gram

€ 1.800 Loc.1a

43 18 Kt. wit met geelgouden parure bezet met briljant geslepen diamanten bestaande uit een
collier, armband, twee oorhanger en een broche, totaalgewicht 118 gram

€ 3.600 Loc.1a

44 18 Kt. geelgouden broche bezet met 14 bloedkoralen ronde bollen bezet met briljant geslepen
diamanten (1 steen ontbreekt) gevat in gouden rand bezet met 8 briljant geslepen diamanten,
totaal 23,58 gram met bijpassende geelgouden ring bezet met bloedkoralen bol bezet
met briljant geslepen diamant weerzijde geflankeerd door baquette geslepen diamant,
totaalgewicht 4,72 gram en twee bijpassende oorclips elk centraal bezet met bloedkoralen
ronde bol waarom een rand met 11 briljant geslepen diamanten en een buitenring met 6
briljant geslepen diamanten, totaalgewicht 13,52 gram

€ 1.000 Loc.1a

45 Opengewerkte gegraveerd 2e gehalte zilveren broodschaal, h.10 x b.31 x d.27 cm., 583 gram € 240 Loc.1

46 2 Antieke walnoot houten Spaanse rijk bewerkte armfauteuils met bewerkt leder bekleed € 450 Loc.8

47 R. Tomassi, Ingelijste abuson tapisserie met voorstelling kindjes in landschap, 126 x 94 cm. € 380 Loc.8

48 Antieke walnoot houten Renaissance-stijl met smeedijzeren vargueno op onderstel (17e eeuw
en later), h.147 x b.110 x d.45 cm.

€ 1.500 Loc.8

49 Antieke eikenhouten Keeftkast rustend op bolpoten, 18e eeuw, h.184 x b.147 x d.77 cm. € 1.200 Loc.8

50 Antieke walnoot houten Renaissance-stijl met smeedijzeren vargueno op onderstel (18e eeuw
en later), h.123 x b.97 x d.39 cm.

€ 750 Loc.8

51 Jean Michel Cels, 1819-1894, Jager in bosrijk landschap, doek, 56 x 46 cm. € 300 Loc.8

52 Frans Müller-Gossen, 1871-1946, Afgemeerde zeilboten, olieverf op doek, 63 x 32 cm.,
gedateerd 1899

€ 380 Loc.8

53 Johan Anthonie Balthazar Stroebel, Den Haag 1821-1905 Leiden, Regentenkamer, olieverf op
paneel, 29 x 40 cm., provenance, particuliere collectie

€ 900 Loc.8

54 Jan Bedijs Tom, Boskoop 1813-1894 Leiden, Bergachtig landschap met vee en een
kasteeltoren, olieverf op paneel, 44 x 34 cm., provenance particuliere collectie/Veilingzaal en
van Duykeren, veiling van april 1944 cat.nr.65 afgebeeld in catalogus

€ 1.200 Loc.8

55 2 Antieke gepolychromeerde houten kandelaars gedragen door jongens in doek rustend op
goud gelakte sokkel, h.42 cm.

€ 240 Loc.8

56 Antieke mahoniehouten ingelegde werktafel rustend op koperen klauwpootjes met wielen en
geel zijden onderlade, h.76 x b.50 of 98 x d.51,5 cm.

€ 300 Loc.10

57 Driestrengs cultivé parelarmband met vijf 18 kt. gouden tussenstukken bezet met 56 briljant
geslepen diamanten, totaal 2,25 ct., L.20 cm.

€ 800 Loc.1a

58 18 Kt. wit met geelgouden armband met schorsbewerking, golvende schakels bezet met 70
briljant geslepen 8-kantige diamanten, 1.65 ct., L.17,5 cm., goudgewicht 40,8 gram met een
bijpassende choker bezet met 70 briljant geslepen 8-diamanten, 1.65 ct., totaal 73,6 gram,
L.40 cm.

€ 4.000 Loc.1a

59 18 Kt. geelgouden schakelcollier, L.63 cm., 88,33 gram € 2.600 Loc.1a



Timed online veiling, sluit maandagavond 18 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

60 18 Kt. witgouden armband, Meandermotief bezet met 78 briljant geslepen diamanten, totaal
7,19 ct., gemerkt Bonebakker, 602M1, L.18 cm., 25,8 gram

€ 6.000 Loc.1a

61 18 Kt. witgouden broche, stermodel bezet met 26 briljant geslepen diamanten, 1.52 ct. € 800 Loc.1a

62 Grote blauw/wit Chinees kraakporseleinen kom, Wanli periode (1573-1619), in het midden
gedecoreerd met rivierlandschap en omringd door bloem/bladvormige panelen met
figuratieve- en landschapsscenes afgewisseld met bloemen, op de keerzijde op dezelfde
manier gedecoreerd, h.15 x diam.35 cm.

€ 2.600 Loc.9

63 Harm Kamerlingh Onnes, Zoeterwoude 1893-1985 Leiden, Vader, moeder met twee kinderen
op straat, gedateerd 1958, marouflé, 26x17 cm.

€ 650 Loc.9

64 Antiek goud gelakte houten sculptuur van een adelaar met lauwerkrans (defecten), h.50 x d.43
x b.40 cm.

€ 240 Loc.9

65 2 Antieke Japans imari dekselvazen, h.48 cm. (restauraties) € 240 Loc.9

66 P. Nel, Stadsgezicht Venetië, maroefle, 22 x 19 cm. € 45 Loc.9

67 Toegeschreven aan Manuel Vidal Torrens, (Spaans), 1953, bronzen met diverse natuurstenen
opgebouwde sculptuur van een haan op rots (blok, kuif en kwab zijn van bloedkoraal), h.57
cm.

€ 300 Loc.9

68 Met vlinders, insecten en vogels gedecoreerde Herend porseleinen mokkaservies op dienblad € 120 Loc.9

69 Klaas Gubbels, 1934, Blauwe koffiepot, olieverf op doek, gedateerd 1996, 24 x 18 cm. € 380 Loc.9

70 Klaas Gubbels, 1934, Koffiepot, olieverf op doek, gedateerd 1986, 55 x 45 cm. € 1.200 Loc.9

71 Antiek met landschap gedecoreerd Amstel porseleinen bord, gesign. Amstel, diam.25 cm. € 240 Loc.9

72 Haga Purmerend, ontwerp C.J. Lanooy, geïriseerd aardewerken siervaas met
onderwaterwereld van vissen, h.17,5 cm.

€ 550 Loc.9

73 Johan Coenraad (Jan) Altorf, Den Haag 1876-1955 Den Haag, houten presse papier met
hoornen afbeelding van twee haviken

€ 380 Loc.9

74 Karel Petrus Cornelis de Bazel, Den Helder 1869-1923 Amsterdam, palissanderhouten
klerkenbureau, h.108 x b.92 x d.55 cm., provenance particulier collectie rechtstreeks
afkomstig van de Bazel

€ 380 Loc.8

75 Karel Petrus Cornelis de Bazel, Den Helder 1869-1923 Amsterdam, notenhouten secretaire à
abattant, h.145 x b.58 x d.32 cm., provenance particulier collectie rechtstreeks afkomstig van
de Bazel

€ 380 Loc.8

76 Karel Petrus Cornelis de Bazel, Den Helder 1869-1923 Amsterdam, 2 notenhouten 8-kantige
bijzettafels, h.40 x diam.33 cm., provenance particulier collectie rechtstreeks afkomstig van de
Bazel

€ 150 Loc.8

77 Antiek eikenhouten altaarstuk "God de vader met rijksappel en kindje Jezus", (vermoedelijk
Vlaams), h.140 x b.84 x d.47 cm.

€ 600 Loc.8

78 Rozenburg Den Haag, met gele bloemen en vlinders gedecoreerde puntvaas, werkorder 864,
h.40 cm.

€ 450 Loc.8

79 Rozenburg Den Haag, met vogels en eikeltakken gedecoreerde puntvaas, h.40 cm.,
werkorder 1728, ca. 1901, h.43 cm.

€ 450 Loc.8

80 Ford Fiësta, 1.0, 74 KW EcoBoost lijn, bouwjaar 2018, km. stand 30.874 km, 6 versnellingen
handgeschakeld, LET OP AFWIJKEND OPGELD OP DIT KAVEL 10% OPGELD I.P.V. 29%

€ 9.000 buiten

81 Rozenburg Den Haag, met bloemen en vlinders beschilderde kraag vaas, geschilderd door
W.F. Abspoel en L.F.J. Lacomblé, werkorder 687, ca. 1901, h.43 cm.

€ 450 Loc.8

82 Rozenburg Den Haag, plateel ronde schotel met krabdecor (gerestaureerd) diam.38 cm. € 45 Loc.8

83 Cornelis Bijlard, Hilversum 1813-1855 Hilversum en James de Rijk, Hilversum 1806-1882
Hilversum, Bosgezicht met herderin en vee, olieverf op doek, 110 x 95 cm., provenance
particuliere collectie/Veilingzaal en van Duykeren, veiling van april 1944 afgebeeld in
catalogus

€ 3.000 Loc.8

84 Nicolaas Riegen, Amsterdam 1827-1889 Amsterdam, Schepen op woeste zee, olieverf op
doek, 44 x 65 cm.

€ 750 Loc.8

85 2 Goudkleurige armfauteuils rustend op klauwpoten met stoffering van Kelim stof € 75 Loc.1

86 Antieke mahoniehouten Empire 3-laden commode afgedekt door een wit marmeren blad, h.98
x b.116 x d.54 cm.

€ 450 Loc.1

87 Stel roze/grijs geaderde marmeren zuilen met messing afgezet, h.105 x b.27 x d.27 cm. € 320 Loc.1

88 Wit marmeren Empire kolom pendule met bronzen ornamenten, h.47 cm. € 300 Loc.1

89 Toegeschreven aan Maartje (‘Map’) Musch-Grothousen, Amsterdam 1914-1993 Amsterdam,
bronzen sculptuur van een paard, h.30 x L.37 x b.14 cm.

€ 150 Loc.1



Timed online veiling, sluit maandagavond 18 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

90 Toegeschreven aan Maartje (‘Map’) Musch-Grothousen, Amsterdam 1914-1993 Amsterdam,
bronzen sculptuur van een veulen, h.18 x L.20 x b.8 cm.

€ 75 Loc.1

91 Wittig Keijser, Bosgezicht Lage Vuursche, olieverf op doek, 30 x 20 cm. € 75 Loc.1

92 Onb.meester, Landschap met wandelaar, olieverf op paneel, 26 x 23 cm. € 75 Loc.1

93 Franciscus Willem ('Frans') Helfferich, Den Haag 1871-1941 Den Haag, Eendjes aan de
slootkant, olieverf op paneel, 29 x 20 cm.

€ 240 Loc.1

94 Hendrik Jan (Henk) ten Cate, Zutphen 1867-1955 Den Haag, Landschap met molens, olieverf
op doek, 25 x 20 cm.

€ 240 Loc.1

95 Onb.meester, Schepen op zee, olieverf op paneel, 30 x 23 cm. € 30 Loc.1

96 J. Neenen, Zomer en Winter bosgezicht, olieverf op paneel, gedateerd 1889, 30 x 26 cm. € 240 Loc.1

97 Pieter Gerardus van Os, 1776-1839, Bosbeek met divers vee, hond, ezel en wandelaars,
olieverf op paneel, gedateerd 1837, 64 x 84 cm.

€ 1.500 Loc.1

98 Henk Welter, Delft 1885-1947 Delft, Straatje met personen, olieverf op doek (lijst defect), 50 x
40 cm.

€ 40 Loc.1

99 J.G. van Maanen, Rivier uitvaart met schepen en molen, olieverf op paneel, 37 x 25 cm. € 120 Loc.1

100 Jan Jans, Almelo 1893-1963 Almelo, Havengezicht Dordrecht, olieverf op doek, gedateerd
1918, 38 x 29 cm.

€ 380 Loc.1

101 Henk Welter, Delft 1885-1947 Delft, Stadsgezicht, olieverf op doek (lijst deels defect), 40 x 30
cm.

€ 40 Loc.1

102 Henk Welter, Delft 1885-1947 Delft, Gezicht op het kolkje te Amsterdam, olieverf op doek, 50
x 40 cm.

€ 30 Loc.1

103 Gaston Haustrate, Everbeek 1878-1949 Ukkel, Twee stadsgezichtjes Brussel, olieverf op
board, pendant, 32 x 27 cm.

€ 60 Loc.1

104 Antieke notenhouten 1-deurs vitrinekast afgezet met koperen beslag en afgedekt met roze
marmeren blad, h.143 x b.66 x d.30 cm.

€ 260 Loc.1

105 Serie van 6 donker roze gedecoreerde kop en schotels € 90 Loc.1

106 Wit marmeren Seize-stijl pendule met bronzen monturen, h.33cm. € 180 Loc.1

107 Antieke mahoniehouten Empire trumeau afgedekt door zwart marmeren blad (blad
gerestaureerd), h.86 b.140 x d.50 cm.

€ 150 Loc.1

108 Antieke Louis Seize-stijl albasten pendule, h.35 cm. € 150 Loc.1

109 2 Deels vergulde Empire-stijl 5-lichts kandelaars, h.70 cm. € 550 Loc.1

110 Bronzen vaas rustend op marmeren voetstukje, h.33 cm. € 140 Loc.1

111 Goudgelakte oorfauteiul bekleed met rood/gouden stoffering € 75 Loc.1

112 Antieke mahoniehouten Empire penantkast, Holland, ca.1820, h.88 x b.71 x d.42 cm. € 150 Loc.1

113 Antiek albasten Louis Seize-stijl klokje met ornamenten, h. 22 cm. € 80 Loc.1

114 Antieke verguld bronzen 1-lichts kandelaar vermaakt tot schemerlamp, met moderne grijze
velours kap, Louis Quinze stijl, 19e eeuw, h.48 cm.

€ 200 Loc.1

115 2 Goudkleurige armfauteuils bekleed met blauw/gouden stof € 150 Loc.1

116 Antiek wit marmeren Louis Seize stijl zuilenpendule met twee bijpassende cassolettes, h.42
cm

€ 100 Loc.1

117 S.T. Voorn Boers, 1828-1893, Winterlandschap met schaatsrijders, r.o. gesigneerd, olieverf op
paneel

€ 280 Loc.1

118 Jan Bos, Paarden en hond in stal, olieverf op paneel, 30 x 24 cm. € 120 Loc.1

119 Theophile Emile de Bock, Den Haag 1851-1904 Haarlem, Bosgezicht met wandelaar, olieverf
op paneel, 22 x 15 cm.

€ 240 Loc.1

120 Emiel Charlas Dameron, 1848-1908, Wasvrouw in roeiboot, olieverf op doek, 35 x 27 cm. € 240 Loc.1

121 Pieter Adrianus Schipperus, Rotterdam 1840-1929 Den Haag, Winterlandschap met boerderij,
olieverf op paneel, 28 x 14 cm.

€ 150 Loc.1

122 Onb.meester, Personen op het ijs, maroefle, 24 x 16 cm. € 240 Loc.1

123 F. Huygens, 1802-1987, Waterrijk landschap met boten, olieverf op paneel, 12 x 19 cm. € 120 Loc.1

124 H.J. Wildeboer, Landschap met boerderij, olieverf op paneel, 15 x 10 cm. € 30 Loc.1

125 Jan de Jong, Rotterdam 1864-1901 Rotterdam, Dorpsstraat met kraampjes in de sneeuw,
olieverf op doek, 31,9 x 50,5 cm., provenance, particuliere collectie kunsthandel Simonis &
Buunk

€ 380 Loc.1

126 Leon Jamin, 1872-1944, Landschap met sloot en boerderij, gesigneerd aan de achterkant,
olieverf op doek, 35 x 46 cm.

€ 280 Loc.1
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127 Alexandre Jean Couder, 1808-1879, Bloemstilleven, olieverf op paneel, 28 x 16 cm. € 150 Loc.1

128 Gipsen ronde reliëf plaquette van man op paard, diam.48 cm. € 75 Loc.1

129 Bronzen Boeddha beeld, h.34 cm. € 90 Loc.1

130 Onb.meester, bronzen sculptuur van een zittend naakt, h.28 cm. € 100 Loc.1

131 Bronzen Boeddha beeld, h.33 cm. € 90 Loc.1

132 2 Pleet lampvoeten met crèmekleurige kappen, h.57 cm. € 75 Loc.1

133 Koop van Tartanware naaiproducten (18x) gedecoreerd met Stewart Tartan € 240 Loc.1

134 4 Silhouet schilderingen in goudkleurige ovale lijstjes, 18e eeuw, h.12 x b.10 cm. € 120 Loc.1

135 Antiek ingelegd mahoniehouten theekistje, h.ca. 10 cm. € 60 Loc.1

136 Antieke Franse Boulle klok, 19e eeuw, h.45 cm. € 240 Loc.1

137 Bronzen pendule met sterren rand op pootjes, h.31,5 cm. € 150 Loc.1

138 Drie antieke Chinees porseleinen famille rose borden (één defect) € 150 Loc.1

139 Antieke mahoniehouten Empire miniatuur bijzettafel afgedekt met marmeren blad, h.32 x
diam.36 cm.

€ 75 Loc.1

140 Twee mahoniehouten kastjes met laden, h.70 x b.50 x d.43 cm. € 40 Loc.1

141 14 Kt. geelgouden oorhangers bezet met groene onyx en single cut geslepen diamant totaal
circa 0.52 karaat F/G VS/SI

€ 500 Loc.1a

142 14 Kt. geelgouden tennisarmband met circa 5,00 crt briljant geslepen diamant € 3.800 Loc.1a

143 18 Kt. geel gouden hele alliance bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,94ct - F/G - VS/
SI - rm 17.5 (55)

€ 750 Loc.1a

144 14 Kt. geelgouden broche/hanger bezet met koraal, topaas en briljant geslepen diamant totaal
circa 0.20 karaat G/H SI

€ 1.600 Loc.1a

145 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met centraal een parel en eromheen single cut geslepen
diamant tot. 0.05ct - F/G - VS/SI - ringmaat 16,5 (52)

€ 200 Loc.1a

146 18 Kt. geelgouden rijring bezet met briljant geslepen diamant totaal circa 1.00 karaat F/G VS -
ringmaat 16 (50)

€ 950 Loc.1a

147 14 Kt. geelgouden ring met doublet granaat - ringmaat 17 (53) € 360 Loc.1a

148 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,50ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 18(57)

€ 500 Loc.1a

149 18 Kt. geel gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,42 ct - J/K, F/G - VS/SI - rm
17,5(55)

€ 700 Loc.1a

150 14 Kt. geelgouden hele alliance bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1,90ct - G/H - VS/
SI - rm 17(53)

€ 1.900 Loc.1a

151 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met saffier tot. 0,80ct en briljant geslepen diamanten tot.
0,64ct - F/G - VS/SI - rm 17,5(55)

€ 900 Loc.1a

152 18 Kt. geel gouden ring bezet met topaas 1.41 ct en briljant geslepen diamanten totaal circa
0.71 karaat F/G VS/SI - ringmaat 18.25 (57)

€ 800 Loc.1a

153 14 Kt. geelgouden ring bezet met citrien - ringmaat 18.5 (58) € 650 Loc.1a

154 18 Kt. geel gouden collier met een gouden hanger - 50 cm lang € 500 Loc.1a

155 18 Kt. roségouden hele alliance ring bezet met briljant geslepen diamanten totaal circa 0.72
karaat G/H VS/SI - ringmaat 18.25 (57)

€ 800 Loc.1a

156 18 Kt. geelgouden oorclips bezet met briljant geslepen diamant totaal circa 1.50 karaat G/H
VS/SI

€ 1.500 Loc.1a

157 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met Tahiti parels en briljant en Bolsjewiek geslepen
diamant tot. 1,80 ct F/G VS/SI

€ 2.000 Loc.1a

158 14 Kt. geelgouden oorknoppen bezet met Bolsjewiek geslepen diamant tot. 0,46ct - G/H - SI/
pique

€ 500 Loc.1a

159 18 Kt. bicolor gouden oorbellen bezet met single cut geslepen diamanten totaal circa 0.50
karaat G/H P

€ 550 Loc.1a

160 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met saffier en druppel en briljant geslepen diamant tot. 3,00ct
- F/G -VS/SI - ringmaat 17(53)

€ 2.400 Loc.1a

161 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met een saffier en briljant geslepen diamant tot. 1,00ct - F/G -
VS/SI - ringmaat 17,25(54)

€ 1.500 Loc.1a

162 18 Kt. geelgouden ring bezet met robijn en briljant geslepen diamanten tot. 0,80ct - F/G - VS/
SI - rm 17,25(54)

€ 900 Loc.1a
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163 20 Kt. goud met platina ring bezet met oud Amsterdams geslepen diamant circa 0.12 karaat F/
G VS - ringmaat 17.25 (54)

€ 500 Loc.1a

164 18 Kt. bicolor gouden rijring bezet met briljant diamanten totaal circa 0.65 karaat F/G VS/SI -
ringmaat 19 (60)

€ 550 Loc.1a

165 14 Kt. rosé gouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamanten totaal circa 0.40
karaat K/L SI/P - 45 cm

€ 500 Loc.1a

166 14 Kt. geelgouden ring bezet met lagensteen - rm 19 (60) € 900 Loc.1a

167 14 Kt. geel gouden collier - 80 cm lang € 900 Loc.1a

168 18 Kt. bicolour gouden band ring met harp motief bezet met centraal een ovaal facet geslepen
smaragd 0,60ct en aan entourage briljant geslepen diamanten tot. 0.79ct - F/G - VS/SI - rm
17,75 (56)

€ 1.100 Loc.1a

169 Art Deco pendule in verschillende soorten marmer, h.19,5 cm. € 60 Loc.1

170 Buterrulley, Lezende dame op Mediterraans balkon aan de boulevard, olieverf op paneel, 40 x
30 cm.

€ 240 Loc.1

171 P.A. Schipperus, 1840-1929, Houthakkers met paardenkar in bos, aquarel, 48 x 68 cm. € 150 Loc.1

172 Bernardus Jacobus (Berry) Brugman, Almelo 1915-1996 Almelo, Knotwilgen in landschap,
olieverf op doek, 72 x 50 cm.

€ 120 Loc.1

173 Gustav Klimt, Drie personen, druk, 51 x 38 cm. € 75 Loc.1

174 Bernardus Cornelis (Cor) Noltee, Den Haag 1903-1967 Dordrecht, Knotwilgen in landschap,
olieverf op doek, 39 x 49 cm.

€ 120 Loc.1

175 Philippe Hardy (Frans, 1950), Abstracte compositie, gouache op papier, 56 x 76 cm. € 120 Loc.1

176 Antieke mahoniehouten secretaire à abattant, Duitsland ca.1820, h.170 x b.105 x d.45 cm. € 60 Loc.1

177 Art Deco pendule in verschillende soorten onyx op marmeren voet, h.24 cm. € 50 Loc.1

178 Zandstenen tuinbeeld i.v.v. een farao, h.56 cm. € 65 Loc.1

179 Monogram B.V.H. (= Bettie van Haaster), Abstracte compositie, pasteltekening, 92 x 150 cm. € 75 Loc.1

180 Antieke schildpad lepeldoos, Holland ca. 1830, h.5 x b.15 x d.8 cm. € 140 Loc.1

181 Antieke schildpad lepeldoos, Holland ca. 1830, h.5 x b.15 x d.10 cm. € 100 Loc.1

182 Antieke mahoniehouten Empire kinderwieg me zwanenhals, h.223 x L.143 x b.60 cm. € 240 Loc.1

183 Antieke mahoniehouten chaise canapé met zwarte astrakan bekleed, h.82 x b.180 x d.58 cm. € 150 Loc.1

184 Handgeknoopt vloerkleed, 375 x 220 cm € 120 Loc.1

185 Moderne beglaasde 1-deurs vitrinekast met verlichting, h.187 x b.45 x d.30 cm. € 120 Loc.3

186 2 Kristallen vazen met wapen, h.30 cm. € 25 Loc.3

187 Famille rose sauskom (chipje) € 180 Loc.3

188 2 Met bloemen gedecoreerde Meissen porseleinen kop en schotels € 60 Loc.3

189 Koopje divers porselein w.o. Clarence Cliff € 40 Loc.3

190 Koopje divers Chinees porselein € 40 Loc.3

191 Koopje divers Makkum w.o. pinda-schaaktje € 25 Loc.3

192 Koperen Jugendstil schoorsteen pendule, h.25 cm. € 25 Loc.3

193 Geelkoperen skeletklokje, h.30 cm. € 120 Loc.3

194 Blauw/wit met landschap gedecoreerd Chinees porseleinen bord afkomstig Nanking cargo € 75 Loc.3

195 Messing met plexiglazen klok met decor van vissen, h.20 x b.19 x d 5 cm. € 40 Loc.3

196 Swarovski kristallen steigerend paard en 2 kristallen paarden op voetstuk € 45 Loc.3

197 Koopje diverse kleine Boeddha beeldjes (diverse materialen) € 30 Loc.3

198 Koopje van 2 toneelkijkers € 16 Loc.3

199 Koopje divers porselein w.o. Dresden € 60 Loc.3

200 Koopje divers van antiek glas, bronzen beeldje Spinario, tinnen strooier en een koperen
schaal

€ 40 Loc.3

201 Koopje divers Oosters kleingoed, etc. € 25 Loc.3

202 Felix Pardo de Tavera, Filipino 1859 - 1932, bronzen sculptuur "C'est mi !", gietersmerk
datering 1890, nr. 307, h.29 cm.

€ 380 Loc.3

203 Toegeschreven aan Maartje (‘Map’) Musch-Grothousen, Amsterdam 1914-1993 Amsterdam,
bronzen sculptuur van een jachthond, h.13 x L.18 x b.7 cm.

€ 45 Loc.3

204 Twee antieke koperen gedraaide kandelaars, h.20 cm. € 30 Loc.3
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205 Stenen hoofd van een Oosterse man op standaard, h.40 cm € 40 Loc.3

206 Met leeuw gedecoreerd bronzen inkt stelletje, h.10 cm. € 100 Loc.3

207 Cartier Parijs, bordeaux rood lederen aktetas met originele beschermhoes € 240 Loc.3

208 Koop van een blauw/wit met landschap gedecoreerde porseleinen oorvaas en oude
gepolychromeerde aardewerken vaas

€ 30 Loc.3

209 3 Diverse koperen tabaksdozen, 18e eeuw € 300 Loc.3

210 Antieke met vogels en bloesem gedecoreerde Chinees porseleinen kraagvaas, h.34,5 cm. € 120 Loc.3

211 Koopje divers Oosters kleingoed, etc. € 25 Loc.3

212 Antieke met bloemen gedecoreerde Duits porseleinen potpourri mand op schotel (haarscheur
in onderschotel), h.15 x b.22 x d.26 cm.

€ 75 Loc.3

213 Marmeren Art Deco boekensteunen met verchroomde accenten € 80 Loc.3

214 Rijk bewerkt bronzen klokje, h.25 cm. € 100 Loc.3

215 G. Lidos en onb.meester, koopje van 2 landschapjes, olieverf op paneel € 30 Loc.3

216 Koopje van 4 diverse wijwaterbakjes € 100 Loc.3

217 Koopje van 3 antieke ingelijste geschriften/gezangen € 60 Loc.3

218 Koopje divers Oosters kleingoed w.o. speksteen € 30 Loc.3

219 Horlogekistje met parelmoer € 60 Loc.3

220 Koopje divers Oosters kleingoed w.o. bronzen Boeddha's € 30 Loc.3

221 Engelse wortelnotenhouten tafelklok, Thomas Smith, h.25 cm. € 30 Loc.3

222 Geëmailleerde blaker (handvat defect) € 16 Loc.3

223 3 Antieke porseleinen beeldjes w.o. Meissen (deels defect) € 40 Loc.3

224 Twee antieke geelkoperen kandelaars, h.30 cm. € 30 Loc.3

225 Opengewerkte zilveren suikerbak op voet, Wenen Oostenrijk, ca.1825 (lepels ontbreken, h.14
x diam.20 cm., 329 gram

€ 240 Loc.1

226 2 Zilveren pijpenkomfoors rustend op houten voetstuk waarvan 1 met deksel met graveringen,
1869, 900 gram

€ 700 Loc.1

227 Rijkbewerkt 1e gehalte Sterling zilveren schaal op voet, h.17 x diam.22 cm., 516 gram € 240 Loc.1

228 Antieke Empire tabakspot rustend op houten voetstuk, Amsterdam 1809-1810, Hendriks
Smits, met inscriptie H. de Vries, oud een jaar, 27 augustus 1814

€ 600 Loc.1

229 Sterling zilveren schenkkan, h.32 cm., 790 gram € 380 Loc.1

230 Rijkbewerkte 2e gehalte zilveren melkkan, 161 gram € 60 Loc.1

231 2e Gehalte zilveren 3-delig koffieservies met houten handvatten, 1062 gram € 380 Loc.1

232 2e Gehalte zilveren 4-delig opdienset in etui € 60 Loc.1

233 Koralen sautoire, L.2 meter € 700 Loc.1

234 2 Diverse bijbels met zilveren sloten, 19 eeuw € 50 Loc.1

235 Opengewerkt zilveren taartschep, 29 cm. € 50 Loc.1

236 Opengewerkt 2e gehalte zilveren broodmand met parelrand, h.10 x b.31 x d.20 cm., 383 gram € 180 Loc.1

237 Antieke gedreven zilveren rechthoekige theebusje met bodemschuifje, ronde hals en
cilindervormig gedreven knop, Haarlem 1698, Willem Snijder, h.11 cm.

€ 750 Loc.1

238 Gedreven gegraveerde zilveren schaal met schelpen en kwastmotieven en voluten, bodem
gegraveerd met kroon en letters (vermoedelijk Haarlem ca.1780), diam.23 cm.

€ 240 Loc.1

239 Stel 2e gehalte zilveren korintische zuilenkandelaars, h.15 cm. € 300 Loc.1

240 Dertien 2e gehalte zilveren bloemlepels, ca.140 gram in bijpassend etui € 60 Loc.1

241 Drie 2e gehalte zilveren lodereindoosjes, vier dekseldoosjes en twee kokers, totaal 184 gram € 110 Loc.1

242 Twee opengewerkte 2e gehalte zilveren scheppen en rijkbewerkt 2e gehalte zilveren
sauslepel, 92 gram

€ 120 Loc.1

243 Antiek Engels zilveren rond toiletdoosje met initialen, Londen 1809, 81 gram € 120 Loc.1

244 Zilveren strooibus, 112 gram € 100 Loc.1

245 Rijkbewerkt zilveren wandblakertje € 140 Loc.1

246 Ebbenhouten staf met gegraveerde tekst, gedateerd 1901, L.33 cm. € 45 Loc.1

247 2e Gehalte zilveren Joodse kandelaar, h.10 cm., 34 gram € 75 Loc.1

248 2e Gehalte zilveren Joodse kandelaar, h.15 cm., 78 gram € 140 Loc.1

249 2e Gehalte zilveren Empire 4-delig mokkaservies, (hengsel ketel defect), 822 gram € 300 Loc.1
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250 5 Zilveren gelegenheidslepels € 240 Loc.1

251 2e Gehalte zilveren 1-lichts kandelaar, h.20 cm. € 60 Loc.1

252 van Kempen en Begeer, 2e gehalte zilveren roomkan en suikerbak met parelrand, 395 gram. € 150 Loc.1

253 Leo Gestel, 1881-1941, Vrouwenhoofd, pentekening, met potlood gedateerd 1934, 11 x 8 cm. € 75 Loc.3

254 Koopje divers Oosters kleingoed € 30 Loc.3

255 Parelmoer boekje met foto en parelmoer doosje met goud beslag € 70 Loc.3

256 Koop antieke Oosterse kralen, etc € 25 Loc.3

257 Oude notenhouten tafelklok met maand/datumstand, h.54 cm. € 75 Loc.3

258 Koperen reiswekker in foudraal (glas defect) € 60 Loc.3

259 Koop diverse KLM huisjes € 40 Loc.3

260 Antieke Japanse Imari dekselpot, h.46 cm., 19e eeuw € 75 Loc.3

261 Bronzen koker bijl, Prehistorie, bodemvondst, h.6.5 cm. € 400 Loc.3

262 Romeinse haarpen met afbeelding van een keizer, 19.5 cm. € 120 Loc.3

263 Grote gemma met afbeelding en afdruk heilige met staf, h.3 cm. € 60 Loc.3

264 Koopje Oosterse ringen, etc. € 30 Loc.3

265 Koopje Millefiori-stijl meerkleurige kralen € 80 Loc.3

266 Millefiori-stijl gezichtskraal, diam.1,5 cm. € 80 Loc.3

267 Koopje Millefiori-stijl kralen, rolstempel, scarabee en gemma € 80 Loc.3

268 Meerkleurig Millefiori-stijl glazen vis, h.5,8 x L.8,3 cm. € 110 Loc.3

269 Koopje Millefiori-stijl kralen, rolstempel, scarabee en gemma € 80 Loc.3

270 Château Rabaut-Promis, 1e Grand Cru Sauternes 1x 1995, 1x 1997 en 1x 1998. Totaal 3x € 130 Loc.3

271 Château Les Pagodes Cos d’ Estournel 2e wijn. Saint Estèphe 2006 € 260 Loc.3

272 Château Prieuré Lichine Grand Cru Classé Margaux Bordeaux 1998, in originele kist, 6x € 240 Loc.3

273 Château Rauzan Gassies, 2e Grand Cru Classé Margaux topjaar 2000, in originele kist 6x € 360 Loc.3

274 Château Marquis De Terme, Grand Cru Classé Margaux, topjaar 2000, in originele kist, 6x € 280 Loc.3

275 Château Lagrange, Grand Cru Classé, Saint Julien Bordeaux, in originele kist, 1998, 6x € 260 Loc.3

276 Château Lafaurie Perequey, 1e Grand Cru Sauternes 1992, 1x € 45 Loc.3

277 Château Giscours, Grand Cru Classé Margaux, Topjaar 2000, top niveau, 3x € 190 Loc.3

278 Château Croizet-Bages, Grand Cru Classé Pauillac Topjaar 2000, in originele kist 6x € 260 Loc.3

279 Château Rauzan Segla 2e Grand Cru Classé Pauillac Bordeaux 1999, in originele kist, 6x € 425 Loc.3

280 Château Duhart-Milon de Rothschild, Grand Cru Classé Pauillac . 1998, in originele kist, 6x € 360 Loc.3

281 Château Guiraud, 1e Grand Cru Sauternes 1998, in originele kist. 6x € 240 Loc.3

282 Château Lynch Moussas, Grand Cru Classé, Pauillac Bordeaux. Topjaar 2000, in originele
kist, 6x

€ 300 Loc.3

283 Château Maucaillou, Moulis en Medoc. Top jaar 2000 in originele kist, 12x € 320 Loc.3

284 Warre Vintage Port, Quinta da Cavadinha 2004, in originele Kistjes, 6x € 160 Loc.3

285 Koop van een eikenhouten ton, theestoof, dekseldoos etc. € 25 Loc.3

286 Kleine Chinese houten hokker met rood marmeren blad, h.30 x diam.28 cm € 25 Loc.3

287 Antiek ingelegd bijzettafeltje, h.39 x diam.35 cm (restauraties) € 25 Loc.3

288 Notenhouten bijzettafeltje, h.50 x diam.28 cm € 25 Loc.3

289 Antieke kastanjehouten kinderstoel, h.74 x b.40 x d.33 cm. € 160 Loc.3

290 Antieke eikenhouten betaaltafel, h.61 x b.108 x d.46 cm € 40 Loc.3

291 Antieke eikenhouten bijzettafel met regels tussen de poten, h.65 x b.83 x d.43 cm € 30 Loc.3

292 Gipsen reliëf plaquette, Olifanten, h.47 x b.60 x d.7 cm. € 30 Loc.3

293 Handgemaakte vloerkussen hoes, 60 x 60 cm. ( made in Kashmir nieuw in verpakking) € 60 Loc.3

294 Mahoniehouten wijntafel, h.54 x diam. 51 cm. € 25 Loc.3

295 Eikenhouten dienblad met koperen omranding € 16 Loc.3

296 Notenhouten tabouret met gestoffeerde zitting rustend op messing wielen € 30 Loc.3

297 Rijkbewerkt Oud Hollands eikenhouten 8-kantig tafeltje met getorste poten, h.60 x diam.60
cm.

€ 16 Loc.3

298 Stel koperen wandlampen € 60 Loc.3
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299 Handgeknoopt Bidjar kleed, 285 x 246 cm. € 75 Loc.3

300 Antieke mahoniehouten spinnekoptafel, h.75 x b.123 x 96 cm € 100 Loc.3

301 Koop van 2 diverse porseleinen serviesjes, Wedgwood en Royal Canterbury € 45 Loc.3

302 Oude gepolychromeerde 6-lichts kroonluchter € 75 Loc.3

303 Zes antieke mahoniehouten stoelen met groen velours bekleed € 150 Loc.3

304 Antieke eikenhouten 3-deurs kast, h.101 x b.159 x d.50 cm. € 75 Loc.3

305 Gekleurde voorraadpot (zonder deksel), h.28 cm. € 60 Loc.3

306 Oude notenhouten Chippendale stijl bijzettafel rustend op cabriole poten, h.64 x diam.60 cm € 40 Loc.3

307 Smeedijzeren tafellampje met zalmkleurig kapje in reliëfdecor, h.26 cm. € 100 Loc.3

308 Ond.gesign., Ploegende boer op land, olieverf op doek, 37 x 25 cm. € 75 Loc.3

309 18 Kt. gouden ring bezet met centrale Peridot en rondom met 4 diamanten, rm 18,25, 7,1
gram

€ 550 Loc.1a

310 Opwind dameshorloge in 18 kt. gouden kast bezet met diamant € 75 Loc.1a

311 Gouden en zilveren Art Deco broche vol bezet met roosdiamanten en robijn € 500 Loc.1a

312 14 Kt. gouden met zilveren oorstekers bezet met roosdiamanten € 500 Loc.1a

313 14 Kt. gouden oorstekers bezet met parel en diamant € 180 Loc.1a

314 14 Kt. roségouden rijring bezet met briljant geslepen diamanten totaal circa 0.65 karaat G/H SI
- ringmaat 17.5 (55)

€ 800 Loc.1a

315 14 Kt. roségouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant 0.52 ct en zijstenen
briljant geslepen diamant 0.50 ct - rm 17.75 (56)

€ 1.200 Loc.1a

316 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met granaat tot. 4,56 ct. en briljant geslepen diamanten tot.
0,36ct - F/G - SI - rm 15,5 (49)

€ 550 Loc.1a

317 18 Kt. rosé gouden oorhangers bezet met smaragd tot. 1,20ct en briljant geslepen diamant tot.
0,24ct - F/G - VS/SI

€ 650 Loc.1a

318 18 Kt. geel gouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,80ct - G/H - VS/SI € 750 Loc.1a

319 18 Kt. geel gouden oorclips bezet met ovaal cabochon geslepen chrysopraas € 2.000 Loc.1a

320 18 Kt. roségouden entourage oorknoppen bezet met centraal een smaragd tot. 1,30ct en aan
entourage briljant geslepen diamant tot 0,48ct - F/G - VS/SI

€ 900 Loc.1a

321 18 Kt. geelgouden oorclips bezet met briljant geslepen diamant tot. 2,00ct - F/G - VS/SI € 2.200 Loc.1a

322 14 Kt. gouden broche bezet met opaaltjes, zaadpareltjes en een roosdiamant € 500 Loc.1a

323 Antieke gouden medaillon/broche bezet met camee en diamant € 280 Loc.1a

324 18 Kt. geelgouden ring bezet met 12 briljant geslepen diamanten en 2 hartvormige saffieren,
rm 18, 5,1 gram

€ 240 Loc.1a

325 Gefacetteerde kristallen broche met gouden monturen € 60 Loc.1a

326 18 Kt. gouden schakelcollier bezet met briljant geslepen diamant en blauwe kleursteen, L.41
cm., 63,5 gram

€ 1.400 Loc.1a

327 Antieke camee broche met gouden omranding € 60 Loc.1a

328 18 Kt. geelgouden ring bezet met baguette geslepen diamanten totaal circa 1.00 karaat F/G
VS/SI - ringmaat 17.5 (55)

€ 850 Loc.1a

329 14 Kt. geelgouden ring bezet met citrien - ringmaat 16.25 (51) € 500 Loc.1a

330 14 Kt. roségouden ring bezet met champagne-kleurige diamanten 1.12 karaat N/O SI en witte
diamanten 0.36 karaat F/G SI - ringmaat 19 (60)

€ 900 Loc.1a

331 14 Kt. geelgouden ring bezet met saffier, robijn, smaragd en briljant geslepen diamanten totaal
circa 0.33 karaat F/G VS/SI - ringmaat 15 (47)

€ 425 Loc.1a

332 18 Kt. gouden met zilveren ring bezet met champagne kleurige diamanten totaal circa 0.20
karaat N/O SI en single cut geslepen diamanten totaal circa 0.50 karaat G/H SI - ringmaat 17
(53)

€ 550 Loc.1a

333 18 Kt. geelgouden oorbellen bezet met saffier en briljant geslepen diamanten totaal circa 0.10
karaat F/G VS/SI

€ 600 Loc.1a

334 18 Kt. bicolor oorclips bezet met briljant geslepen diamanten totaal circa 0.29 karaat F/G VS/
SI, by Gold Baur

€ 1.200 Loc.1a

335 14 Kt. geelgouden collier en een hanger/broche bezet met lagensteen en briljant geslepen
diamant tot. 0.14ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 550 Loc.1a

336 18 Kt. geelgouden hanger bezet met robijn en briljant geslepen diamant 0.10 karaat F/G VS/SI € 360 Loc.1a

337 Antieke mahoniehouten Louis Seize-stijl klapbuffet jaloezie deuren, h.97 x b.110 x 58 cm. € 150 Loc.3
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338 Art Deco met divers marmer pendule, h.30 cm. € 50 Loc.3

339 Art Deco tafellamp met gemarmerde glazen kap op verzilverd bronzen voet, h.46 cm. € 220 Loc.3

340 Koop van een Satsuma vaas, Satsuma bord op voetstuk en een Satsuma kop en schotel € 40 Loc.3

341 Koopje divers glas, porselein, aardewerk, etc. € 25 Loc.3

342 Koopje divers porselein, etc. € 45 Loc.3

343 Stel Satsuma vazen, h.25 cm. € 25 Loc.3

344 Koop van een Imari kraagvaas en Satsuma kalebasvaas € 40 Loc.3

345 Willy Fleur, Stilleven met tinnen kan, gedateerd 1927, 50 x 40 cm. € 75 Loc.3

346 Empire-stijl spiegel in goudkleurige lijst, 108 x 52 cm. € 60 Loc.3

347 Guillaume Henri (Hendrik) Frauenfelder, Vught 1885-1922 Alkemade, Havengezicht met
paard en hooiwagen, olieverf op doek, 42 x 30 cm.

€ 120 Loc.3

348 Paul Chernou, Winterlandschap met boerderij, aquarel, 54 x 38 cm. € 40 Loc.3

349 Willy Fleur, Winterdorpsgezicht met personen bij kerk, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 75 Loc.3

350 Koopje divers Chinees porselein, etc. (deels defect) € 30 Loc.3

351 2 Cantonese kommen op onderschotels € 25 Loc.3

352 2 Porseleinen famille rose borden gedecoreerd met bloemen, diam.22,5 cm. € 130 Loc.3

353 Blauw/wit Chinese klapmuts (kleine defecten) en een melk en bloed kom en schotel € 30 Loc.3

354 2 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen borden en een Imari bord € 30 Loc.3

355 Koop van 5 diverse Imari schotels en 3 kopjes € 70 Loc.3

356 Famille rose porseleinen scheerbekken (chipje), diam.27 cm. € 360 Loc.3

357 2 Antieke Imari porseleinen borden, diam.23 cm. € 60 Loc.3

358 Mahoniehouten hangoortafel met lade en bronzen klauwpoten, h.74 x b.105 x d.55 of 105 cm. € 160 Loc.3

359 Onb.meester, bronzen sculptuur van een man met stier, h.30 x L.40 x b.24 cm. rustend op
houten rond plateau, diam.35 cm.

€ 240 Loc.3

360 Koop van 9 diverse glazen kandelaars € 25 Loc.3

361 Antiek licht houten tafelblad met metalen design onderstel, h.80 x L.196 x d.82 cm. € 800 Loc.3

362 Koop diverse Villeroy & Boch kerstbordjes en diverse rode kristallen glazen € 40 Loc.3

363 Eierbokaal op houten voetstuk, h.50 cm. € 40 Loc.3

364 6 Volledig met bruin velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 400 Loc.3

365 Antieke iepenhouten Louis Seize stijl armfauteuil met rood gestreepte stof bekleed € 40 Loc.3

366 Antieke mahoniehouten Empire secretaire à abattant, h.144 x b.100 x d.58 cm. € 75 Loc.3

367 Roze marmeren 3-delige zuilenpendule met bijbehorende ornamenten, h.27 cm € 100 Loc.3

368 Mahoniehouten 4-laden commode, h.110 x b.107 x d.52 cm. € 60 Loc.3

369 Globe terrestre wereldbol op schaal 1/65.000.000 (1 millimeter = 65 kilometer), Getekend
en uitgegeven door J. Forest (rue de Buci – Paris), Globe uit karton en beplakt met papieren
kaart. Naast de legende worden ook alle destijds bestaande kolonies per land aangeduid.
ca.1890, h.37 cm.

€ 150 Loc.3

370 Art Deco tafellampje op marmeren voet met melkglazen bolletjes, h.29 cm. € 130 Loc.3

371 Antieke mahoniehouten "dienstbode kastje", h.165 x b.100 x d.43 cm. € 60 Loc.3

372 Art Deco pendule in geel koper, gestempeld, h.24 cm. € 40 Loc.3

373 Empire-stijl blikken lampvoet met goudkleurige decoraties, h.43 cm. € 30 Loc.3

374 Antieke mahoniehouten penant kast met klep en twee deurtjes, h.84 x b.80 x d.50 cm. € 45 Loc.3

375 Art Deco tafellamp met voorstelling van een dame met oker glazen bol op marmeren
basement, h.24 cm.

€ 200 Loc.3

376 Blauw/wit gedecoreerde porseleinen vazen, h.31 cm. € 160 Loc.3

377 Toegeschreven aan Giuseppe Zocchi, 1711-1767, Havengezicht met schepen (Venetië),
olieverf op doek, 50 x 66 cm.

€ 1.500 Loc.3

378 Koop met 6 ingelijste gravures en een landkaartje 's-Gravenhage, totaal 65 x 70 cm. € 45 Loc.3

379 S. de la Cour, Mediterraanse bloemenmarkt, olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 40 Loc.3

380 Seino Nijland, Gezicht op Baupume Frankrijk, olieverf op paneel, 33 x 26 cm., provenance
particuliere collectie, kunstbezit Gemeente Almelo, gedateerd 1974

€ 120 Loc.3

381 Dirk Smorenberg, Alkmaar 1883-1960 Oud-Loosdrecht, Afgemeerde zeilboot op de
Loosdrechtse plassen, olieverf op board, 24 x 8,5 cm.

€ 450 Loc.3
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382 Herman Jean Joseph Richir, Elsene 1866-1942 Ukkel, Straatje Luxor Egypte, 32 x 26 cm. € 60 Loc.3

383 Berend Werts kunst, 1794-1881, Portret van Willem de Wit, burgemeester van 1850 tot 1861,
Hilversum en afgebeeld in gedenkboek Hilversum, 1424-1924 en portret van mevrouw de Wit,
beide gedateerd 1851, pasteltekeningen, 50 x 40 cm.

€ 300 Loc.3

384 Atelier M. Bilders van Bosse, Boerderij in landschap, olieverf op paneel, 50 x 35 cm. € 380 Loc.3

385 Jan Jans, Dijkdorp Durgerdam, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 150 Loc.3

386 David Schulman, Hilversum 1881-1966 Laren, Winter in Blaricum, olieverf op doek, 43 x 30
cm.

€ 240 Loc.3

387 Ond.gesign., Stadsgezicht Parijs, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 40 Loc.3

388 David Schulman, Hilversum 1881-1966 Laren, Zomerlandschap te Blaricum met hooiberg,
olieverf op doek, 40 x 30 cm.

€ 240 Loc.3

389 Onb.meester, Afgemeerde roeiboot in landschap, maroefle, 40 x 30 cm. € 110 Loc.3

390 Louis Meys, Scheveningen 1902-1995 Den Haag, Paard/Peren, 22 x 29 cm. € 80 Loc.3

391 Onb.meester, Afgemeerde zeilboten, olieverf op paneel, 27 x 21 cm. € 40 Loc.3

392 Oude elektrische houten zonneklok, diam.43 cm. € 40 Loc.3

393 Bewerkt Sterling zilveren schaal, h.1,5 x diam.26 cm., 409 gram € 150 Loc.1

394 Olie en azijnstel in zilveren houder rustend op klauwpootjes, 676 gram € 500 Loc.1

395 Zilveren schenkkan met houten steel rustend in houder, totaal 282 gram € 75 Loc.1

396 Zilveren brood/draadmand, laat Empire, J.J. Buijsen, Amsterdam 1826 € 500 Loc.1

397 2e Gehalte zilveren Empire soep/opdienlepel, 183 gram € 75 Loc.1

398 2e Gehalte zilveren koffieketel, 755 gram € 300 Loc.1

399 Twee 3e gehalte zilveren Jugendstil opdiencouverts in bijpassend etui € 150 Loc.1

400 Koop divers 2e gehalte zilveren bestek, 2466 gram € 750 Loc.1

401 Etui met 6 fruitmessen met parelmoer handvatten en 6 antieke messen met vermoedelijk
zilveren handvatten

€ 45 Loc.1

402 Koop 2e gehalte zilveren lepels (19 st.) en vorken (21 st.), 2118 gram € 750 Loc.1

403 Vijf 2e gehalte zilveren vismessen en 6 vorken, dubbel filet, 402 gram € 180 Loc.1

404 Zes 2e gehalte zilveren couverts, 518 gram € 140 Loc.1

405 2e Gehalte zilveren 12-delig visbestek, 882 gram € 300 Loc.1

406 2e Gehalte zilveren tafelbel € 160 Loc.1

407 Drie strengen zoetwaterparelcolliers € 40 Loc.1

408 Opengewerkt 2e gehalte zilveren broodmand, 34 x 26 cm., van Eldik, ca 1920 € 450 Loc.1

409 Opengewerkt 2e gehalte zilveren broodmand, h.11 x b.32 x d.24 cm., 488 gram € 240 Loc.1

410 Zoetwaterparelcollier € 25 Loc.1

411 2e Gehalte zilveren schenkkan, h.25 cm., 971 gram € 380 Loc.1

412 2 Opengewerkte zilveren schaaltjes met leeuwenkoppen, h.6 x b.13 x d.10 cm., 220 gram € 180 Loc.1

413 E. Goldschmidt, 3e gehalte zilveren Jugendstil schaal rustend op klauwpoten, h.9 x L.28 x
b.23 cm., 540 gram

€ 150 Loc.1

414 2e Gehalte zilveren lepeldoosje op pootjes, 195 gram € 45 Loc.1

415 Engelbert Schepens (voetnummer 387), Amsterdam 1739, antieke gedreven Louis XIV trekpot
met schelp en volute motieven bloem en blad decoraties, h.17 cm., 336 gram

€ 2.400 Loc.1

416 2e Gehalte zilveren sigarenkoker, 146 gram € 45 Loc.1

417 Ajour gezaagde 2e gehalte zilveren broodmand met hengsel afgezet met parelrand, h.24 x
L.31 x d.20 cm., 505 gram

€ 280 Loc.1

418 Koopje diverse zilveren thee en koffielepels, suikerschepje, theezeefje en klontjestang in
mahoniehouten kistje

€ 200 Loc.1

419 Opengewerkt 2e gehalte zilveren bonbonschaaltje met parelrand, h.6 x b.18 x d.10 cm., 139
gram

€ 45 Loc.1

420 Opengewerkt 2e gehalte zilveren bonbonmandje, h.5,5 x b.14 x d.9 cm., 56 gram € 45 Loc.1

421 Lodewijk Philippus (Louis) Stutterheim, Rotterdam 1873-1943 Gouda, 's-Gravelandse Vaart te
's-Graveland, olieverf op doek, 46 x 36 cm.

€ 380 Loc.3

422 J. Cozar, Boer in praam in landschap, geaquerelleerde houtskooltekening, 30 x 24 cm. € 45 Loc.3

423 Wilhelm Wiacker, Duisburg 1914-1977 Duisburg, Abstract, olieverf op board, 35 x 28 cm. € 40 Loc.3
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424 Jos van Dijk, Winterlandschap met molen aan de vaart, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 45 Loc.3

425 A. Swelling, Personen bij bloemenkraam, olieverf op board, 50 x 36 cm. € 40 Loc.3

426 Ond.gesign., Stadsgezicht met antiek winkel, gouache, 36 x 28 cm. € 30 Loc.3

427 D. Ket, Meisje op stoel, gewassen inkttekening, 21 x 20 cm. € 75 Loc.3

428 Jan Adam Zandleven (Koog aan de Zaan 1868-1923 Rhenen), Bosgezicht, gedateerd 1915,
olieverf op paneel, 40 x 31 cm.

€ 120 Loc.3

429 J. van Linge, Stadsgezicht Parijs vanaf de Seine gezien met op de achtergrond de Notre-
Dame, pasteltekening, 60 x 40 cm.

€ 45 Loc.3

430 J. Thus, Portret van H.E. Knaake, 1863-1948, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 75 Loc.3

431 Onb. meester, Havengezicht, olieverf op paneel, 33 x 25 cm € 40 Loc.3

432 Adrianus Johannes (Arie) Zwart, Rijswijk 1903-1981 Laren, Marktdag te Meppel, gouache,
gedateerd 1939, 35 x 23 cm.

€ 60 Loc.3

433 D.W. Dancin, Indonesisch landschap met personen, gouache op papier, 31,5 x 12 cm. € 25 Loc.3

434 Bob ten Hoope, Vrouwelijk naakt, tekening, gedateerd 2008 € 30 Loc.3

435 Pevernage, Portret van een meisje, tekening, 22 x 28 cm. € 120 Loc.3

436 Ond.gesign., Havengezicht met stoomschepen, olieverf op doek, 35 x 25 cm. € 45 Loc.3

437 Antiek mahoniehouten kabinet met 3 laden in de onderkast en 2-deurs bovenkast geflankeerd
door halfzuilen en een galerijrand, Holland 1830, h.232 x b.150 x d.54 cm.

€ 450 Loc.3

438 Bronzen kathedraal pendule, h.40 cm. € 280 Loc.3

439 Smeedijzeren Art Deco tafellampje met gesatineerd glazen kapje in hoog reliëf, h.35 cm. € 100 Loc.3

440 Antieke mahoniehouten Louis Seize-stijl 4-laden commode, h.86 x b.90 x d.54 cm. € 110 Loc.3

441 Antieke mahoniehouten Empire secretaire à abattant geflankeerd door zwarte zuilen en
afgedekt door een koperen galerij-rand, h.159 x b.100 x d.52 cm.

€ 75 Loc.3

442 Koperen Jugendstil pendule-stel, h.30 cm. € 100 Loc.3

443 Koop van bisquit klok, beeld en een bloemensteker € 25 Loc.3

444 Met bloemen gedecoreerde porseleinen chocolade-ketel € 25 Loc.3

445 Koop divers aardewerk, etc. € 25 Loc.3

446 Koopje divers porselein, etc. € 16 Loc.3

447 Koopje van 3 jade look glazen armbanden en 5 jade look glazen snoeren € 80 Loc.3

448 Raymond Bosse, 1899-1969, Stadsgezicht met personen, olieverf op board, 24 x 19 cm. € 30 Loc.3

449 Grote koop diverse kralen colliers, etc. € 25 Loc.3

450 Bronzen censer met deksel € 60 Loc.3

451 Cloisonné rond dekseldoosje € 160 Loc.3

452 Metalen bronskleurig Boeddha beeld, h.22 cm. € 80 Loc.3

453 3 Gepolychromeerde met personen in landschap gedecoreerde Frans aardewerken borden,
diam.24,5 cm.

€ 40 Loc.3

454 Koop diverse handgesneden opengewerkte kralen € 25 Loc.3

455 Chinese bronzen penning € 100 Loc.3

456 Koop diverse Oosterse kralen, etc. € 25 Loc.3

457 Notenhouten Engelse tafelklok, h.27 cm. € 30 Loc.3

458 Koop diverse kralen colliers, etc. € 30 Loc.3

459 Koopje divers Oosters kleingoed, etc. € 25 Loc.3

460 Makkum aardewerken 3-delig kaststel, h.28 cm. € 35 Loc.3

461 2 Antieke met kindjes gedecoreerde aardewerken schenkkannen, h.20 cm. € 30 Loc.3

462 Koop diverse handgemaakte kralen, etc. € 25 Loc.3

463 Porseleinen stemcup, diam.15 cm. € 120 Loc.3

464 Koopje divers kleingoed w.o. 2 porseleinen beeldjes, divers kristal, koper en tin € 25 Loc.3

465 Koopje divers Oosters kleingoed, etc. € 25 Loc.3

466 Koopje divers kristal, etc. € 16 Loc.3

467 Berend Jan Barend Brouwer, Diepenveen 1872-1936 Voorburg, Rivierlandschap met
boerderij, olieverf op doek, 58 x 89 cm.

€ 240 Loc.3

468 Adrianus Johannes (Arie) Zwart, Rijswijk 1903-1981 Laren, Boerderij in landschap, olieverf op
doek, 50 x 71 cm.

€ 240 Loc.3
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469 A.F. Zürcher, 1826-1876, Interieur met moeder en twee kinderen, olieverf op doek, 70 x 50
cm., provenance particuliere collectie

€ 1.200 Loc.3

470 Antieke Engelse goudkleurige butlerspiegel, ca.1810, diam.48 cm. € 75 Loc.3

471 Pieter van Borselen, Leiden 1802-1873 Den Haag, Winterlandschap met schaatsende
personen, aquarel, 18,5 x 27 cm.

€ 280 Loc.3

472 Wilhelmus Henricus Petrus Johannes (Willem) de Zwart, Den Haag 1862-1931 Den Haag,
Landschap met vaart, olieverf op doek, 36,5 x 20,5 cm.

€ 240 Loc.3

473 Tjitske Geertruida Maria van Hettinga Tromp, Groningen 1872-1962 Zwolle, Stilleven met
Delfts aardewerk, gedateerd 1940, olieverf op doek, 34x29 cm.

€ 240 Loc.3

474 Naar Jules Levasseur 1887-1958, Bronzen plaquette met afbeelding van het portret van
Generaal Georges Boulanger, het originele werk bevindt zich in de collectie van het Musée
Carnavalet te Parijs, diam.38 cm

€ 60 Loc.3

475 Jan Jans, Almelo 1893-1963 Almelo, Polderlandschap met molen, olieverf op doek, 28 x 37
cm.

€ 260 Loc.3

476 Arnout Jacobus Gustaaf Colnot, Amsterdam 1887-1983 Bergen, Boerderij in landschap,
olieverf op doek, 50 x 40 cm.

€ 240 Loc.3

477 14 Kt. geelgouden armband met camee - 18 cm € 1.100 Loc.1a

478 18 Kt. bicolor gouden oorbellen bezet met briljant geslepen diamanten totaal circa 0.12 karaat
F/G VS/SI

€ 500 Loc.1a

479 18 Kt. bicolour gouden manchetknopen bezet met saffier, robijn en briljant geslepen
diamanten totaal circa 0.30 karaat F/G VS/SI

€ 400 Loc.1a

480 14 Kt. goud met zilveren ring bezet met saffier en roosgeslepen diamant totaal circa 0.18ct G/
H SI - ringmaat 17 (53)

€ 400 Loc.1a

481 14 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant totaal circa 0.25ct F/G
VS/SI - ringmaat 17.25 (54)

€ 400 Loc.1a

482 14 Kt. geelgouden ring bezet met lagenonyx - ringmaat 20.25 (63) € 450 Loc.1a

483 14 Kt. geelgouden broche met op papier geschilderd tafereel van verliefd stel € 450 Loc.1a

484 18 Kt. bicolour gouden ring bezet met briljant geslepen diamant totaal circa 0.40 ct F/G VS/SI -
ringmaat 15(47)

€ 475 Loc.1a

485 18 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met saffier en briljant geslepen diamant totaal
circa 0.08 ct F/G VS/SI - 50 cm

€ 450 Loc.1a

486 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant, totaal circa 0.30 ct
F/G VS/SI - 45 cm

€ 380 Loc.1a

487 14 Kt. geelgouden collier met 18 Kt. bicolour gouden hanger bezet met parel en bolsjewiek
geslepen diamant totaal circa 0.30 ct F/G VS/SI - 45 cm

€ 450 Loc.1a

488 18 Kt. rose gouden oorbellen bezet met saffier 1.00 karaat en briljant geslepen diamant totaal
circa 0.18 ct G/H VS/SI

€ 425 Loc.1a

489 14 Kt. geel gouden met zilveren oorhangers met zoetwater parels en roos diamanten tot.
0.05ct - G/H - SI

€ 425 Loc.1a

490 14 Kt. gouden met zilveren oorknoppen bezet met roos geslepen diamant, totaal circa 1.00 ct
G/H SI

€ 500 Loc.1a

491 Antieke 14 kt. gouden strikbloembroche bezet met 3 robijntjes, 7,7 gram € 120 Loc.1a

492 18 Kt. geel gouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant totaal circa 0.60 ct G/H
VS/SI - ringmaat 17.25 (54)

€ 750 Loc.1a

493 18 Kt. geel gouden ring bezet met robijn en briljant geslepen diamant totaal circa 0.12 ct F/G
VS/SI - ringmaat 17.5 (55)

€ 380 Loc.1a

494 14 Kt. geel gouden ring bezet met roos geslepen diamant circa 0.40 ct F/G SI - ringmaat 14.25
(45)

€ 380 Loc.1a

495 14 Kt. geel gouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant totaal circa 0.48 ct F/G
VS/SI - ringmaat 17 (53)

€ 500 Loc.1a

496 14 Kt. bicolour gouden ring bezet met briljant geslepen diamant 0.25 ct F/G VS - ringmaat
15.5 (48)

€ 425 Loc.1a

497 18 Kt. geelgouden oorclips bezet met saffier en briljant geslepen diamant totaal circa 0.40 ct
G/H VS/SI

€ 550 Loc.1a

498 14 Kt. rosé gouden oorhangers bezet met parel en single cut geslepen diamant totaal circa
0.45 ct F/G VS/SI

€ 500 Loc.1a

499 18 Kt. rosé gouden oorhangers bezet met saffier 1.28 karaat en briljant geslepen diamant
totaal circa 0.30 ct G/H VS/SI

€ 500 Loc.1a
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500 14 Kt. geel gouden ring bezet met amethist 1.30 karaat en briljant geslepen diamant totaal
circa 0.44 karaat F/G VS/SI - ringmaat 17.25 (54)

€ 500 Loc.1a

501 14 Kt. geel gouden ring bezet met briljant geslepen diamant 0.23 ct I/J P2 - ringmaat 17.25
(54)

€ 400 Loc.1a

502 18 Kt. rose gouden ring bezet met parel en bolsjewiek geslepen diamant totaal circa 0.30 ct J/
K SI - ringmaat 18 (57)

€ 380 Loc.1a

503 18 Kt. geel gouden hele alliance ring bezet met briljant geslepen diamant totaal circa 0.41 ct
G/H VS/SI - ringmaat 18 (57)

€ 400 Loc.1a

504 14 Kt. gouden tricolor ring bezet met 3 briljant geslepen diamantjes, 5,3 gram € 90 Loc.1a

505 Antieke mahoniehouten Louis Seize hoekkast met uitklapbaar bovenblad, h.100 x b.125 x
d.61 cm.

€ 450 Loc.3

506 Met bloemen gedecoreerd art deco aardewerken pendulestel, h.27 cm. (haarlijnen) € 50 Loc.3

507 H. Veenendaal, Zicht op de binnenplaats van een boerderij met paard en hooiwagen, olieverf
op doek, 70 x 50 cm.

€ 120 Loc.3

508 H. Bogman, Straatje met herfstbomen, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 150 Loc.3

509 Pieter Adriaan C. Schipperus, 1840-1929, Bosgezicht met personen, aquarel, 30 x 26 cm. € 60 Loc.3

510 Ruwel, Straatje Venetië, olieverf op doek, 50 x 30 cm. € 25 Loc.3

511 Hermanius Anthonius (Henri) van Daalhoff, Haarlem 1867-1953 Den Haag, Boerin voor
boerderij, olieverf op paneel, 26x21 cm.

€ 240 Loc.3

512 Sal Meijer, Amsterdam 1877-1965 Blaricum, Bomschuit op het strand, ets, 10x12 cm. € 25 Loc.3

513 José Roig, Valencia 1898 - Firmat 1968, Zonsondergang te Tilcarna, Argentinië, olieverf op
board, 53,5 x 44 cm.

€ 150 Loc.3

514 Isaac Naarden, Bosgezicht, olieverf op doek, 56 x 46 cm. € 75 Loc.3

515 Antieke orgelgebogen wortelnotenhouten 2-deurs porseleinkast, h.220 x b.160 x d.40 cm. € 600 Loc.3

516 Stel Imari porseleinen borden, diam.22 cm. € 160 Loc.3

517 Blauw/wit gedecoreerde ronde treef op pootjes, diam.36,5 cm. € 100 Loc.3

518 Stel gekleurde 8-hoekige borden, diam.22,5 cm. € 160 Loc.3

519 Koop van 5 diverse kommen, diam. 10-15,5 cm. (defecten) € 60 Loc.3

520 Stel Famille Rose borden, diam.23 cm. € 160 Loc.3

521 Koop van 2 blauw/wit gedecoreerde diepe borden, 23-25 cm. € 100 Loc.3

522 Koopje divers cloisonné € 80 Loc.3

523 Sang de Boeuf porseleinen steelvaas, h.26 cm. € 80 Loc.3

524 4 Diverse blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen borden (chip), diam.22,5-23,5 cm. € 120 Loc.3

525 Koopje van 5 capucijner kop en schotels € 200 Loc.3

526 Stel met landschap gedecoreerde vazen, h.26 cm. € 80 Loc.3

527 Koopje van 12 diverse gelimiteerde borden met certificaat o.a. Dick de Vries € 50 Loc.3

528 Onb.meester, Vissersboten op volle zee, olieverf op doek, 100 x 80 cm. € 100 Loc.3

529 Spiegel in zwart met goudkleurige lijst, h.75 x b.48 cm. € 30 Loc.3

530 Theo Wiegman, 1908-1996, Havengezicht, olieverf op doek, 50 x 68 cm. € 240 Loc.3

531 Jan van Ravenswaay, Hilversum 1789-1869 Hilversum, Koeienstal met vee in bosrijke
omgeving, olieverf op doek, 43 x 32 cm.

€ 750 Loc.3

532 Monogram C.R., Diverse gezelschappen in parkachtige omgeving, gedateerd 1853, sepia/
aquarel, 23 x 17 cm.

€ 120 Loc.3

533 Jacob Simon Hendrik (Hein) Kever, Amsterdam 1854-1922 Laren, Meisje in deurkozijn met
breiwerk, aquarel, 35 x 20 cm.

€ 150 Loc.3

534 P. Braat, Olifanten, potloodtekening, 33 x 23 cm. € 40 Loc.3

535 Roze glazen tafellamp met gedraaide voet en met bloemen gedecoreerde kap, h.37 cm. € 35 Loc.3

536 Antieke Engelse met band intarsia ingelegde wortelnotenhouten ovale bijzettafel, h.72 x b.61 x
d.45 cm.

€ 75 Loc.3

537 Antieke eikenhouten staartklok € 45 Loc.3

538 Oude stoelklok, wijzerplaat beschilderd met schepen € 60 Loc.3

539 Notenhouten poudreuse met stoel, h.72 x b.73 x d.42 cm. € 75 Loc.3

540 2 Diverse gepolychromeerde Chinees porseleinen vazen vermaakt tot lamp € 100 Loc.3
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541 Verchroomde schemerlamp met een grote en drie kleine melkglazen bollen, h.153 cm. (1 bol
los)

€ 90 Loc.3

542 Twee opengewerkte notenhouten armfauteuils € 60 Loc.3

543 Antieke notenhouten bijzettafel met getorste poten en lade, h.67 x b.90 x d.62 cm. € 150 Loc.3

544 Antieke eikenhouten halbank, h.84 x b.146 x d.40 cm. € 75 Loc.3

545 Koop van 6 diverse wandelstokken € 60 Loc.3

546 Stel koperen wandkandelaars € 60 Loc.3

547 Jacob Simon Hendrik (Hein) Kever, Amsterdam 1854-1922 Laren, Handwerkende boerin voor
boerderij, olieverf op doek( beschadiging in doek), 75 x 54 cm.

€ 300 Loc.3

548 Antieke mahoniehouten ingelegde Louis Seize secretaire à abatant, Holland ca.1790, h.146 x
b.94 x d.42 cm.

€ 150 Loc.3

549 Antieke Franse schoolklok, gesign. Sarton Lion € 40 Loc.3

550 Henri-Fantin Latour, Grenoble 1836-1904 Buré, Boslandschap, olieverf op doek, 50 x 25 cm € 1.000 Loc.3

551 Antiek mahoniehouten Empire luierkabinet, h.150 x b.100 x d.44 cm. € 320 Loc.3

552 Oude glazen stolp op houten voetstuk, h.48 x diam.18 cm. € 25 Loc.3

553 Oude glazen stolp op houten voetstuk, h.40 x diam.18 cm. € 25 Loc.3

554 Oude glazen stolp op houten voetstuk, h.50 x b.27 x d.14 cm. € 40 Loc.3

555 Jan Adam Zandleven, Koog aan de Zaan 1868-1923 Rhenen, Bosgezicht, gedateerd 1914,
olieverf op paneel, 50x35 cm.

€ 380 Loc.3

556 Villeroy & Boch, koop diverse kersthuisjes etc. € 60 Loc.2

557 Stel Delftse borden, 18e eeuw, diam.30 cm. € 160 Loc.2

558 Antieke gepolychromeerde met bloemen gedecoreerde Delfts aardewerken schotel, diam.26
cm.

€ 40 Loc.2

559 Houten langwerpige eetkamertafel rustend op grijs metalen onderstel, h.79 x L.240 x b.90 cm. € 600 Loc.2

560 6 Volledig met blauw velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 400 Loc.2

561 Opengewerkt 2e gehalte zilveren bonbonschaal, h.9 x b.20 x d.12 cm., 115 gram € 60 Loc.1

562 Bonebakker en Zoon, 2 Opengewerkte 2e gehalte zilveren mandjes, h.5 x L.20 x b.89 cm.,
191 gram

€ 90 Loc.1

563 Twee 2e gehalte zilveren bokalen waarvan 1 met gravering Hub van Doorne trophy, 1987,
h.23,5 cm., totaal 1277 gram

€ 380 Loc.1

564 Grote ajour gezaagde 2e gehalte zilveren broodmand afgezet met parelrand, M. van Kempen,
1930, L.32 cm.

€ 340 Loc.1

565 Opengewerkt 2e gehalte zilveren bonbonmandje, h.7 x b.17 x d.10 cm., 144 gram € 150 Loc.1

566 Zilveren chatelaine met schaar, speldenkussen, vingerhoed, etc. € 700 Loc.1

567 Rijkbewerkt 2e gehalte zilveren kist, h.7 x b.20 x d.12 cm., 777 gram € 240 Loc.1

568 3e Gehalte zilveren sigarettendoos, 517 gram € 45 Loc.1

569 Stel 3e gehalte zilveren hengselmanden, 1150 gram € 1.000 Loc.1

570 Opengewerkt 2e gehalte zilveren broodmand, h.10 x b.25 x d.18 cm., 330 gram € 150 Loc.1

571 2 Rijkbewerkte Engels zilveren kapborstels en een rijkbewerkte verzilverde Franse dekseldoos
(deksel defect)

€ 60 Loc.1

572 Opengewerkt 2e gehalte zilveren broodmand rustend op 4 eendenpoten, h.12 x b.30 x d.22
cm., 598 gram

€ 300 Loc.1

573 Ajour gezaagde 2e gehalte zilveren broodmand, Presburg, Haarlem € 220 Loc.1

574 Geborduurd vintage damesavondtas met diverse kralen tasjes € 30 Loc.1

575 2e Gehalte zilveren 17-delig bestek, Haags Lofje, 828 gram € 300 Loc.1

576 Koop van 73 zilveren guldens en 57 rijksdaalders in houten opbergdoosje € 240 Loc.1

577 Antieke draadglazen schenkkan met pleet montuur € 40 Loc.1

578 Stel zware antieke zilveren kandelaars, mogelijk Brussel, 1330 gram, ca.h.25 cm. € 1.500 Loc.1

579 Sterling zilveren Art Deco schenkkan, Lyngby, Prehen Salomonson, h.21 cm., 512 gram € 600 Loc.1

580 Antieke laat Empire zilveren theebus op voet met op de deksel een dolfijn, Pieter G. Petersen,
Amsterdam ca.1821

€ 750 Loc.1

581 Rood stenen 3-strengs collier afgezet met gouden bollen met 18 kt. gouden slot bezet met
briljant geslepen diamantje

€ 120 Loc.1

582 Stel Sterling zilveren kandelaars, Londen 2007, h.18 cm. € 380 Loc.1
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583 2e Gehalte zilveren inktstel met decoratie van druivenranken en gegraveerd: "1852 sept.
1877"

€ 100 Loc.1

584 Verzilverde olifant met struisvogel ei als dekselbak € 60 Loc.1

585 2e Gehalte zilveren 2-lichts kandelaar, ca.1900 € 80 Loc.1

586 1e Gehalte zilveren 3-arms kandelaar met metalen bodem, h.20 x b.25 x d.12 cm., 465 gram € 150 Loc.1

587 Rijk bewerkte 2e gehalte zilveren tabaksdoos met op bovenkant een vogel, h.15 x diam.15
cm., 566 gram

€ 240 Loc.1

588 2 Antieke geëtste kristallen karaffen met 2e gehalte zilveren montuur en dop, h.31 cm. € 75 Loc.1

589 Blauw met wit gedecoreerde aardewerken schaal, diam.60 cm € 45 Loc.2

590 Antieke mahoniehouten speeltafel, h.74 x b.92 x d.45 cm. € 45 Loc.2

591 Antieke in diverse marmersoorten uitgevoerde Art Deco zuilenpendule, h.37 cm. € 80 Loc.2

592 Schaakspel met Griekse stukken € 45 Loc.2

593 Gipsen reliëf wandornament, Godin van de jacht, h.68 x b.37 x d.8 cm. € 45 Loc.2

594 Oude gipsen wanddecoratie van biddende engel, h.40 x b.50 x d.30 cm. € 45 Loc.2

595 Antiek gipsen wandornament van een gezicht, h.53 x b.30 x d.27 cm. € 45 Loc.2

596 Koop van 3 gipsen reliëf plaquettes € 30 Loc.2

597 Antieke reliëf plaquette, twee kindjes, gesign. Heine, h.36 x b.47 x d.3,5 cm. € 40 Loc.2

598 Koop van 10 diverse wandornamenten € 75 Loc.2

599 Gipsen wandornament, h.59 x b.34 x d.14 cm. € 30 Loc.2

600 3 Gipsen handafdrukken naar Romeins voorbeeld € 45 Loc.2

601 Gipsen reliëf wandornament, Strijdwagen met leeuwen en krijger, h.31 x b.70 x d.3 cm. € 30 Loc.2

602 Koop diverse hummel beeldjes w.o. een kerststal € 60 Loc.2

603 Koopje diverse Heilige beelden, etc. w.o. Goebel € 45 Loc.2

604 Koop van 14 diverse gepolychromeerde gipsen gapers € 75 Loc.2

605 Blank houten Chinese eetkamertafel, h.87 x L.167 x b.77 cm. met 6 bijpassende stoelen € 190 Loc.2

606 2 Smeedijzeren lampvoeten met ovale beige tweed kappen h.67 x b.45 x d.23 cm. € 180 Loc.2

607 Ludwig Willem Reymert (Willem) Wenckebach, s-Gravenhage 1860-1937 Santpoort,
Koop van 32 lithografieën met stadsafbeeldingen van Amsterdam allen ingelijst in
wortelnotenhouten decoratielijsten, 37 x 30 cm.

€ 160 Loc.2

608 Met bloemenvazen en bamboe gedecoreerde in hoogglans afgelakt Chinees dressoir met 2
deuren en 2 laden, h.193 x b.133 x d.40 cm.

€ 800 Loc.2

609 Diverse metalen gesigneerde sculpturen en onderdelen van Piet Tuytel € 75 Loc.2

610 Koop diverse pleet dekschalen en een wijnkoeler € 100 Loc.2

611 Groen/crèmekleurig met landschappen gedecoreerd Engels aardewerken serviesdeel,
Country-style, Staffordshire

€ 75 Loc.2

612 Hollandse School, Man met vrouw en ezel, maroefle, 19 eeuw, 52 x 53 cm. € 240 Loc.2

613 Antieke notenhouten 8-kantige klaptafel rustend op een 3-span klauwpoot, h.71 x diam.85 cm. € 150 Loc.2

614 Koop van een koud beschilderde plaquette en diverse schilderijtjes € 25 Loc.2

615 Gepolychromeerde Japans Imari porseleinen vaasvormige lampvoet met crèmekleurige plisse
kap, h.68 cm.

€ 60 Loc.2

616 Beschilderd bedtafeltje met marmeren blad, h.40 x b.75 x d.36 cm. € 30 Loc.2

617 Monogram M.T., Abstracte compositie, gemengde techniek, gedateerd 1993, 31 x 26 cm. € 60 Loc.2

618 2 Blauw/crème gedecoreerde stoelen geflankeerd met ramskoppen en metalen biezen en
gestoffeerd met blauw velours

€ 75 Loc.2

619 Edmund Massau (1860-1935), Paarden in landschap, olieverf op doek, 30 x 40 cm € 170 Loc.2

620 Onb. meester, Abstract, 3 ongesigneerde drukken, 72 x 50,5 cm. € 25 Loc.2

621 Met been belijmde Oosterse spiegel, h.80 x b.15 cm. € 60 Loc.2

622 Met been belijmde Oosterse spiegel, h.80 x b.15 cm. € 60 Loc.2

623 Dirk Hidde Nijland (Dordrecht 1881 - 1955 Bloemendaal), Landschap, handgesigneerde
houtsnede, 53 x 33 cm.

€ 30 Loc.2

624 Met bloemen gedecoreerd porseleinen Art Deco serviesdeel, Royal Ivory € 30 Loc.2

625 2 Oude notenhouten wijntafeltjes op drie spant poot, h.49 x diam.35 cm € 16 Loc.2

626 Antieke handgeknoopte loper, 97 x 87 cm. € 45 Loc.2
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627 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met gesatineerde glazen kap in hoogreliëf, h.58 cm. € 140 Loc.2

628 Art Deco tafellamp op marmeren voet, h.55 cm € 200 Loc.2

629 Opengewerkte Chinese 4-deurs kast met schuifpanelen en 3 laden, h.175 x b.105 x d.52 cm € 170 Loc.2

630 Antieke kleine stoelklok, h.50 cm € 120 Loc.2

631 Antieke koperen comtoise klok (zonder slinger) € 45 Loc.2

632 Robert Taylor Pritchett, 1828-1907, Katwyck looking south midday, gemengde techniek op
papier, 50x32 cm.

€ 75 Loc.2

633 Koperen Art Deco pendule, h.36 x b.56 x d.15 cm. € 60 Loc.2

634 Eikenhouten Neo-Gotische 2-deurs kast, h.77 x b.92 x d.50 cm. € 75 Loc.2

635 Antiek scheepskistje met vak-indeling, h.21 x b.48 x d.29 cm. € 30 Loc.2

636 Milou Hermus (1947-2021), Ogen open, gemengde techniek op doek achter glas, 37,5 x 42
cm.

€ 90 Loc.2

637 Eikenhouten kruk met blauw velours bekleed € 30 Loc.2

638 Antieke spiegel in ingelegde mahoniehouten lijst, 78 x 51 cm. € 25 Loc.11

639 Spiegel in zilverkleurige lijst, 94 x 74 cm. € 25 Loc.11

640 Onb.meester, Portret van een vrouw, gemengde techniek, 64 x 48 cm. € 30 Loc.11

641 Anne van de Pals (Erp 1960), 2 Composities op (gescheurd) papier, gedateerd 1998, waarvan
één getiteld honger, 50 x 65 cm.

€ 25 Loc.11

642 Antieke ingelegde wortelnotenhouten orgelgebogen Chippendale vitrinekast, h.273 x b.148 x
d.52 cm.

€ 1.500 Loc.11

643 Stel Amsterdams Bont kommen, diam.14,5 cm. € 180 Loc.11

644 2 Blauw/wit gedecoreerde sauskommen (chip) € 80 Loc.11

645 Twee 18 kt. gouden oorclips elk bezet met cultivé parel en briljant geslepen diamant, 7,45
gram

€ 200 Loc.1a

646 Twee 14 kt. geelgouden oorclips bezet met lapis Lazuli, 10 gram € 200 Loc.1a

647 14 Kt. gouden ring bezet met briljant geslepen diamant € 110 Loc.1a

648 Antiek 14 kt. gouden fantasie ring bezet met briljant geslepen diamanten en saffier € 120 Loc.1a

649 18 Kt. geel gouden ring bezet met bosjewiek geslepen diamant, totaal circa 0.50 ct G/H VS/SI
- ringmaat 16.5 (52)

€ 425 Loc.1a

650 14 Kt. gouden hanger bezet met briljant aan 14 kt. gouden collier, 14,5 gram € 240 Loc.1a

651 18 kt. gouden tennisarmband bezet met 13 briljant geslepen diamanten en 39 saffiertjes,
L.19,5 cm.

€ 450 Loc.1a

652 333/1000 Gouden klavertjevier hanger bezet met briljant en smaragd aan 14 kt. gouden collier € 240 Loc.1a

653 14 Kt. witgouden collier met Art Deco hanger bezet met briljant geslepen diamant, totaal 3
gram

€ 240 Loc.1a

654 Gouden dasspeld bezet met briljant geslepen diamant € 90 Loc.1a

655 Antieke 585/1000 gouden broche, 3.9 gram € 110 Loc.1a

656 Grote agaat hanger met 585/1000 gouden sluiting, 6 x 4 cm. € 80 Loc.1a

657 Twee 14 kt. gouden manchetknopen elk bezet met 2 briljant gelspen diamten, 11,1 gram € 150 Loc.1a

658 18 Kt. geel gouden rijring bezet met briljant geslepen diamant totaal circa 0.44 ct G/H VS/SI -
ringmaat 16.75 (52)

€ 450 Loc.1a

659 18 Kt. bicolour ring bezet met briljant en baguette geslepen diamant totaal circa 0.25 ct F/G
VS - ringmaat 17.5 (55)

€ 380 Loc.1a

660 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant totaal circa 0.27ct F/G VS/SI -
ringmaat 17.75 (56)

€ 380 Loc.1a

661 14 Kt. gouden schakelarmband, 22,7 gram € 300 Loc.1a

662 14 Kt. gouden armband bezet met 10 briljant geslepen diamanten, totaal 23,3 gram € 380 Loc.1a

663 18 Kt. geelgouden schakelarmband (slot dicht gelijmd), 70 gram € 1.400 Loc.1a

664 18 Kt. wit met geelgouden armband bezet met 11 briljant geslepen diamanten, L.17,7 cm.,
17,20 gram

€ 600 Loc.1a

665 Twee 18 kt. gouden oorclips elk bezet met 10 briljant geslepen diamanten, 7,8 gram € 300 Loc.1a

666 585/1000 Gouden oorhangers bezet met amethist en briljant, 9 gram € 300 Loc.1a

667 2 Paar 585/1000 gouden oorbellen € 70 Loc.1a
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668 Carneool broche i.v.v. een sleutel met gouden ornamenten en ingelegd met 8 briljant geslepen
diamanten

€ 300 Loc.1a

669 18 Kt. gouden collier, L.47 cm., 11,5 gram € 150 Loc.1a

670 14 Kt. gouden staafcollier afgewisseld met culitvé parel, L.84 cm., totaal 17,4 gram € 400 Loc.1a

671 14 Kt. gouden collier, 33,7 gram € 550 Loc.1a

672 14 Kt. gouden schakelcollier, 18,3 gram € 280 Loc.1a

673 5 Diverse blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen borden, diam.23 cm. € 160 Loc.11

674 3 Blauw/wit gedecoreerde borden, diam. 23 cm. € 120 Loc.11

675 Stel blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen schaaltjes, 25 x 17,5 cm. € 140 Loc.11

676 Capucijner dekselkannetje, h.17 cm. € 160 Loc.11

677 Imari porseleinen trekpotje, h.13 cm. € 200 Loc.11

678 Stel blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen ronde schaaltjes met geschulptje rand,
diam.19 cm.

€ 120 Loc.11

679 4 Diverse blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen borden, diam.17,18,20 cm. € 80 Loc.11

680 2 Diverse blauw/wit gedecoreerde cilindervormige vaasjes (randschilfers), h.15 cm. € 120 Loc.11

681 3 Diverse gepolychromeerde pattipannetjes € 140 Loc.11

682 Antieke iepenhouten Louis Seize armfauteuil met bloemenprint stof bekleed € 75 Loc.11

683 Gepolychromeerde houten kuifzuilenspiegellijst met spiegel, h.228 x b.142 x d.15 cm. € 800 Loc.11

684 Met personen gedecoreerde porseleinen vaas op houten voetstuk, h.46 cm. € 45 Loc.11

685 Antieke met vlinders en landschap gedecoreerde porseleinen kraagvaas, h.60 cm. € 45 Loc.11

686 Art Deco tafellamp met voorstelling van een dame op schaatsen rustend op marmeren
voetstuk, h.18 x b.24 x d.10 cm.

€ 100 Loc.11

687 Afrikaanse School, gesigneerd Msumi, gedateerd 2000, diverse personen in dorp, olieverf op
doek, 120 x 86 cm

€ 75 Loc.11

688 Notenhouten sidetable met lade, h.77 x b.107 x d.46 cm. € 30 Loc.11

689 Afrikaanse School, gesigneerd Mr. Lehemu, gedateerd 2000, diverse dieren in landschap,
olieverf op doek, 168 x 116 cm

€ 120 Loc.11

690 Ontwerp Jan Eisenloeffel, 29-delig glaservies en een ronde schaal € 180 Loc.11

691 Jan Sierhuis, Amsterdam 1928, Landschap met kampvuur met op de achtergrond een boot,
olieverf op doek, gedateerd 1993, 50 x 50 cm.

€ 240 Loc.11

692 Willem Fekken, Amsterdam 1908-1999 Hilversum, Bloemstilleven met beeld, olieverf op doek,
40 x 50 cm.

€ 120 Loc.11

693 Masha Trebukova (Russisch 1962), Musician (David met harp), olieverfdruk op textiel,
gedateerd 2015, 85 x 45 cm. Herkomst: Borzo Amsterdam

€ 150 Loc.11

694 A. van der Heijden, Vier kittens in interieur, olieverf op doek, 70 x 50 cm. € 300 Loc.11

695 Gepolychromeerde Chinese vaas, h.40 cm. € 60 Loc.11

696 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet met meerkleurige pâte de verre glazen kap, h.44 cm. € 180 Loc.11

697 Antieke mahoniehouten chiffonière afgedekt met marmeren blad, h.162 x b.107 x d.47 cm. € 150 Loc.11

698 Otto Eerelman, Groningen 1839-1926 Groningen, Clown en Domteuse bij een paard, Twee
opgehoogde prenten in lijst, 40 x 27 cm.

€ 75 Loc.11

699 Jan van Vuuren, Molenaars 1871-1941 Ermelo, Boerderij in landschap, olieverf op doek, 60 x
30 cm.

€ 240 Loc.11

700 Louis Albert Roessingh, Assen 1873-1951 Antwerpen, Herder met schapen op de hei, olieverf
op doek, 89 x 78 cm.

€ 240 Loc.11

701 H. van Leeuwen, Winters stadsgezicht met moeder en kind, olieverf op doek, 80 x 60 cm. € 75 Loc.11

702 Jeroen Henneman (Haarlem 1942), Landschap met woningen, serigrafie, genummerd 32/75,
gedateerd 1979, 50,5 x 86 cm.

€ 240 Loc.11

703 E. Lonier, Duinlandschap, pasteltekening, 75 x 54 cm. € 40 Loc.11

704 Roger Bonafé, Southern France 1932, Landschap met huisjes en cypressen en
parasoldennen, olieverf op doek, 65 x 53 cm.

€ 300 Loc.11

705 James Rizzi, 1950-2011, "Be a good sport" , lithografie, gedateerd 1998, 33 x 43 cm. € 60 Loc.11

706 Oude notenhouten dubbel gebogen secretaire met openslaande knieën en rustend op
klauwpoten, Holland, 20e eeuw, h.103 x b.117 x d.63 cm

€ 45 Loc.11

707 Grote met personen gedecoreerde famille verte kraagvaas (restauraties), h.59 cm. € 45 Loc.11
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708 Art Deco tafellamp op bronzen voetstuk met licht amber gesatineerd glazen kap, h.30 x
diam.21 cm.

€ 130 Loc.11

709 Jan Adam Zandleven, Koog aan de Zaan 1868-1923 Rhenen, Zicht op een huis, olieverf op
doek, gedateerd 1909, 40 x 30 cm.

€ 75 Loc.11

710 Ben Viegers, Zonnig parkgezicht met ven, olieverf op paneel, 44 x 30 cm. € 240 Loc.11

711 Kuno Brinks, Bedrijvigheid met afgemeerde schepen in een grot, lithografie naar een ets, 50 x
42 cm.

€ 30 Loc.11

712 Bernardus Jacobus (Berry) Brugman, Almelo 1915-1996 Almelo, Gezicht op een molen,
olieverf op doek, 80 x 70 cm.

€ 120 Loc.11

713 Onb.meester, Stadsgezicht met personen, olieverf op doek, 100 x 80 cm. € 150 Loc.11

714 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Twee figuren, gouache op papier,
70 x 60 cm. (buitenmaat 114 x 101 cm

€ 240 Loc.11

715 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Haan, gouache, 70 x 60 cm. € 240 Loc.11

716 Monogram K.B., Abstract, potlood op papier, gedateerd 2007, 50,5 x 71 cm. € 75 Loc.11

717 Anne van de Pals (Erp 1960), Doorgetekend op gebroken potloodpunt, gemengde techniek op
papier, gedateerd 1999, 50 x 64 cm.

€ 40 Loc.11

718 F.R. Jorand, Gezicht op huisjes en kerk, olieverf op doek, 70 x 60 cm. € 75 Loc.11

719 Ernst Leyden, Rotterdam 1892-1969 Montfort-l'Amaury, Abstracte compositie, pasteltekening
1957, 50 x 35 cm. 400-600

€ 300 Loc.11

720 Aat Veldhoen, Amsterdam 1934-2018 Amsterdam, Vrouwelijk en mannelijk naakt, rood
krijttekening, gedateerd 1997, 48 x 66 cm. , provenance particuliere collectie aangeschaft bij
het Interbellum, Amsterdam voor Fl.4.400

€ 300 Loc.11

721 Ond.gesign., Landschap met bloemen, acryl op doek, 90 x 90 cm. € 25 Loc.11

722 Theo Koster, Twee landschappen, handgesigneerde litho's, nr.44/60 (1x) en gedateerd 2000
(1x), 28 x 22 cm.

€ 60 Loc.11

723 B. Astero, Mediterrane straatjes, aquarellen, pendant, 32 x 25 cm. € 60 Loc.11

724 Oud handbeschilderd pubboard, 64 x 92 cm. € 120 Loc.11

725 Guglielmo Achille Cavellini (1914-1990), I maestri della pittura. Cavellini 1914-2004,
gemengde techniek op paneel, gedateerd 1983, 50,5 x 35 cm.

€ 240 Loc.11

726 Antieke Engelse mahoniehouten gebogen 3-laden commode afgezet met koperen knoppen,
Engeland ca.1880, h.88 x b.100 x d.53 cm.

€ 240 Loc.11

727 Eikenhouten hoeketagère, h.145 x 24 x 24 cm. € 16 Loc.11

728 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet met geëtste glazen kap, gesigneerd Dequé, h.43 cm € 240 Loc.11

729 Kristallen karafje met zilveren montuur en dop, h.22 cm. € 25 Loc.1

730 Koop van een zilveren strooilepel, 4 lepels en een miniatuur dienblaadje, 154 gram € 75 Loc.1

731 Twaalf 2e gehalte zilveren koffielepels met parelrand, 165 gram in lakwerk doosje € 60 Loc.1

732 Benten & Zonen, 1e gehalte zilveren koffie en melkketel met parelrand, totaal 741 gram € 280 Loc.1

733 Antieke 2e gehalte zilveren tabaksdoos met schildpad deksel en onderkant en filetranden,
Jacobus J.H. Everslag, Amsterdam 1847

€ 200 Loc.1

734 Diverse zilveren en verzilverde dierfiguren € 75 Loc.1

735 Antieke 2e gehalte zilveren poedersuikerstooier en een met bloemen gedecoreerd
dekselbakje

€ 90 Loc.1

736 Hoornen knijpbril met gouden monturen in etui € 25 Loc.1

737 Gedreven balustervormig zilveren theebusje op ronde voet, Haarlem 1697, schrijfletter L (9de
alfabetvoet nr.66 blz.168), grote keur met staande leeuw, herkeur 1795 (K. Hoorn inscriptie
Hendricus Blokker, geboren 12 december 1689), h.11 cm.

€ 1.100 Loc.1

738 Antiek zilveren balustervormig theebusje, Rotterdam 1745, grote staande keur met staande
leeuw en wapen, herkeur : bijltje 1852, gekruiste degens

€ 750 Loc.1

739 Antieke zilveren rechthoekige tabaksdoos rustend op bolpootjes, Schoonhoven 1835 € 240 Loc.1

740 Koopje divers pleet, zilver, etc. € 25 Loc.1

741 4 Zilveren strooibussen, 222 gram € 130 Loc.1

742 Bamboe koralen collier met 14 kt. gouden slot en bollen € 120 Loc.1

743 Antieke gedreven zilveren theebus met decoratie van flora en fauna, h.12,5 cm. € 240 Loc.1

744 Zilveren ronde koektrommel op onderschotel, 586 gram € 500 Loc.1

745 2 Diverse bijbels met zilveren sloten, 19 eeuw € 50 Loc.1
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746 Koopje divers zilver (4x), 495 gram € 150 Loc.1

747 Ruitwaaiergeslepen kristallen schuitvormig schaaltje met zilveren hengsel € 45 Loc.1

748 Wortelnotenhouten theekistje met diverse zilveren lepeltjes, boeksloten, etc. € 40 Loc.1

749 Koop van 5 diverse zilveren vaasjes, totaal 683 gram € 240 Loc.1

750 2e Gehalte zilveren opdiencouvert en aardappellepel, dubbel filet, 319 gram € 100 Loc.1

751 Koopje van een dienblaadje met 2e gehalte zilveren omranding en een zilveren fotolijstje € 30 Loc.1

752 Stel zilveren sauslepels € 65 Loc.1

753 Antieke kristallen theebus met 2e gehalte zilveren montuur € 60 Loc.1

754 2e Gehalte zilveren Empire kastanjevaasje met blauw glazen binnenbak, h.13 cm. € 100 Loc.1

755 Gegraveerde 1e gehalte zilveren schaal met munt als bodem, 293 gram € 140 Loc.1

756 12 Antieke 2e gehalte zilveren Biedermier koffielepels, 2 suikerschepje en een theezeefje
ingelegd met parelmoer en diverse houtsoorten in bijpassen etui en een in bijpassend etui

€ 90 Loc.1

757 Koperen Art Deco pendule, h.22 cm. € 50 Loc.11

758 Antieke spiegel in mahoniehouten lijst, 75 x 37 cm. € 45 Loc.11

759 Oude notenhouten kuipdienblad op uitklapbaar onderstel, h.83 x b.70 x d.47 cm. € 40 Loc.11

760 Aardewerken 4-delig lampetstel, ca. 1930 € 25 Loc.11

761 Antieke ingelegde notenhouten pastoorskast rustend op bolpoot, 18e eeuw, h.213 x b.190 x
d.77 cm.

€ 450 Loc.11

762 Grote rotan armfauteuil met zijvakken, h.103 x b.98 x d.107 cm. € 75 Loc.11

763 Afrikaanse School, gesigneerd Mr. Iddi, Dar es Salaam, Tanzania, diverse vogels, olieverf op
doek, 110 x 112 cm

€ 75 Loc.11

764 Gipsen vrouwenbuste rustend op marmeren sokkel, h.64 cm. € 75 Loc.11

765 Karel Heyne-Dumont, 1883-1955,, bronzen sculptuur olifant met kunststof tanden, h.33 x L.30
x b.10 cm.

€ 240 Loc.11

766 Laké bedbank bekleed met blauwe streepstof, h.47 x b.120 x d.40 cm. € 45 Loc.11

767 Antieke zwart gepolitoerde deels opengewerkt houtkleurige muziekkast, h.90 x b.61 x d.50
cm.

€ 150 Loc.11

768 Art Deco tafellamp op rijk bewerkt smeedijzeren voet met gesatineerde glazen kap in hoog
reliëf, h.40 cm.

€ 160 Loc.11

769 Antieke eikenhouten dekenkist, h.75 x b.145 x d.59 cm. € 150 Loc.11

770 Houten Indiase kist met ijzeren beslag, h.17 x b.38 x d.32 cm. € 25 Loc.11

771 Antieke ingelegde wortelnotenhouten schrijfkist (slot defect) € 25 Loc.11

772 Antieke opbergkist i.v.v. een bureau met lade, h.21 x b.33 x d.23 cm € 45 Loc.11

773 Mahoniehouten Engelse secretaire met vitrine-opstand, h.222 x b.111 x d.54 cm. € 240 Loc.11

774 Koopje divers kleingoed w.o. porselein, pleet, kristal, etc. € 30 Loc.11

775 Koopje divers Perzisch aardewerk etc. € 16 Loc.11

776 Koop divers porselein, pleet, etc. € 16 Loc.11

777 Ingelegd notenhouten tafelklokje, h.14 cm. € 25 Loc.11

778 Koopje van diverse olielampjes, oude bijbeltjes, antieke Delftse apothekerspotjes, Chinees
bordje, etc.

€ 30 Loc.11

779 Antieke eiken met mahoniehouten staand horloge, John Smith, Engeland, h.220 cm. € 240 Loc.11

780 Antieke eiken met noten en palissanderhouten 2-deurs kussenkast rustend op bolpoten, h.160
x b.144 x d.63 cm.

€ 600 Loc.11

781 Art Deco tafellamp op verzilverde bronzen voet met gesatineerde glazen kap in hoog reliëf,
h.45 cm

€ 200 Loc.11

782 Stel gepolychromeerde Oosterse houten beelden van een man en vrouw, h.73 en h.67 cm € 75 Loc.11

783 4 Diverse wanddecoraties, w.o. een houtskooltekening van Marten Hendriks € 25 Loc.11

784 Bernard Aubertin (1934-2015), Livre Brulé Rosenberg, gemengde techniek / collage met
lucifers achter glas, 36,5 x 51 cm.

€ 240 Loc.11

785 Jean Laudy, 1877-1956, Naakt in interieur, olieverf op paneel, 46 x 37 cm. € 240 Loc.11

786 Willem Eliza (Willem) Roelofs, Brussel-Schaarbeek 1874-1940 Den Haag, Stilleven met
appels en ketel, aquarel, 30 x 37 cm.

€ 300 Loc.11

787 Cornelis Kuipers, Gorinchem 1864-1932 Soest, Bosgezicht met houthakkers, olieverf op doek,
Provenance: Particuliere collectie/Kunsthandel Simonis, december 1977, 55 x 32 cm.

€ 240 Loc.11
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788 Johannes Petrus Paulus 'Paul' Bodifée, Deventer 1866–1938 Deventer, Polderlandschap,
olieverf op paneel, 32 x 50 cm.

€ 300 Loc.11

789 Onb. meester, Stadsgezicht te Amsterdam, olieverf op doek, 46 x 63 cm. € 300 Loc.11

790 Gerbrand Frederik van Schagen, 1880-1968, Huisjes met personen en boten langs het water,
olieverf op doek, 43 x 63 cm.

€ 500 Loc.11

791 Monogram T.T., Abstract, houstkooltekening, gedateerd '98, 100 x 63,5 cm. € 25 Loc.11

792 Henri Friso (Henri) ten Holt, Utrecht 1884-1968 Bergen, Zelfportret, olieverf op board, 126 x
110 cm.

€ 240 Loc.11

793 Philippe Hardy (Frans, 1950), Abstracte compositie, gemengde techniek op papier, 75,5 x 57
cm.

€ 90 Loc.11

794 Onb. meester, Abstract, gouache op papier achter glas, 78 x 120 cm. € 75 Loc.11

795 Bettie van Haaster (Vogelenzang (Noord-Holland) 1957), Abstracte compositie, gemengde
techniek op papier, gedateerd '88, 98 x 98 cm.

€ 150 Loc.11

796 Antiek mahoniehouten Louis Quinze 2-deurs kabinet met dubbelgebogen onderkast en
rustend op bol/klauwpoten, h.255 x b.200 x d.70 cm

€ 190 Loc.10

797 Sam Drukker, Goes 1957, Naakt, pentekening, gesigneerd en gedateerd 21.01-2003, 30 x 40
cm.

€ 60 Loc.10

798 Map met zeefdrukken en giclée/Piëzografie, Bernard Ruijgrok,Hilversum het nieuwe bouwen,
1997-1999

€ 380 Loc.10

799 Ond.gesign., Man op paard, pasteltekening, 33 x 36 cm. € 75 Loc.10

800 Arie de Groot, Hendrik-Ido-Ambacht 1937-2016 Rotterdam, Abstract, gemengde techniek,
gedateerd '99, 42 x 50,5 cm. (klein defectje)

€ 150 Loc.10

801 Christiaan (Karel) Appel, Amsterdam 1921-2006 Zurich, Zonder titel, handgesigneerde
zeefdruk, 1969, nr.189/190, 54 x 37 cm.

€ 300 Loc.10

802 Volker Bartsch (Duits 1953), Zonder titel, handgesigneerde serigrafie, genummerd 4/100, 37 x
44 cm.

€ 60 Loc.10

803 Afrikaanse School, gesigneerd Mr. Songa, giraffen en vogels bij zonsondergang, olieverf op
doek, 120 x 89 cm

€ 75 Loc.10

804 Jörg Remé, Gda#sk 1941, Zonder titel, gedateerd 1975, olieverf op doek, 125 x 100 cm. € 150 Loc.10

805 Antieke palissander met ebbenhouten 4-deurs Renaissance kast met bijbelse voorstelling
''Geloof, Hoop en Liefde'', Holland 17e eeuw, h.227 x b.164 x d.70 cm.

€ 13.000 Loc.10

806 Antiek Engels staand horloge gevat in eikenhouten kast met bronzen wijzerplaat, h.190 cm.
(glas ontbreekt)

€ 75 Loc.10

807 Antiek dubbelgebogen wortelnotenhouten kabinet, Holland ca. 1800, h.250 x b.190 x d.68 cm. € 1.800 Loc.10

808 Oude zwart gelakte piëdestal, h.96 x b.24 x d.24 cm € 30 Loc.10

809 Baldovino, Verlaten straatje, marouflé, 23,5 x 33,5 cm. € 45 Loc.10

810 Afrikaanse School, gesigneerd Mr. Lehemu gedateerd 2000, zebra's en giraffen in landschap,
olieverf op doek, 120 x 87 cm

€ 75 Loc.10

811 Antieke eikenhouten hoekkast met vitrine opstand, h.217 x b.110 x d.70 cm € 150 Loc.10

812 Koop divers pleet bestek € 30 Loc.10

813 Gesatineerde opengewerkte 18 kt. gouden broche/hanger met bloemmotieven, 20,2 gram € 800 Loc.1a

814 Filigrain 18 kt. gouden Zeeuwse broche, 6,2 gram € 180 Loc.1a

815 Opengewerkt 18 kt. geelgouden ronde broche bezet met cultivé parel van 7,3 mm.,
goudgewicht 9,8 gram

€ 500 Loc.1a

816 14 Kt. gouden broche deels bezet met zaadpareltjes en robijn (diverse steentjes missend), 3,9
gram

€ 60 Loc.1a

817 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant totaal circa 0.25 ct F/G VS/SI -
ringmaat 16.75 (50)

€ 500 Loc.1a

818 Gesatineerde opengewerkte 18 kt. gouden ring met bloemmotief, 10,6 gram € 400 Loc.1a

819 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met bolsjewiek en single geslepen diamant totaal circa 0.40ct
G/H SI - ringmaat 16 (50)

€ 550 Loc.1a

820 18 Kt. geelgouden ring bezet met grote cultivé parel, ca.1 cm. bezet met 44 briljant geslepen
diamanten en 20 baquette geslepen diamanten, totaal 11,1 gram

€ 800 Loc.1a

821 585/1000 Gouden slot bezet met bloedkoraal, 4.5 gram € 110 Loc.1a

822 585/1000 Gouden camee broche/hanger, h.4,5 cm., 9.8 gram € 150 Loc.1a

823 585/1000 Gouden hanger met een geslepen carneool 3.5 cm. € 90 Loc.1a
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824 14 Kt. gouden broche met twee bijpassende oorbellen bezet met granaat, totaal 16 gram € 200 Loc.1a

825 14 Kt. rosé gouden ring bezet met koraal - ringmaat 18.25 (57) € 425 Loc.1a

826 14 Kt. bicolour herenring bezet met onyx en single cut geslepen diamant 0.02 ct F/G VS -
ringmaat 20.5 (64)

€ 450 Loc.1a

827 Paar 18 kt. gouden ronde oorclips beide bezet met 1 briljant geslepen diamant, totaalgewicht
9 gram

€ 300 Loc.1a

828 14 Kt. gouden schakelarmband, 7 gram € 110 Loc.1a

829 Gouden tiengulden muntstuk, Hangend haar, 1897, als gouden hanger aan defect gouden
collier, 10,1 gram

€ 280 Loc.1a

830 Drie fijn gouden 50 gulden muntstukjes, Nederlandse Antillen, ca.10 gram € 240 Loc.1a

831 Fijn gouden tien gulden muntstuk, Hangend haar, Wilhelmina 1897 € 240 Loc.1a

832 Gouden 10 gulden muntstuk, Koning Willem III, 1889, 6.7 gram € 360 Loc.1a

833 14 Kt. gouden gulden muntstuk, Utrecht 1750 € 600 Loc.1a

834 585/1000 Gouden 5 gulden muntstuk, 1912 € 100 Loc.1a

835 Fijn gouden tiengulden muntstuk, 1912 € 240 Loc.1a

836 Fijn gouden tiengulden muntstuk, 1889 € 240 Loc.1a

837 Fijn gouden tiengulden muntstuk, 1876 € 240 Loc.1a

838 585 /1000 Gouden zegelring, diam 19 mm., gewicht 7.5 gram € 240 Loc.1a

839 750/1000 Gouden ring bezet met diverse briljantjes, 7.2 gram, diam 20 mm. € 450 Loc.1a

840 18 Kt. geel gouden band ring met harp motief bezet met centraal een briljant geslepen
diamant tot. 0,96ct - L - SI 1 - diamantencertifikaat IGI 457059647 - en aan entourage briljant
geslepen diamanten tot. 0,88ct - F/G - VS/SI - rm 17,5 (55)

€ 3.400 Loc.1a

841 Koop divers pleet bestek en een koffieketel € 30 Loc.10

842 Koop diverse pleet, etc. € 25 Loc.10

843 Koopje diverse porseleinen beeldjes € 45 Loc.10

844 Koop divers pleet, etc. € 40 Loc.10

845 Antieke gebombeerde rozenhouten 4-laden commode afgedekt met grijs marmeren blad, h.94
x b.150 x d.54 cm.

€ 900 Loc.10

846 Met bloemen gedecoreerd met koper afgewerkt 5-delig klokkenstel, h.68 cm € 360 Loc.10

847 Theo Wolvecamp, Hengelo 1925-1992 Amsterdam, Compositie, handgesigneerde lithografie,
nr.73/125, gedateerd 1992, 43 x 36 cm.

€ 140 Loc.10

848 Theo Wolvecamp, Hengelo 1925-1992 Amsterdam, Abstract, zeefdruk, niet gesigneerd, 43 x
38 cm.

€ 90 Loc.10

849 Renate Schwarzer (1945-2007), Vrouw met boodschappenmand, gouache, 30,5 x 23,5 cm. € 140 Loc.10

850 Renate Schwarzer (1945-2007), Jager met hond in besneeuwd landschap, gouache, 27,5 x
23,5 cm.

€ 140 Loc.10

851 A.L.F. Guillou, De Aankomst, lithografie naar een ets, 32 x 24,5 cm. € 16 Loc.10

852 Christaan Karel Appel, Amsterdam 1921-2006 Zürich, Zonder titel, handgesigneerde zeefdruk,
genummerd 11/120, 74 x 52 cm

€ 240 Loc.10

853 Harm Kamerlingh Onnes, Zoeterwoude 1893-1985 Leiden, Portret van twee dames,
pasteltekening, 25 x 31 cm.

€ 500 Loc.10

854 Antieke ronde salontafel met marmeren blad (voorheen eetkamertafel), h.61 x diam.100 cm. € 40 Loc.10

855 2 Met pioenrozen velours beklede design armfauteuils rustend op goudkleurige onderstel,
h.100 x b.75 x d.80 cm.

€ 600 Loc.10

856 Antieke Empire 2-zits bank met groen velours bekleed, h.86 x b.164 x d.63 cm. € 240 Loc.10

857 2 Oude armfauteils bekleed met witte stof en rustend op klauwpoten, h.96 x b.78 x d.84 cm.
met bijpassende kussens

€ 380 Loc.10

858 Antieke met bloemen en insecten gedecoreerde porseleinen oorvaas, h.47 cm. € 45 Loc.10

859 Verchroomde verstelbare booglamp met beige kunststof kap, h.177 cm. € 80 Loc.10

860 2 Betonnen crèmekleurige ornamenten met geslepen glasplaat als salontafel, h.40 x b.140 x
d.80 cm.

€ 75 Loc.10

861 Schaakspel met Vikingen als schaakstukken € 40 Loc.10

862 Schaakspel met Masai als schaakstukken € 30 Loc.10

863 Antieke Empire 3-zitsbank met blauwe bekleding, h.95 x b.210 x d.73 cm. € 240 Loc.10
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864 Antieke mahoniehouten gerestaureerde en opnieuw met blauwe stof beklede Empire 3-zits
bank, h.98 x b.208 x d.66 cm.

€ 2.000 Loc.10

865 Antiek handgeknoopt kleed, 350 x 260 cm. € 300 Loc.10

866 Handgeknoopt Meshad kleed, 410 x 310 cm. € 75 Loc.10

867 Afrikaanse School, gesigneerd Mr. Z.Chimwanda, diverse dieren in landschap, olieverf op
doek, 170 x 130 cm

€ 120 Loc.10

868 Haddon rocking horses Ltd., Oud notenhouten hobbelpaard, h.106 x b.125 x d.35 cm. € 240 Loc.10

869 Groen beschilderd wagenschot met afbeelding van een leeuw, h.62 x b.110 x d.26 cm. € 140 Loc.10

870 Koperen Art Deco pendule, h.27 cm. € 50 Loc.10

871 2 Antieke kuipdienbladen € 45 Loc.10

872 Verchroomde staande lamp met vijf verstelbare lichtpunten op marmeren voet, h.190 cm. € 200 Loc.10

873 Kristallen met koperen zuilvormige lampvoet met crèmekleurige plisse kap, h.80 cm. € 60 Loc.10

874 Oude notenhouten bureaufauteuil met rood leder bekleed € 60 Loc.10

875 Aldo Tura (1909-1963), vintage tobacco goatskin ovale eetkamertafel/bureau rustend op ovale
voetstuk, h.73 x L.216 x b.126 cm.

€ 900 Loc.10

876 Aldo Tura (1909-1963), vintage tobacco goatskin cocktailkast met 2 beglaasde deuren,
verlichting en los dienblad aan bovenzijde, h.91 x b.82 x d.50 cm.

€ 300 Loc.10

877 Aldo Tura (1909-1963), vintage tobacco goatskin schemerlamp met beige kap, h.67 cm. € 75 Loc.10

878 Aldo Tura (1909-1963), vintage tobacco goatskin 4-deurs dressoir, h.76 x L.210 x b.50 cm. € 450 Loc.10

879 Aldo Tura (1909-1963), vintage tobacco goatskin dressoir met 4 deuren en 2 laden, h.68 x
b.130 x d.45 cm.

€ 380 Loc.10

880 Aldo Tura (1909-1963), vintage tobacco goatskin salontafel met gefacetteerde glasplaat, h.36
x b.90 x d.90 cm.

€ 150 Loc.10

881 Aldo Tura (1909-1963), vintage tobacco goatskin salontafel met gefacetteerde glasplaat, h.36
x b.90 x d.90 cm.

€ 150 Loc.10

882 Aldo Tura (1909-1963), vintage tobacco goatskin rond goud afgezet dienblad, diam.43 cm. € 75 Loc.10

883 Aldo Tura (1909-1963), vintage tobacco goatskin cocktailkabinet met 2 gesloten deuren,
binnenkant voorzien van spiegel en glasplaat, deur en 3 laden, h.140 x b.130 x d.45 cm.

€ 450 Loc.10

884 Oude grijs gelakte beglaasde en begaasde 2-deurs kast met verlichting, h.197 x b.107 x d.42
cm.

€ 120 Loc.10

885 4 Diverse antieke iepenhouten eetkamerstoelen met geel velours bekleed € 75 Loc.10

886 Verchroomde schemerlamp met melkglazen bollen op zwarte voet, h.144 cm. € 80 Loc.10

887 Afrikaanse School, gesigneerd Charinda, oorlog in Afrikaans landschap, olieverf op doek, 170
x 130 cm

€ 120 Loc.10

888 2 Bronzen castalettas rustend op rood marmeren voetstukken, h.49 cm. € 650 Loc.10

889 Eutrope Bouret (Frans 1833 - 1906), Moissonneuse, bronzen sculptuur, h.43 cm. € 360 Loc.10

890 Manuel Vidal Torrens, (Spaans), 1953, Tafelklok met bronzen sculptuur van een dame,
vervaardigd met amethist en bergkristal, rustend op zwart marmeren voetstuk, h.33 cm

€ 150 Loc.10

891 Sculptuur van een leeuw, h.23 cm € 110 Loc.10

892 Art Deco tafellamp op bronzen voet met blauw/groene pâte de verre glazen kap, h.51 cm € 320 Loc.10

893 Art Deco tafellampje op smeedijzer voetje met glazen kapje in hoogreliëf, h.36 cm. € 70 Loc.10

894 J.E. Flambeaux, Usines Vojave Ste Ame Bruxelles, bruin gepatineerde bronzen buste, h.64
cm.

€ 1.100 Loc.10

895 Koop diverse wandelstokken, etc. € 45 Loc.10

896 'Corneille', alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-
oise (Frankrijk), Wereldcircus, handgesigneerde zeefdruk, genummerd XLII/L, gedateerd
1990, 105 x 75 (papierformaat)

€ 500 Loc.10

897 2 Zwart fluwelen tasjes met 2e gehalte zilveren beugels € 40 Loc.1

898 Pleet taartschep en 12 pleet vorken in etui € 40 Loc.1

899 Zilveren kaptafelset en schuier met blik € 60 Loc.1

900 Pleet 6-delig visbestek met parelmoer heften en fileermesje € 30 Loc.1

901 Koopje divers zilver en pleet € 45 Loc.1

902 Van Kempen, 2e gehalte zilveren 55-delig bestek, dubbel filet, gewicht bestek 2724 gram en
gewicht messen 997 gram

€ 1.400 Loc.1

903 Van Kempen, opengewerkt 2e gehalte zilveren Jugendstil schep, 128 gram € 60 Loc.1
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904 2e Gehalte zilveren 45-delig klein bestek, Haags Lofje, 1143 gram € 380 Loc.1

905 Engels zilveren Art Deco 4-delig kapset (4 borstels en een spiegel) € 60 Loc.1

906 Koop van 2 zilverkleurige 1-lichts kandelaars, h.21 cm. € 45 Loc.1

907 Twee parelcolliers, L.80 cm. € 150 Loc.1

908 Royal Marriage 12-delig muntenset, Charles & Diana in bijpassende cassette, 1e gehalte
zilver, diam. 38.61 mm., 28.28 gram zilver gewicht per stuk, 339,36 gram

€ 140 Loc.1

909 Zilveren cabaret, Cornelis F. van Straatsburg, Utrecht 1790 met familiewapen met hond en
draak

€ 900 Loc.1

910 Zilveren ovale koektrommel met graveringen (butsjes), 294 gram € 400 Loc.1

911 Koop van een rijkbewerkt 2e gehalte zilveren sauslepel en een opdiencouvert, 72 gram € 75 Loc.1

912 Zilveren Rococo-stijl terrine, 950 zilver, 1110 gram, Pierre Gavard (1886-1895), Paris € 850 Loc.1

913 Stel ajour gezaagde 2e gehalte zilveren mandjes met parelrand, jaarletter 1925, 290 gram € 400 Loc.1

914 Opengewerkt 2e gehalte zilveren kuipdienblaadje, h.4 x L.26 x b.16 cm., 298 gram € 140 Loc.1

915 Opengewerkte 2e gehalte zilveren opdienschep, 142 gram € 60 Loc.1

916 2e Gehalte zilveren Empire poedersuikerstrooier, 52 gram € 60 Loc.1

917 Cultivé parelcollier bestaande uit 128 parels aflopend van 8,2 naar 5,8 mm., L.84 cm. € 400 Loc.1

918 2e Gehalte zilveren dienblaadje met parelrand, 26 x 18 cm.,316 gram € 140 Loc.1

919 Antiek gebedenboek met zilveren slot, gedateerd 1853 € 45 Loc.1

920 Antieke bijbel met zilveren sloten, gedateerd 1853 € 45 Loc.1

921 Antiek bijbeltje met zilveren slot, gedateerd 1881 € 45 Loc.1

922 Tafelstuk van een zwaan met 2e gehalte zilveren montuur € 200 Loc.1

923 Kristallen zoutvat i.v.v. een zwaan met 3e gehalte zilveren monturen en verstelbare vleugels € 40 Loc.1

924 Koopje van 2 zilveren zoutvaatjes, zilveren briefopener, vergrootglas met zilveren heft en
zoutvat i.v.v. kristallen zwanen

€ 60 Loc.1

925 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen paraplubak € 60 Loc.10

926 Koopje van 4 diverse pendules € 150 Loc.10

927 3 Diverse plooischotels, Makkum, diam.29 cm. € 60 Loc.10

928 Art Deco tafellamp op een met bloemkelken gedecoreerde smeedijzeren voet en een
gesatineerd glazen kap in reliëfdecor, h.37 cm

€ 150 Loc.10

929 Tony, Hmong vrouwen Vietnam, acryl op doek, 90 x 90 cm. € 160 Loc.10

930 Albert Saverys, Deinze 1886-1964 Petegem, Winterlandschap met zon, olieverf op board, 78 x
60 cm.

€ 600 Loc.10

931 Arend van de Pol, Utrecht (stad) 1886-1956 Utrecht, Hooiwagen in landschap, olieverf op
doek, 43 x 58 cm.

€ 300 Loc.10

932 C. Tromp, Stilleven, aquarel, 42 x 29 cm. € 100 Loc.10

933 Jules De Paepe, 1887-1968, Stadsgezicht, olieverf op board, 41 x 32 cm. € 90 Loc.10

934 Onb.meester, Bloemstilleven, olieverf op paneel, 23 x 19 cm. € 75 Loc.10

935 Handgekleurde fotogravure naar Sir Lawrence Alma-Tadema, 123 x 84 cm. (maat inclusief)
fraaie goudkleurige lijst

€ 240 Loc.10

936 Adrianus Johannes Zwart, Rijswijk 1903-1981 Laren, Polderlandschap, olieverf op doek, 43 x
78 cm

€ 450 Loc.10

937 Arthur Jan Elisa Spronken, Beek 1930-2018 Sittard, Margarita Sara Feuerstein, 1893-1986,
zonder titel, olieverf op doek, 81 x 60 cm.

€ 240 Loc.10

938 Jacob (Jaap) Bouhuys, Arnhem 1902-1983 Haarlem, Rennende paarden, olieverf op doek, 60
x 90 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 100 Loc.10

939 Hendrik ter Hoopen, 1890-1972, Stilleven met doodshoofd, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 45 Loc.10

940 Toegeschreven aan N. van Berchem, 1623-1683, Herder met vee in landschap, olieverf op
paneel 23 x 27 cm.

€ 900 Loc.10

941 H.J. Duiveman, 1906-1973, Boerenerf, pastel, 29 x 38,5 cm. € 200 Loc.10

942 Onb.meester, Polderlandschap, 19e eeuw, olieverf op doek, 38 x 50 cm. € 110 Loc.10

943 Leon Bernard (1936-2005), Dromende dame met ontblote borst, houtskool op papier, 54,5 x
45 cm.

€ 100 Loc.10

944 Gerardus Johannes Bos, Leiden 1825-1898 Leiden, Stalinterieur met schapen, kip en haan,
olieverf op paneel, 23,4 x 33 cm., particuliere collectie/De Zwaan, 2013

€ 240 Loc.10
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945 Henryk Siemiradzki, Oekraïne 1843-1902 Polen, "Christian Dice", lithografie, 37 x 77 cm € 40 Loc.10

946 Cesare Monti, Brescia, 1891-1959 Bellano (Lecco), Huisjes in landschap, olieverf op paneel,
48 x 63 cm.

€ 400 Loc.10

947 M. Meijer, Stilleven met koperen schaal en fruit, olieverf op doek, 60 x 38 cm. € 30 Loc.10

948 Frederic Jacobus van Rossum du Chattel, Leiden 1856-1917 Yokohama, Gezicht op Loenen
aan de Vecht, olieverf op doek, 62 x 86 cm.

€ 800 Loc.10

949 Willem Alexander Knip, Amsterdam 1883-1967 Blaricum, Havengezicht Menton Frankrijk,
olieverf op doek, 50 x 40,5 cm.

€ 340 Loc.10

950 Anna Lehmann (Anna Elisabeth Frederika Lehmann), Delft 1876-1956 Den Haag, Stilleven
met wanjangpop en boeken, olieverf op doek, 70 x 60 cm.

€ 600 Loc.10

951 Onb.meester, Riviergezicht met vissers en zeilboot, olieverf op paneel, 25 x 20,5 cm. € 150 Loc.10

952 Otto Didrik Ottesen, Broager 1816-1892 Frederiksberg, Stilleven met fruit, olieverf op paneel,
32 x 24 cm.

€ 150 Loc.10

953 Handgeknoopt Kelim kleed, 400 x 170 cm. € 120 Loc.10

954 Onb. Meester, Portret van een dame en heer, olieverf op doek, 78 x 63 cm per stuk € 550 Loc.10

955 M. Schipper, Bloemstilleven, olieverf op doek, gedateerd 1940, 73 x 62 cm. € 75 Loc.10

956 Martinus Schouman, Dordrecht 1770-1848 Breda, Zeegezicht met schepen, marouflé, 53 x 74
cm.

€ 1.000 Loc.10

957 Henricus Nicolaas 'Henk' Dekker, Gouda 1897-1974 Den Haag, Zeilboten op zee, olieverf op
doek, 50 x 70 cm.

€ 380 Loc.10

958 Jan van Heel, Rotterdam 1898-1990 Den Haag, Circus clown met stoel, olieverf op doek, 100
x 80 cm.

€ 600 Loc.10

959 J.P. Derrien, Vrouwelijk naakt met hoed, olieverf op doek, 92 x 73 cm. € 75 Loc.10

960 Michel van Overbeeke, Den Haag 1942, Surreal cyclus, olieverf op doek, 150 x 150 cm. € 300 Loc.10

961 Jörg Remé, Gda#sk 1941, Moeder met kind, gedateerd 1975, olieverf op doek, 123 x 98 cm. € 150 Loc.10

962 Willem Mast de Gooijer (1942), Skyline, olieverf op doek, 69,5 x 89 cm. € 340 Loc.10

963 Willem Mast de Gooijer (1942), Eternal Spring, olieverf op doek, gedateerd '89, 100 x 120 cm. € 550 Loc.10

964 Essam Marouf (1958), "Le Defilé", olieverf op doek, gedateerd 1995, 120 x 105 cm. € 1.000 Loc.10

965 Antieke mahoniehouten damesbureau, h.110 x b.92 x d.44 cm. € 75 Loc.10

966 Art Deco tafellamp op goudkleurig voetstuk met gesatineerd glazen kap in hoog reliëf, h.39 cm € 120 Loc.10

967 Art deco tafellampje op verzilverd brons voetje met gesatineerd glazen kapje in hoogreliëf,
h.40 cm.

€ 140 Loc.10

968 Cornelis (Kees) Boendermaker, Amsterdam 1904-1979 Bergen, Stilleven met narcissen,
olieverf op doek, gedateerd 1928, 98 x 78 cm.

€ 200 Loc.10

969 Antieke iepenhouten Louis Seize armfauteuil € 30 Loc.10

970 Cornelis Guillaume van Beverloo (Corneille), Luik 1922-2010 Auvers-sur-Oise, Portret van een
clown, zeefdruk, E.A., gedateerd 1994, 26 x 19 cm

€ 60 Loc.10

971 Cornelis Guillaume van Beverloo (Corneille), Luik 1922-2010 Auvers-sur-Oise, Portret van een
clown, zeefdruk, E.A., gedateerd 1994, 26 x 19 cm

€ 60 Loc.10

972 Kurt Larisch, Oostenrijk 1913-2009, Abstract met vlakverdeling, olieverf op doek, gedateerd
1975, 90 x 75 cm.

€ 300 Loc.10

973 Hidenori Mitsue, 1969, Vogel op tak, olieverf op doek, gedateerd 2008, 100 x 65 cm. € 150 Loc.10

974 Hidenori Mitsue, 1969, Roost, olieverf op doek, gedateerd 2008, 110 x 110 cm. € 150 Loc.10

975 Kurt Larisch, Oostenrijk 1913-2009, Abstract met vlakverdeling en kubus, olieverf op doek,
gedateerd 1975, 105 x 85 cm.

€ 300 Loc.10

976 Hidenori Mitsue, 1969, Abstract, olieverf op doek, gedateerd 2009, 140 x 140 cm. € 240 Loc.10

977 Antiek eikenhouten 2-deurs kabinet met 4 laden en rustend op klauwpoten, h.235 x b.176 x
d.64 cm

€ 280 Loc.10

978 Ond.gesign., Russische School, Pierrot, gouache op papier, 49 x 30 cm. € 150 Loc.10

979 Amanda Arrou-tea (Amanda Arruti born in San Sebastián)., Naakt onder water, gedateerd
2018, acryl op doek, 70 x 90 cm. provenance particuliere collectie, www.amandaarroutea.com/

€ 260 Loc.10

980 Ingelegde notenhouten pronkkast met 1 deur en afgedekt met groen marmeren blad, h.120 x
b.110 x d.43 cm.

€ 180 Loc.10

981 Fijn gouden tien gulden muntstuk, Hangend haar, Wilhelmina, 1897 € 240 Loc.1a

982 Gouden broche, Gemeente Hilversum, 4 gram € 60 Loc.1a
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983 Gouden broche met munt, Willem van Oranje, totaal 4,9 gram € 110 Loc.1a

984 Gouden speld bezet met opaal € 60 Loc.1a

985 Antieke 14 kt. gouden armband, 27,2 gram (defect) € 380 Loc.1a

986 Koopje sieraden w.o. goud € 50 Loc.1a

987 4 Diverse 585/1000 gouden ringen € 160 Loc.1a

988 Koopje diverse gouden ringen deels bezet met diamant, etc., totaal 17,7 gram € 240 Loc.1a

989 585/1000 Gouden ring i.v.v. een dolfijn, diam 18 mm. € 100 Loc.1a

990 585/1000 Gouden fantasie damesring bezet met edelstenen, diam 19 mm. € 90 Loc.1a

991 Koop van 3 broches w.o. goud bezet met amethist, granaat en pareltjes € 60 Loc.1a

992 Koopje divers sloopgoud, 15 gram € 150 Loc.1a

993 3 Antieke gouden broches bezet met diamant € 150 Loc.1a

994 Koop diverse K.L.M.-speldjes w.o. twee 14 kt. geel gouden K.L.M.-speldjes en twee 14 kt. wit
gouden K.L.M.-speldjes deels bezet met briljant, 14,1 gram

€ 180 Loc.1a

995 Koopje diverse gouden ringen deels bezet met diamant, etc., totaal 23,8 gram € 300 Loc.1a

996 Koopje diverse oorbellen, hangertje, etc. w.o. goud, 11,6 gram € 120 Loc.1a

997 Koopje divers goud, etc., totaal 26 gram € 240 Loc.1a

998 Koopje van fijn gouden munt als broche en een broche bezet met diamant, totaal 10 gram € 120 Loc.1a

999 14 Kt. gouden schakelcollier, L.86 cm., 27,8 gram € 380 Loc.1a

1000 2 Paar gouden oorbellen en een hanger i.v.v. een halve maan, totaal 17,1 gram € 240 Loc.1a
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1001 2 Witgouden manchetknopen en 2 boordknoopje ingelegd met pareltjes, 9,3 gram € 90 Loc.1a

1002 Koopje diverse sieraden w.o. goud, totaal 47 gram € 150 Loc.1a

1003 Koopje diverse manchet/boordknoopjes, dasspeld, etc. w.o. goud, 8,5 gram € 110 Loc.1a

1004 Koop van 3 broches en een speld w.o. goud € 60 Loc.1a

1005 585/1000 Gouden dames collier, 5.8 gram € 150 Loc.1a

1006 585/1000 Gouden staafjes collier bezet met amethist en briljant € 150 Loc.1a

1007 585/1000 Gouden collier met hanger bezet met diamant € 90 Loc.1a

1008 585/1000 gouden schakelarmband, lengte 20 cm. € 80 Loc.1a

1009 Antiek 18e eeuw wortelnotenhouten Amsterdams staand horloge, gesigneerd W. van der
Veen en rustend op klauwpoten, h.230 cm

€ 2.200 Loc.10

1010 Cloisonné Tibetaanse Boeddha op troon, h.48 cm. € 100 Loc.10

1011 Met bloemen gedecoreerd porseleinen serviesdeel € 75 Loc.10

1012 Set van 6 antieke iepenhouten eetkamerstoelen met blauw velours bekleed € 100 Loc.10

1013 Eikenhouten eetkamertafel, h.77 x b.180 x d.90 cm € 120 Loc.10

1014 Donker gebeitste grenenhouten kist, h.54 x b.75 x d.47 cm. € 30 Loc.10

1015 Auke de Vries, Bergum 1937, beschilderde metalen wandsculptuur, 45 x 40 x 25 cm.,
provenance particuliere collectie, gesigneerd met stift aan onderzijde, 12/16, 2011

€ 600 Loc.10

1016 Gepolychromeerde meerluiks spiegel in houten kuiflijst, h.120 x b.75 x d.8 cm. € 220 Loc.10

1017 Mahoniehouten console-tafel, h.73 x b.120 x d.60 cm. € 150 Loc.10

1018 Grote met huisjes gedecoreerde aardewerken schaal, diam. 44 cm. € 25 Loc.10

1019 Art Deco beeld van godin van de jacht met hond, h.47 cm € 240 Loc.10

1020 Blauw/wit met vogels en bloemen gedecoreerde Japans porseleinen kraagvaas rustend op
houten sokkel, h.70 cm.

€ 240 Loc.10

1021 Teakhouten bijzettafeltje, h.57 x b.31 x d.31 cm. € 25 Loc.10

1022 Onb.meester, bronzen sculptuur "Thuiskomst van visser", h.61 cm. € 450 Loc.10

1023 Mané-Katz, Kremenchuk, Oekraïne 1894–1962 Tel Aviv, Twee personen, gouache op
rijstpapier, 80 x 50 cm., provenance particuliere collectie, veiling AAG 2014, lot 357 en 358,
veiling 28 juni 2014

€ 150 Loc.10

1024 Handgeknoopt Mir vloerkleed, 230 x 205 cm. € 75 Loc.10

1025 Onb.meester, Arbeiders op het land aan het werk, olieverf op board, 34 x 27 cm. € 40 Loc.10

1026 Adriaan Marinus Geijp (Geyp), Middelburg 1855-1926 Den Haag, Koeien in landschap,
olieverf op doek (beschadiging in doek), 53 x 35 cm.

€ 45 Loc.10

1027 Charles Joseph François, Sint-Joost-ten-Node 1851-1940 Brussel, Bosgezicht olieverf op
doek, 48 x 58 cm.

€ 75 Loc.10

1028 Jacob v.Gerritsz.van Bemmel,1628-1673, Landschap met personen en vee, olieverf op doek,
94 x 117 cm.

€ 3.800 Loc.10

1029 Kever, Bloemstilleven, olieverf op doek, 44 x 34 cm. € 75 Loc.10

1030 Clemence Biron, 1889, Gezicht op een huis, maroefle, 40 x 32 cm. € 75 Loc.10

1031 L. van der Pol, Winterlandschap met bruggetje en roeiboot, olieverf op paneel, 30 x 24 cm. € 60 Loc.10

1032 Art deco tafellamp op deels zwart marmer met verzilverde voet en gesatineerde glazen kap in
hoogreliëf, h.40 cm.

€ 160 Loc.10

1033 Oude mahoniehouten 1-deurs kast rustend op bolpoten en met diverse houtsoorten ingelegd,
h.70 x b.54 x d.40 cm

€ 45 Loc.10

1034 Stel antieke verguld bronzen kandelaars (beide met 1 ontbrekende arm), h.57 cm € 45 Loc.10

1035 Vuurvergulde bronzen pendule, h.40 cm. € 200 Loc.10

1036 Antiek Biedermeier cilinderbureau met inlegwerk, h.128,5 x b.122 x d.35 cm € 1.200 Loc.10

1037 Art Deco tafellamp met gemarmerde glazen kap, h.36 cm. € 120 Loc.10

1038 Antieke met diverse houtsoorten ingelegde wijn/bijzettafel met getorste notenhouten 3-
spanpoot afgezet met koper (samengesteld), h.70 x diam.52 cm.

€ 150 Loc.10

1039 Handgeknoopte wollen Ziegler loper, Pakistan, 284 x 80 cm. € 150 Loc.10

1040 Koperen Empire komfoor, h.37 cm € 130 Loc.10

1041 Zwart met rode gemberpot met oplegwerk, h.23 cm. € 180 Loc.10

1042 Koop van 4 diverse oude terracotta fragmenten € 45 Loc.10
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1043 Oude kijker op standaard i.v.v. een oog, h.18 cm en een verguld vestzakhorloge € 30 Loc.10

1044 Vintage krokodillen lederen damestas € 40 Loc.10

1045 Antieke kattenkop fles, h.19 cm € 45 Loc.10

1046 Antieke wijnfles, h.31 cm € 30 Loc.10

1047 4 Diverse bronzen miniaturen m.b.t. dieren € 90 Loc.10

1048 Stel marmeren cassoletten met bronzen beslag, h.25 cm. € 75 Loc.10

1049 Antieke messing reiswekker, h.16 cm. € 75 Loc.10

1050 Antiek bronzen inktstel i.v.v. een blad met vlieg op inktpot, h.5 x b.16 x L.23 cm. € 75 Loc.10

1051 3 Diverse bronzen miniatuur apen, h.5 cm. € 45 Loc.10

1052 Antieke notenhouten zuilenpendule, h.33 cm. € 30 Loc.10

1053 Bronzen beeldje van een man rustend op marmeren voetstukje en een legering bronskleurig
beeld van slapend kindje op kussen

€ 30 Loc.10

1054 Koopje divers w.o. pijpenwroeters, armband etc. € 30 Loc.10

1055 Antiek Oosters bronzen beeld, h.25 cm. € 50 Loc.10

1056 Antiek bronzen Shiva, h.25 cm. € 80 Loc.10

1057 Bewerkt stenen vaasje, h.17 cm € 90 Loc.10

1058 2 Groene Oosterse stenen kommen € 25 Loc.10

1059 Antieke met draken gedecoreerde Cloisonné vaas, h.30 cm. € 25 Loc.10

1060 Gepolychromeerde marmeren sculptuur van een Boeddha, h.24 cm. € 50 Loc.10

1061 Glazen slingerglas, h.17 cm. € 90 Loc.10

1062 Fraai gegraveerde glazen beker, h.13 cm. € 90 Loc.10

1063 Zilverkleurige Boeddha beeld op troon, h.26 cm. € 50 Loc.10

1064 Koperen langwerpige tabaksdoos met graveerwerk € 90 Loc.10

1065 1e Gehalte zilveren inktstel met decoraties van druivenranken en gegraveerd maart 1855 € 100 Loc.1

1066 Twaalf 2e gehalte zilveren gebaksvorkjes, 114 gram in bijpassend etui € 60 Loc.1

1067 2 Opengewerkte zilveren bonbonschalen afgewerkt met parelrand met inscriptie Indoor
Brabant 1973 aan onderzijde, totaal 294 gram

€ 150 Loc.1

1068 Antieke zilveren rechthoekige snuifdoos met vergulde binnenzijde, Birmingham 1824, met
inscriptie C.H. Hope, 1840

€ 240 Loc.1

1069 Zilveren rechthoekige Empire tabaksdoos, Birmingham 1837, F.C. (waarschijnlijk Francis
Clark)

€ 150 Loc.1

1070 Antieke langwerpige snuifdoos, London 1814, WF(waarschijnlijk William Fearn), 79 gram € 150 Loc.1

1071 Presse-papier i.v.v. 1e gehalte zilveren golfbal € 45 Loc.1

1072 2e Gehalte zilveren theezeefje op lekbakje en een 2e gehalte zilveren muntenhouder, 112
gram

€ 75 Loc.1

1073 Sterling zilveren Rolls-Royce klok in de vorm van een vrijstaande Rolls-Royce radiator/grille
bekroond door een miniatuur "Spirit of Ecstasy" mascotte, vervaardigd door Saunders and
Shepherd Londen, jaarletter 1927, in opdracht van "Rolls-Royce Motors" als relatiegeschenk,
h.13,5 cm., provenance: particuliere collectie / Pullman Gallery London

€ 750 Loc.1

1074 Antiek opengewerkt zilveren bonbonschaaltje met bladmotieven, klavers en met twee oren,
Krakau Polen, 1805, h.5 x b.14 x diam.10 cm.

€ 150 Loc.1

1075 Koopje van 3 zilveren olifanten en een dolfijn € 75 Loc.1

1076 Twaalf 2e gehalte zilveren theelepels € 30 Loc.1

1077 Stel zilveren strooibussen, 122 gram € 65 Loc.1

1078 Zilverkleurig inktstel i.v.v. landschapplateau met boer en ezel, h.13 x L.30 x b.20 cm. € 100 Loc.1

1079 Lapis Lazuli collier, L.88 cm. € 200 Loc.1

1080 2e Gehalte zilveren broodmand, 340 gram € 280 Loc.1

1081 Empire zilveren zoutvat met blauw glazen binnenbak en 12 bijpassende lepels € 120 Loc.1

1082 Antieke 2e gehalte zilveren bouilloire, 1629 gram € 550 Loc.1

1083 Rijkbewerkt 2e gehalte zilveren beker, h.12,5 cm., 145 gram € 75 Loc.1

1084 Vier 1e gehalte zilveren drinkbekers met inscriptie, 627 gram € 240 Loc.1

1085 Antieke kristallen Biedermeier schuitvormige soezenschaal met opengewerkte 2e gehalte
zilveren hengsel en decoratie, h.20 x L.25 x b.17 cm.

€ 75 Loc.1
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1086 Antieke gedreven zilveren brandewijnkom met grote oren, Leeuwarden 1766, A. wijngaarden € 900 Loc.1

1087 Grote antieke 1e gehalte zilveren koffieketel, h.28 cm., 1088 gram € 380 Loc.1

1088 Antieke zilveren brandenwijnkom, Haarlem 1736, meesterteken hert naar rechts € 750 Loc.1

1089 2e Gehalte zilveren brandenwijnkom, inscriptie : Jumping Amsterdam 1963, 219 gram € 120 Loc.1

1090 2e Gehalte zilveren dekselbak met decor van acanthus bladeren, h.15 x b.15 x d.10 cm.,
347gram

€ 150 Loc.1

1091 Grote Sterling zilveren 5-lichts kandelaar, h.43 cm., 1200 gram € 1.300 Loc.1

1092 2e Gehalte zilveren 5-arms kandelaar, h.46 cm. € 450 Loc.1

1093 Antiek boekje Epistelen en Evangeliën, 1947, met verguld zilveren slot en een boekje Les
Meditations sur le Pater, gedateerd 1735

€ 50 Loc.10

1094 Koop van 3 Chinese ink cakes € 80 Loc.10

1095 Antiek Oosters met goudkleurige decoraties opgehoogd Celadon vaasje, h.19 cm. € 50 Loc.10

1096 Antieke bruin met groen geglazuurde terracotta sculptuur van een Foo hond (gerestaureerd),
h.40 x L.48 x b.16 cm.

€ 60 Loc.10

1097 2 Oosterse kapmessen in schede € 40 Loc.10

1098 Antieke notenhouten Noord Italiaanse Renaissance-stijl kist met bijpassend sleutel, 17e/18e
eeuw, met massief eikenhouten binnen betimmering, h.57 x b.170 x d.56 cm.

€ 750 Loc.10

1099 Antieke coromandelhouten wandelstok met drakenkop als handvat en een mes aan
binnenzijde

€ 60 Loc.10

1100 Antieke notenhouten opengewerkte armfauteuil met webbing zitting en rugleuning € 75 Loc.10

1101 Maureen Quin (Bloemfontein Zuid-Afrika 1934), bronzen buste van een Xhosa vrouw rustend
op massief zwart marmeren sokkel, gesigneerd op achterzijde, genummerd nr.2/6 en
gedateerd 1994, h.148 cm., provenance particuliere collectie

€ 1.200 Loc.10

1102 Ond.gesign., Stadsgezicht op de Zuiderkerk te Amsterdam, olieverf op doek, 59 x 29 cm € 16 Loc.10

1103 Kobalt blauw aardewerken 3-delig klokkenstel met koper en kristal, h.65 cm € 340 Loc.10

1104 Antieke ingelegde zuilenpendule, h.53 cm. € 75 Loc.10

1105 Chinese cloisonné Boeddha zittend op troon, h.49 x b.24 x d.16 cm. € 80 Loc.10

1106 Koperen tafelpendule, h.32 cm € 30 Loc.10

1107 Antieke verguld bronzen Louis Seize stijl pendule met bovenop het uurwerk een urn en
gedecoreerd met ramskoppen, h.31 cm

€ 160 Loc.10

1108 Grote Chinese hartvormige lakdoos, h.11 x b.42 x d.42 cm. € 50 Loc.10

1109 Onb.meester, bronzen sculptuur van een danseres rustend op hardstenen sokkel, h.52 cm. € 160 Loc.10

1110 Art Deco tafellamp met voorstelling van een pierrot met mandoline en gematteerd glazen bol
op zwart marmeren basement, gesigneerd op het marmer, h.21 cm

€ 140 Loc.10

1111 Art Deco tafellampje met voorstelling van een jongen met hond op marmeren voetje, h.16 cm. € 60 Loc.10

1112 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, deels
geglazuurde keramieken vogelvrouw (fiaken), gedateerd 1974, h.36 cm., provenance: collectie
erven Bouhuys-Klaassen

€ 100 Loc.10

1113 Petronella Hélène (Nel) Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906-1989 Heemstede, deels
geglazuurde keramieken sculptuur van een vrouw, h.38 cm., provenance collectie erven
Bouhuys-Klaassen

€ 100 Loc.10

1114 Jan Gregoire, 1887-1960, Portret van een man, olieverf op paneel, 31 x 26 cm € 150 Loc.10

1115 Jan Gregoire, 1887-1960, Portret van een man, Gemengde techniek op board, 46 x 53 cm € 150 Loc.10

1116 Antiek koperen kaarsenkroon € 25 Loc.10

1117 Onb.meester, wit marmeren sculptuur van een knielende Aphrodite (hand gerestaureerd),
h.85 cm., 19e eeuw

€ 750 Loc.9

1118 Zwart/wit gestreepte aardewerken vaas, h.80 cm € 60 Loc.9

1119 Zeer grote antieke blauw/wit Arita porseleinen schotel met decoraties van bloemen en vogels,
diam. 41 cm.

€ 260 Loc.9

1120 Oude met landschap gedecoreerde Japans lakwerk salontafel, blad draagt beschilderingen
aan onderzijde, h.36 x b.120 x d.60 cm.

€ 75 Loc.9

1121 Handgeknoopt zijden kleed, 190 x 127 cm. € 380 Loc.9

1122 Oude met landschap beschilderde Japans lakwerk sidetable, h.90 x b.90 x d.40 cm. € 120 Loc.9

1123 Art Deco tafellamp op rijk bewerkt verguld bronzen voet met gesatineerde glazen kap in
hoogreliëf, h.57 cm

€ 180 Loc.9
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1124 Auguste Moreau, Dijon Frankrijk 1834-1917 Malesherbers, Le Malesherbois, Frankrijk,
bronzen sculptuur van een landarbeider, h.43 cm.

€ 300 Loc.9

1125 Antieke met landschap gedecoreerde Chinees lakwerk werktafel met blad (onderstel 18e
eeuw, bovenkant latere datering), h.75 x b.62 x d.42 cm.

€ 240 Loc.9

1126 Twintiger jaren aardglobe, door Dr. R. Neuse, Nederlandse bewerking door R.E. Kaltofen,
h.65 cm.

€ 60 Loc.9

1127 Antieke eikenhouten Renaissance 4-deurs kussenkast rustend op bolpoten, h.190 x b.166 x
d.60 cm.

€ 300 Loc.9

1128 2 Antieke Engelse Chinoiserie Chippendale stoelen met biezen zitting en rugleuning € 240 Loc.9

1129 Met landschap gedecoreerde lakwerk bijzettafel, Japan ca.1920, h.70 x b.46 x d.45 cm. € 120 Loc.9

1130 Bewerkt koperen tafellamp met stoffen inzet in de kap, h.52 cm € 140 Loc.9

1131 H. van Hove, Kinderen voor de poort van het Weeshuis, olieverf op paneel, gedateerd 1812,
21 x 27 cm.

€ 1.000 Loc.9

1132 Domenico Ostinelli, Gezicht op Meco, olieverf op paneel, gesigneerd en gedateerd op
achterkant 1965, 22 x 28 cm.

€ 75 Loc.9

1133 Jan van Os, Middelharnis 1744-1808 Den Haag, Personen en koe bij stadswal, aquarel, 38 x
26 cm.

€ 150 Loc.9

1134 Conradijn Cunaeus, Dendermonde 1828-1895 Nieuwer-Amstel, Honden in interieur, olieverf
op paneel, 34,9 x 49,7 cm., particuliere collectie/Vendu Den haag, 2014

€ 300 Loc.9

1135 2 Gepolychromeerde aardewerken wandkandelaars met bronzen monturen met porseleinen
bloemen, h.88 x b.65 cm.

€ 450 Loc.9

1136 Onb.meester, draagt signatuur Louis Apol, Besneeuwd bosgezicht, olieverf op doek, 36 x 26
cm.

€ 25 Loc.9

1137 Engelse School, Interieur met personen en hond, olieverf op doek, 30 x 36 cm. € 110 Loc.9

1138 Charles Houben, 1871-1931, Stadsgezicht met brug, maroefle, 50 x 34 cm. € 75 Loc.9

1139 Johannes Martinus 'Jan' Vrolijk, Den Haag 1846-1894 Den Haag, Landschap met bootje,
olieverf op paneel, 28 x 43 cm.

€ 500 Loc.9

1140 Sebastiaan Theodorus Voorn Boers, Rotterdam 1828-1893 Rotterdam, Marskramers met ezel
in landschap, olieverf op paneel, 31 x 38 cm.

€ 500 Loc.9

1141 Cornelis Westerbeek, Sasseneheim 1844-1903 Den Haag, Heuvellandschap met herder en
schaapskudde, olieverf op paneel, 27 x 34 cm.

€ 300 Loc.9

1142 Onb. Meester, achterglasschildering met religieuze voorstelling, 33 x 27 cm € 110 Loc.9

1143 M. van Hoppe, Gezicht op boerderij, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 30 Loc.9

1144 Oude hand ingekleurde kaart van het Kwartier van Nijmegen, "Tetrarchia Ducatus Gelriae
Neomagensis, 43 x 55 cm.

€ 100 Loc.9

1145 Govert van Emmerik, Dordrecht 1808-1882 Hamburg, Schepen op zee, olieverf op doek, 58 x
73 cm.

€ 950 Loc.9

1146 Ond.gesign., geaquarelleerde ontwerp, 68 x 48 cm. € 30 Loc.9

1147 Clemens Freitag, Heisingen 1883-1969 München, Schepen op zee, olieverf op doek (niet
ingelijst), l.o. gesigneerd en gedateerd, 120 x 80 cm.

€ 320 Loc.9

1148 Oude gravure van Amsterdam, 180 x 33 cm € 30 Loc.9

1149 Granaten armband met 585/1000 gouden slot, 38 gram € 100 Loc.1a

1150 14 Kt. gouden schakelarmband, 13 gram € 240 Loc.1a

1151 Indus, damespolshorloge in gouden kast met 14 kt. gouden band, totaal 24,8 gram € 300 Loc.1a

1152 Rival Ancre Precision, vintage herenpolshorloge in 14 kt. gouden kast met lederen band € 150 Loc.1a

1153 Tussot, Vintage herenpolshorloge in 14 kt. gouden kast € 75 Loc.1a

1154 14 kt. gouden kruishanger bezet met pareltje € 60 Loc.1a

1155 Koopje divers sloopgoud, bloedkoraal, horloges, etc. € 75 Loc.1a

1156 4 Diverse 585/1000 gouden ringen € 160 Loc.1a

1157 2 Paar gouden oorbellen w.o. bezet met parels € 260 Loc.1a

1158 Twee 14 kt. gouden trouwringen en een klem € 200 Loc.1a

1159 3 Gouden ringen bezet met diamant, 11,7 gram € 240 Loc.1a

1160 585/1000 Gouden collier met gouden hanger, 4 gram € 110 Loc.1a

1161 585 /1000 Gouden jasseroncollier hanger bezet met bloedkoraal, 8.4 gram € 260 Loc.1a

1162 Gouden fantasie damescollier bezet met smaragd, robijnen en saffier € 150 Loc.1a
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1163 Omega, herenpolshorloge in gouden kast met 18 kt. gouden band, totaal 60,2 gram € 750 Loc.1a

1164 Omega, damespolshorloge in gouden kast met 18 kt. gouden band, totaal 19,1 gram € 240 Loc.1a

1165 Antiek bloedkoralen 5-strengs collier met gouden slot € 240 Loc.1a

1166 Bloedkoralen 5-rijig collier met gouden slot, 125 gram € 750 Loc.1a

1167 Jade met koralen collier met 14 kt. gouden slot € 75 Loc.1a

1168 18 Kt. geelgouden slot met blauwe turquoise kralen snoeren € 3.800 Loc.1a

1169 14 Kt. geelgouden slot aan een malachiet snoer - 55 cm. € 200 Loc.1a

1170 Granaten 6-rijig collier op zilver geregen met gouden slot bezet met granaat € 600 Loc.1a

1171 Antiek sleutelvestzakhorloge in 18 kt. gouden kast € 240 Loc.1a

1172 Collier bestaande uit 100 cultivé parels afgewisseld met 14 kt. gouden bolletjes en 10 hematiet
kralen met gouden bolslot

€ 400 Loc.1a

1173 Koralen 3-rijige armband met 18 Kt. geelgouden slot bezet met turquoise, L.18 cm. € 1.300 Loc.1a

1174 Waltman USA, vestzakhorloge in gouden kast met doublé horlogeketting € 120 Loc.1a

1175 Antiek vestzakhorloge in gegraveerde 18 kt. gouden kast € 120 Loc.1a

1176 Oud 3-strengs parelcollier met 14 kt. gouden slot bezet met 3 saffieren € 240 Loc.1a

1177 Andries Dirk Copier, rouw glazen schaal op voet, h.9 x diam.22 cm. € 30 Loc.9

1178 Stel groen marmeren siercoupes, h.19 cm € 25 Loc.9

1179 Stel rood marmeren siercoupes, h.19 cm € 25 Loc.9

1180 Geel glazen Art Deco vaas, Scailmont, h.31 cm € 160 Loc.9

1181 Aslan (Alain Gourdon), Bordeaux, Frankrijk 1930-2014 Sainte-Adèle, Canada, bronzen buste
Brigitte Bardot als Marianne, h.29 cm.

€ 220 Loc.9

1182 Art Deco boekensteunen met voorstelling van reiger rustend op marmeren voetstuk, gesign.
Frecaurt, h.14 cm

€ 360 Loc.9

1183 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, deels
geglazuurde keramieken leeuwenvrouw, h.24 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-
Klaassen

€ 100 Loc.9

1184 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, deels
geglazuurde keramieken sculptuur van een vrouw met geitenhoorns, h.25,5 cm., provenance:
collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 100 Loc.9

1185 Stel bruin met zwart marmeren siercoupes, h.17 cm € 25 Loc.9

1186 Koop van 2 antieke geborduurde Chinese schoentjes en een tasje € 75 Loc.9

1187 Koop van traditionele oorbellen, Punan, Borneo € 40 Loc.9

1188 Art Deco beeld van danseres met tamboerijn rustend op marmeren sokkel, h.51 cm € 280 Loc.9

1189 Blauw gesatineerde Art Deco vaas met decor in hoogreliëf, gesigneerd Scailmont HH [Henri
Heemskerk], h.25 cm

€ 170 Loc.9

1190 Angèlica Arvylàs (Spaans), Bronzen torso (Eternity) rustend op marmeren voetstuk, nr.2/10,
h.37 cm.

€ 220 Loc.9

1191 Art Deco boekensteunen, met voorstelling van zeehonden op marmeren voetstuk,
gesign.Frecaurt, h.15 cm

€ 400 Loc.9

1192 Art Deco vaasje, gesign. Scailmont h.14 cm € 180 Loc.9

1193 Art Nouveau gekleurd glazen vaasje, h.19 cm € 140 Loc.9

1194 Bronzen Art Deco sculptuur van een Afrikaans vrouwenhoofd op een deels malachiet
voetstuk, h.13.5 cm.

€ 75 Loc.9

1195 Antieke Russische Icoon van Moeder Gods Umilenie van Korsun met kind (ook genaamd
Korsunskaja) op hout geschilderd in eitempera op de Gesso, de achtergrond van krijt en lijm,
17e eeuw, 34,2 x 26,5 cm., provenance particuliere collectie, ikoon afgebeeld en beschreven
onder nummer 40 in het boek ikonen uit de collectie Wortmann, Zeist 1980, geëxposeerd
geweest, Winterwijk 1997, Haaksbergen 1980, Eindhoven 1980, Heerlen 1981, Zeist 1982 en
Singer Museum, Laren 1982

€ 1.000 Loc.9

1196 Paars glazen vaas, Val St. Lambert, h.37 cm € 140 Loc.9

1197 Antieke mahoniehouten Biedermeier tafel rustend op 3 klauwpoten en afgedekt door een grijs
marmeren blad, h.78 x diam.115 cm.

€ 800 Loc.9

1198 Antieke mahoniehouten Empire 2-zitsbank € 75 Loc.9

1199 Linnenpers op getorst onderstel, 18e eeuw, h.170 x b.64 x d.60 cm. € 900 Loc.9

1200 Onb.meester, Portret van een vrouw in ovale lijst, 80 x 60 cm € 240 Loc.9
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1201 Onb. meester, Havengezicht, olieverf op doek, draagt signatuur Van Mastenbroek, 49 x 69
cm.

€ 280 Loc.9

1202 J. Donker, Molen in landschap, olieverf op board, 60 x 40 cm. € 60 Loc.9

1203 Jan Simon Knikker sr., Hillegom 1889 - 1957 Den Haag, Dorpsgezicht aan het water met
boerin, olieverf op doek, 58 x 78 cm.

€ 160 Loc.9

1204 Johannes van Wolde, bronzen sculptuur van een naakt op paard rustend op stenen voetstuk,
h.40 cm.

€ 300 Loc.9

1205 Oude ingelegde gebombeerde secretaire à abbatant met rood marmeren blad, h.130 x b.66 x
d.38 cm.

€ 425 Loc.9

1206 Johannes Helder, 1842-1913, (leerling van Jozef Israels), interieur met moeder en kind,
olieverf op doek, 70 x 80 cm

€ 220 Loc.9

1207 Koperen ketel aan standaard € 16 Loc.9

1208 Jacobus Buijs / Buys, Amsterdam 1724 - 1801 Amsterdam, twee religieuze sepiatekeningen
van de Geboorte van Jezus en De Twaalfjarige Jezus in den Tempel, 14 x 8,5 cm.

€ 150 Loc.9

1209 Twee blauw/wit Chinees porseleinen schenkkannen met zilveren deksels (beide defect), h.22
cm.

€ 85 Loc.9

1210 Koopje divers Chinees porseleinen miniatuur vaasjes, etc. € 25 Loc.9

1211 Antieke famille rose trekpot (tuitje defect) € 30 Loc.9

1212 Met draken gedecoreerde Meissen porseleinen dienblad, 37,5 x 22,5 cm. € 40 Loc.9

1213 Koopje divers Herend porselein € 60 Loc.9

1214 Nestor Cambier, 1879, Couillet, Charleroi, België 1879-1957 Culham, Verenigd Koninkrijk,
Gezicht op een park, olieverf op board, 28 x 23 cm.

€ 45 Loc.9

1215 Gedecoreerd Chinees porseleinen krekeldoos, h.15 cm. € 75 Loc.9

1216 Gerard van Hout, Boer met praam in landschap, olieverf op paneel, 38 x 31,5 cm. € 45 Loc.9

1217 Ond. gesigneerd, landschap, olieverf op paneel, 30 x 24 cm (barst in paneel, niet ingelijst) € 25 Loc.9

1218 Isaak Tirron, 1750, Boek : Hedendaagse Historie der Verenigde Nederlanden, 11 kaarten, 38
steden en dorpsgezichten over o.a. Brabant, Limburg en Vlaanderen

€ 320 Loc.9

1219 Met draken gedecoreerd Chinees porseleinen trekpot, h.12 cm. € 75 Loc.9

1220 Koopje divers Chinees porselein, etc. € 45 Loc.9

1221 Anton Mauve, Schaapsherder in landschap, aquarel, 28 x 18 cm. € 75 Loc.9

1222 Antieke wit marmeren zuilenpendule met vergulde ornamenten, gesigneerd op het uurwerk:
Guidamour à Paris, h.40 cm

€ 240 Loc.9

1223 Onb.meester, Bosgezicht, olieverf op paneel, 21 x 15 cm. € 60 Loc.9

1224 2 Gepolychromeerde met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen dekselpotten, h.62 cm. € 600 Loc.9

1225 Albertus Verhoesen, Utrecht 1806-1881 Utrecht, Pluimvee in landschap, olieverf op paneel, 18
x 24 cm.

€ 1.100 Loc.9

1226 Miniatuur portret van Barones Catharina Elisabeth Bauer (barst door werk) € 85 Loc.9

1227 Twee antieke Chinees porseleinen Blanc de Chine tempelleeuwen (bakscheuren), h.12 cm. € 200 Loc.9

1228 Blauw/wit Chinees porseleinen lepelvaasje, h.9 cm. € 60 Loc.9

1229 Blauw/wit gedecoreerde Chinees 6-hoekig zoutvat, h.4 cm. € 90 Loc.9

1230 Onb.meester, Portret van een vrouw met bloemen, maroefle, 24 x 19 cm. € 75 Loc.9

1231 Lies Arntzenius, 1902-1982, Stilleven met parelsnoer, olieverf op paneel, 24 x 18 cm,
provenance: particuliere collectie.

€ 360 Loc.9

1232 Hendrik ter Hoopen, 1890-1972, Bloemstilleven, olieverf op paneel, 27 x 20 cm. € 60 Loc.9

1233 2 Verzilverde Rococo-stijl schalen op opengewerkt voetstuk, h.21 x diam.25 cm. € 160 Loc.1

1234 Zware kapitale zilveren 5-lichts kandelaar, 800 zilver, Faccioli, Milan, Italië, eerste helft 20e
eeuw, 2051 gram

€ 1.500 Loc.1

1235 Rijkbewerkte verzilverde schaal rustend op voetstuk, h.27 x diam.42 cm. € 30 Loc.1

1236 Rijkbewerkte verzilverde schaal rustend op voetstuk, h.20 x diam.31 cm. € 25 Loc.1

1237 D. Verkerk, Amsterdam 1838, Geribbelde 2e gehalte zilveren tabaksdoos met vergulde
binnenzijde, 183 gram

€ 140 Loc.1

1238 Bruin/wit geaderde marmeren zuil met messing ornamenten, h.104 x b.28 x d.27 cm. € 160 Loc.1

1239 Koopje diverse zilveren gespen, ring, broches, etc. € 60 Loc.6

1240 Koop van zilveren heren/dames ringen (6X) € 40 Loc.6
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1241 Koopje van 25 diverse zilveren ringen € 60 Loc.6

1242 Koop van 25 diverse zilveren kinderringen € 40 Loc.6

1243 Koopje van 25 diverse zilveren ringen € 60 Loc.6

1244 Koopje van 9 diverse zilveren herenringen € 60 Loc.6

1245 Koopje van 25 diverse zilveren ringen € 60 Loc.6

1246 Vintage Oris herenpolshorloge met lederen band € 75 Loc.6

1247 Vintage Lord Elgin polshorloge in 14 kt. gouden kast met lederen band € 150 Loc.6

1248 Koopje van 3 diverse polshorloges € 40 Loc.6

1249 Koop van een zilveren ketting met hanger en een zilveren ring, beide bezet met blauw
kleursteen

€ 10 Loc.6

1250 Koopje van een zilveren en vergulde broche i.v.v. naaldenkoker € 30 Loc.6

1251 Koopje diverse sieraden w.o. zilver € 25 Loc.6

1252 Diverse horloges en twee 1e gehalte zilveren oorbellen, etc. € 25 Loc.6

1253 Koopje diverse doublé manchetknopen en stropdasschuif € 30 Loc.6

1254 Vintage verguld Medana herenpolshorloge € 75 Loc.6

1255 Vintage Oris herenpolshorloge met lederen band € 75 Loc.6

1256 Koopje diverse sieraden w.o. zilver € 30 Loc.6

1257 Antiek sleutelvestzakhorloge met beschilderde wijzerplaat in zilveren kast € 120 Loc.6

1258 George Jensen, 1e gehalte zilveren gesp met sluitstuk, 65 gram € 75 Loc.6

1259 925/1000 zegelring, diam.21 mm. € 40 Loc.6

1260 1e Gehalte zilveren Buddha to Buddha ring, maat 19, 14,5 gram. € 20 Loc.6

1261 Drie blauw/wit Chinees porseleinen vaasjes (deels defect) € 40 Loc.9

1262 Blauw/wit Chinees porseleinen schaal met landschap decoratie, Qianlong periode
(1736-1795), 35 x 29 cm.

€ 75 Loc.9

1263 Acht blauw/wit Chinees porseleinen borden met bloemdecoraties (deels defect) € 380 Loc.9

1264 Zes Chinees porseleinen Famille Rose schoteltjes met vijf kommetjes € 75 Loc.9

1265 Herend porseleinen dekselvaas, "Blue Apponyi", h.26 cm. € 180 Loc.9

1266 5 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen borden waarvan drie met decoratie van lange lijzen
in landschap en twee met pioenrozen en bamboe, diam. 22,7 cm.

€ 75 Loc.9

1267 Koopje antiek blauw/wit Chinees porselein bestaande uit diverse kopjes en schotels € 120 Loc.9

1268 Met bloemen gedecoreerd handgeknoopt Naïn vloerkleed, 193 x 123 cm € 100 Loc.9

1269 Notenhouten stoel met zwart leder bekleed € 60 Loc.8

1270 Art Deco tafellamp met craquelé glazen bol aan weerszijden geflankeerd door een jongens en
meisjesfiguurtje op grijs marmeren basement, h.26 cm.

€ 200 Loc.8

1271 Smeedijzeren Art Nouveau tafellampje met pâte de verre glazen kapje, h.34 cm. € 100 Loc.8

1272 Onb.meester, Romantisch landschap met divers pluimvee, olieverf op doek, 100 x 78 cm.
(restauratie)

€ 150 Loc.8

1273 Comtoise klok (gewichten ontbreken) € 45 Loc.8

1274 Engelse banjo barometer € 45 Loc.8

1275 Antieke Chinese rijbewerkte kist op onderstel, h.80 x b.84 x d.50 cm. € 240 Loc.8

1276 Annie Bruin, Korenschoven in landschap, olieverf op board, 24 x 18 cm. € 30 Loc.8

1277 Onb.meester, Sant'Andrea Avellino, olieverf op paneel, vroeg 18e eeuw, 84 x 110 cm. (zonder
lijst)

€ 650 Loc.8

1278 Bronzen Art Deco tafellampje met blauw glazen kap, h.35 cm € 160 Loc.8

1279 Koperen deels zwart gedecoreerde kandelaar met kristallen pegels, h.70 cm. € 30 Loc.8

1280 2 Diverse notenhouten piëdestals, h.77 en h.70 cm. € 25 Loc.8

1281 Wortelnotenhouten Art Deco 3-deurs buffetkast afgedekt met groen marmeren blad en plinten
(middelste deur als vitrinegedeelte), h.98 x b.130 x d.52 cm.

€ 550 Loc.8

1282 F. Thierman, bronzen sculptuur van Athena op paard rustend op marmeren voetstuk, h.37 cm. € 240 Loc.8

1283 Félix-Francois Georges Philibert Ziem, Beaune, Frankrijk 1821-1911, Parijs, Frankrijk,
Stadsgezicht met diverse personen, Venetië, olieverf op doek, 100 x 80 cm., provenance/
particuliere collectie, familiebezit van voor 1902

€ 2.400 Loc.8

1284 2 Antieke goud/zilverkleurige houten 4-arms wandapplique, h.56 x b.50 x d.20 cm. € 240 Loc.8
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1285 Moderne glazen piëdestal, h.100 x b.30 x d.30 cm € 75 Loc.8

1286 Antieke ingelegde mahoniehouten naaitafel, h.77 x b.51 x d.44 cm. € 240 Loc.8

1287 Antieke stoelklok € 75 Loc.8

1288 Antiek met personen beschilderd Amelander hoekkastje met 2 deuren en een opstand, h.133
x b.56 x d.31 cm.

€ 450 Loc.8

1289 Antiek met bloemen en vogels beschilderd Amerlander hoekkastje, 18e eeuw, h.121 x b.50 x
d.29 cm.

€ 240 Loc.8

1290 Antieke eikenhouten renaissance stijl kussenkast rustend op zwarte bolpoten, h.191 x b.164 x
d.69 cm

€ 240 Loc.8

1291 Ludwig Schwarzer, Wenen 1912-1989 Linz, beschilderde klok, gedateerd 1979 € 200 Loc.8

1292 Antieke rijkbewerkte eikenhouten bakstoel € 60 Loc.8

1293 Antieke gemarmerde wandtafel met lade, h.77 x b.109 x d.60 cm. € 240 Loc.8

1294 Antieke rijkbewerkt notenhouten staande kandelaar, h.86 cm. € 240 Loc.8

1295 Onb.meester, bronzen sculptuur van Napoleon met paard rustend op marmeren voetstuk,
h.24 x b.30 x d.24 cm.

€ 60 Loc.8

1296 Olie en azijnstel in tinnen houder, 18e eeuw € 90 Loc.8

1297 Kristallen tazza en een kristallen schuitvormige schaal € 75 Loc.8

1298 Handgeknoopt Kazak kleed, 330 x 234 cm. € 280 Loc.8

1299 Plaat in mahoniehouten lijst, van een jonge edelman, totaal formaat 56,5 x 49 cm. € 16 Loc.8

1300 Antieke wit met goud beschilderde zwanen armfauteuil bekleed met bloemen gedecoreerde
satijn stof, h.93 x b.62 x d.76 cm.

€ 300 Loc.8

1301 Stel vintage design armfauteuils met witte stof bekleed € 950 Loc.8

1302 Stel vintage design armfauteuils met witte stof bekleed € 950 Loc.8

1303 Antieke eikenhouten Mechelse salontafel, h.50 x L.126 x d.100 cm. € 30 Loc.8

1304 Groot met bloemen beschilderd blikken kuipdienblad, 70 x 50 cm. € 45 Loc.8

1305 Modern gepolychromeerd kunststof beeld van rennende dame rustend op marmeren voetstuk,
h.53

€ 75 Loc.8

1306 Modern kunststof beeld van een liggende dame, h.22 x L.72 x d.28 cm. € 75 Loc.8

1307 Modern kunststof beeld van een zittende dame, h.76 cm. € 75 Loc.8

1308 Antieke statenbijbel, Amsterdam, Paulus Aertsz van Ravesteyn, gedateerd 1664 € 450 Loc.8

1309 Wortelnotenhouten draaiplateau, h.10 x diam.76 cm. € 75 Loc.8

1310 Gepolychromeerde met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen 9-delige verdeelschaal
rustend op houten voetstuk (diverse reparaties), Qing-dynastie, h.12 x diam.46 cm.

€ 160 Loc.8

1311 Wortelnotenhouten ronde naaitafel op 3-spanpoot (blad krom getrokken), h.72 x b.49 x d.48
cm.

€ 150 Loc.8

1312 Uit onyx gehouwen wasbak, h.16 x L.97 x b.36 cm. € 500 Loc.8

1313 Antieke ingelegde Art & Craft mahoniehouten 2-deurs commode met 3 laden afgezet koperen
ornamenten, h.85 x b.121 x d.62 cm.

€ 150 Loc.8

1314 Navolger van Gaspard de Crayer (1584-1669), De kruisafneming, olieverf op doek, 18e eeuw,
104 x 85 cm. (het origineel is opgenomen in de collectie Rijksmuseum Amsterdam inv./cat.nr
SK-A-75)

€ 1.600 Loc.8

1315 Wit glazen sierschaal met afbeelding van een rups, gesigneerd, diam.47 cm € 45 Loc.8

1316 Antieke Art & Craft mahoniehouten theetafel, h.76 x b.72 x d.48 cm. € 75 Loc.8

1317 14 Kt. geelgouden slot bezet met koraal aan een koralen snoer - 50 cm € 750 Loc.1a

1318 A.W.W. Co Waltham Mass, vestzakhorloge met 14 kt. gouden kast en een bijpassende 14 kt.
gouden horlogeketting, 26,6 gram

€ 550 Loc.1a

1319 Cultivé parelcollier met parels van ca.10-11 mm. met 18 kt. wit met geelgouden slot, L.45 cm.,
aangeschaft bij de Firma Bucherer, Zwitserland

€ 600 Loc.1a

1320 Platina collier met solitair hanger bezet met bolsjewiek geslepen diamant circa 0.40 ct G/H P -
45 cm

€ 500 Loc.1a

1321 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 2,16ct - F/G - VS/SI - rm 17,25
(54)

€ 1.800 Loc.1a

1322 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,72ct - F/G - VS/SI - rm 18,5
(58)

€ 1.000 Loc.1a
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1323 18 Kt. wit gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,30ct - F/G - VS/SI - rm 17,5
(55)

€ 650 Loc.1a

1324 18 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant 0.70 karaat F/G VS -
ringmaat 17.25 (54)

€ 2.600 Loc.1a

1325 14 Kt. witgouden ring bezet met blauw kleurige behandelde diamanten totaal circa 0.10 karaat
en witte briljant geslepen diamant 0.45 crt H/I SI en kleinere witte briljant geslepen diamanten
totaal circa 0.30 crt F/G VS/SI - rm 15,75(49)

€ 1.100 Loc.1a

1326 18 Kt. witgouden ring bezet met topaas en briljant geslepen diamanten totaal circa 0.30 karaat
F/G VS/SI - ringmaat 16.25 (51)

€ 500 Loc.1a

1327 18 Kt. witgouden slagring bezet met champagne- en wit kleurige briljant geslepen diamanten
tot. 1,35ct - rm 16 (50)

€ 1.400 Loc.1a

1328 14 Kt. witgouden ring bezet met toermalijn en briljant geslepen diamanten tot. 0,63ct - F/G -
VS/SI - rm 17,25(54)

€ 650 Loc.1a

1329 18 Kt. witgouden collier met een solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.50ct
- G/H - SI1 - 45 cm lang

€ 1.100 Loc.1a

1330 14 Kt. witgouden oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,98ct - F/G - VS/SI € 2.200 Loc.1a

1331 18 Kt. wit gouden collier met een hanger bezet met Bolsjewiek en roos geslepen diamant tot.
0,50ct - I/J, G/H - SI - 42 cm lang

€ 550 Loc.1a

1332 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met koraal, saffier en briljant geslepen diamant totaal circa
1.25 karaat F/G VS/SI

€ 2.200 Loc.1a

1333 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met saffier en twee grotere briljant geslepen diamanten
totaal 0.81 karaat G/H SI2 en twee kleinere briljant geslepen diamanten totaal 0.27 karaat G/H
SI2

€ 1.200 Loc.1a

1334 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant totaal circa 0.80 karaat F/G VS/SI -
ringmaat 17.25 (54)

€ 650 Loc.1a

1335 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal glasgevulde robijn en aan entourage
briljant geslepen diamant tot. 0.45ct - G/H - VS/SI - ringmaat 17 (53)

€ 600 Loc.1a

1336 14 Kt. witgouden collier met een entourage middenstuk bezet met centraal een smaragd en
aan entourage briljant geslepen diamanten tot. 0,50ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 900 Loc.1a

1337 14 Kt. witgouden ring bezet met amethist - ringmaat 17.5 (55) € 280 Loc.1a

1338 18 Kt. witgouden oorknoppen bezet met baguette geslepen en briljant geslepen diamanten
totaal circa 1.00 karaat F/G VS/SI

€ 1.000 Loc.1a

1339 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en briljant geslepen diamant 0.28 ct F/G-VS/SI -
ringmaat 16 (50)

€ 550 Loc.1a

1340 BWP ring bezet met centraal een robijn en aan entourage diamant tot. 1,00ct - F/G - VS/SI -
rm 16 (50)

€ 1.300 Loc.1a

1341 14 Kt. goud met platina ring bezet met robijn en single cut geslepen diamanten totaal circa
1.20 karaat F/G VS/SI - ringmaat 18.25 (57)

€ 850 Loc.1a

1342 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen en single cut geslepen diamanten totaal
circa 0.30 karaat F/G VS-SI - ringmaat 17.25 (540

€ 425 Loc.1a

1343 18 Kt. witgouden ring bezet met gefacetteerde ovale aquamarijn, 16,8 x 12,2 mm. en met als
entourage 22 briljant geslepen diamanten

€ 2.000 Loc.1a

1344 14 Kt. witgouden ring bezet met centraal een robijn tot. 1,53ct en aan entourage single cut
geslepen diamanten tot. 0,28ct - F/G - VS/SI - rm 17,25(54)

€ 550 Loc.1a

1345 Wim Jonker, 1920-1993, Lots verbondenheid van het dier met de mens, bronzen suclptuur,
gedateerd 1978, 46 x 22 x 22 cm., provenance particuliere collectie, aangekocht Galerie
Aeckerstijn te Zandvoort, 1995, met certificaat

€ 300 Loc.8

1346 Wit gelakte Rococo trumeau met marmeren blad, h.83 x b.61 x d.44 cm. € 150 Loc.8

1347 Antieke bronzen pendule met Limoge porseleinen plaquette en wijzerplaat, h.37 cm. € 300 Loc.8

1348 2 Antieke bronzen 3-arms kandelaars, h.25 cm. € 150 Loc.8

1349 Meerkleurige dikwandige glazen design vaas, h.39 cm € 40 Loc.8

1350 Antieke mechanische speeldoos met man met luit onder glazen stolp, niet werkend, h.36 cm. € 75 Loc.8

1351 Antieke blauw/wit decoreerde porseleinen schotel, diam.44 cm. € 150 Loc.8

1352 Arthur Jan Elisa Spronken, Beek 1930-2018 Sittard, Naakt, groen gepatineerde bronzen
sculptuur rustend op marmeren voetstuk, h.42 x b.26 x d.11,5 cm., provenance particuliere
collectie

€ 900 Loc.8

1353 Hermanus Charles Christiaan Bogman, Den Haag 1861-1921 Den Haag, Personen met paard
en wagen bij een stal, maroefle, 30 x 22 cm.

€ 120 Loc.8
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1354 Albert Kranz, 1893-1940, bronzen sculptuur van een jachthond, h.35 x L.55 x d.15 cm. € 240 Loc.8

1355 Aristide Croisy, 1840-1899, Bronzen sculptuur van een Marinier die ten strijde trekt, h.32 cm € 450 Loc.8

1356 Viaceslavas Gibovskis, Litouwen 1960, Deels transparante glazen sierschaal met rode cirkels,
56 x 43 cm, gesigneerd

€ 45 Loc.8

1357 Porro, antraciet aluminium rondom beglaasde vitrinekast met 4 deuren, h.230 x b.200 x d.64
cm.

€ 500 Loc.8

1358 Karel Petrus Cornelis de Bazel, Den Helder 1869-1923 Amsterdam, notenhouten theetafel,
h.72 x b.60 x d.40 cm., provenance particulier collectie rechtstreeks afkomstig van de Bazel

€ 150 Loc.8

1359 Art Deco tafellamp met voorstelling van een dame met zwaan op marmeren basement, h.29
cm.

€ 150 Loc.8

1360 Handgeknoopt Ziegler vloerkleed, 365 x 280 cm. € 650 Loc.8

1361 Ingelijste Antiek gedrukte turnhout bij Fabriek en Boekdrukkerij van P.J. Brepols in
mahoniehouten lijst, 46 x 44 cm.

€ 45 Loc.8

1362 Toegeschreven aan Jean Laudy, 1877-1956, Portret van een jongetje in het blauw, maroefle,
60 x 40 cm.

€ 120 Loc.8

1363 Met been beklede documentenkist, h.17 x b.35 x d.23 cm. € 200 Loc.8

1364 Onb.meester, Maria met kind en herders in stal, olieverf op doek, 70 x 90 cm. € 600 Loc.8

1365 Jacob 'Jaap' Bouhuys (Arnhem 1902-1983 Haarlem) & Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-
Klaassen (Arnhem 1906 - 1989 Heemstede), polychrome mozaïek van een gemaskerd figuur,
62,5 x 35 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 160 Loc.8

1366 2 Antieke geelkoperen kandelaars, h.22 cm. € 40 Loc.8

1367 Met been beklede documentenkist, h.18 x b.43 x d.20 cm. € 200 Loc.8

1368 Jacobus Jan Koeman, Edam 1889-1978 Bergen Nh, Bloemstilleven, olieverf op doek, 63 x 53
cm. (beschadigingen aan lijst)

€ 200 Loc.8

1369 Jan Gregoire, 1887-1960, Religieuze voorstelling: "Jezus stilt de storm", gemengde techniek
op paneel, gedateerd februari 1943, 60 x 80 cm

€ 240 Loc.8

1370 Onb. meester, Christus die sleutels overhandigt aan Sint Peter, naar het schilderij van Peter
Paul Rubens te vinden in de Gemäldegalerie te Berlijn, olieverf op paneel, 56 x 44 cm

€ 240 Loc.8

1371 John Wilks, Antieke koperen Engelse lantaarnklok € 380 Loc.8

1372 2 Met porseleinen bloemen gedecoreerde bronzen 3-arms kandelaars (deels defect), h.54 cm. € 75 Loc.8

1373 Onb.meester, Portret van een dame met boek, olieverf op doek, (restauraties), 59 x 47 cm. € 45 Loc.8

1374 Antieke eiken met ebben en palissanderhouten kussenkolommenkast, Holland 2e helft 17e
eeuw, h.200 x b.157 x d.64 cm.

€ 1.200 Loc.8

1375 Stel deels verguld houten piëdestals i.v.v. Korintische zuilen, h.118 cm € 220 Loc.8

1376 Cornelis Johannes van Hulstijn, Jutphaas ((Nieuwegein) 1811-1879 Celje (Slovenië),
Bloemstilleven, olieverf op doek, gedateerd 1876, 98 x 76 cm.

€ 700 Loc.8

1377 Antieke eikenhouten staartklok € 60 Loc.8

1378 Jacob 'Jaap' Bouhuys (Arnhem 1902-1983 Haarlem) & Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-
Klaassen (Arnhem 1906 - 1989 Heemstede), polychrome mozaïek met een abstracte
voorstelling, 60,5 x 67 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 160 Loc.8

1379 Gepolychromeerd houten Heilige beeld, h.37 cm. € 30 Loc.8

1380 Gepolychromeerd gipsen Heilige beeld, h.46 cm. € 30 Loc.8

1381 Antieke gepolychromeerde houten engel, h.32 cm. € 75 Loc.8

1382 Antieke goudgelakte houten wandconsole met afbeelding van engel, h.7 x b.40 x d.14 cm. € 40 Loc.8

1383 Gepolychromeerd houten Heilige beeld, h.42 cm. € 30 Loc.8

1384 Antieke houten Christus sculptuur zonder armen, h.46 cm. € 60 Loc.8

1385 Antiek slot € 75 Loc.8

1386 Antiek notenhouten beeld van Maria met kind, h.39 cm. € 120 Loc.8

1387 Oud vuursteen geweer (niet werkend) € 25 Loc.8

1388 2 Antieke bronzen penkandelaars, h.48 cm. € 150 Loc.8

1389 Gepolychromeerd gipsen Heilige beeld, h.59 cm. € 30 Loc.8

1390 Antieke gepolychromeerd houten Heilige beeld, h.58 cm. € 75 Loc.8

1391 Gijsbertus Jan Sijthoff, Delft 1867-1949 Laren, Larens interieur met kokende vrouw, olieverf
op doek (beschadiging op doek), 43 x 50 cm.

€ 75 Loc.8

1392 Onb.meester, Kindje Jezus met engelen, olieverf op doek, 54 x 48 cm. € 240 Loc.8



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 19 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1393 2 Antieke rijkbewerkte Spaanse armstoelen gestoffeerd met leder € 240 Loc.8

1394 Antiek eikenhouten 2-deurs luierkabinet, gedecoreerd met 3 Korintische zuilen, rustend op
onderstel met kruisregel en bolpoten, h.164 x b.96 x d.44 cm.

€ 240 Loc.8

1395 2 Oude bronzen coupes rustend op rood marmeren voetstuk, h.38 cm. € 650 Loc.8

1396 J. Verheul, Landweg langs de rivier, olieverf op doek, gedateerd 1928, 47 x 64 cm. € 75 Loc.8

1397 Johannes Josephus Destrée, Laeken (Brussel) 1827-1888 Den Haag, Boerenlandschap met
koeien en eenden, olieverf op paneel, 46 x 30 cm.

€ 300 Loc.8

1398 David Schulman, Hilversum 1881-1966 Laren, Winteravond in Blaricum, olieverf op doek, 40 x
26 cm.

€ 450 Loc.8

1399 Koop divers antiek tin, etc. € 25 Loc.8

1400 Antieke eikenhouten Louis XVI-stijl hoekkast (1 ruitje ontbreekt), h.197 x b.80 x d.80 cm € 220 Loc.8

1401 Koopje diverse sieraden € 25 Loc.6

1402 Twee zilveren sauslepels en drie tangen w.o. zilver, totaal 148 gram € 75 Loc.6

1403 Versus Versace polshorloge in originele verpakking. € 25 Loc.6

1404 3 Diverse zilveren bedelarmbandjes € 30 Loc.6

1405 Koopje diverse munten in muntrand waaronder zilver en muntlepel € 40 Loc.6

1406 Koopje divers zilver, pleet w.o. gesp, beursbeugel, kaasduimpjes, zoutlepeltjes en een gulden
muntstuk

€ 30 Loc.6

1407 2e Gehalte zilveren bedelarmband € 30 Loc.6

1408 Vergulde Dunhill en Dupont aansteker € 45 Loc.6

1409 Koopje van diverse zakmesjes, doosje met kompas, broche, binocle,etc. € 60 Loc.6

1410 Koopje diverse 2e gehalte zilveren vorkjes (30x), 167 gram € 90 Loc.6

1411 Koopje diverse zilveren sieraden, etc. € 25 Loc.6

1412 Oude en antiek portemonnee € 16 Loc.6

1413 Seiko damespolshorloge met stalen band € 30 Loc.6

1414 Koop diverse zilveren sieraden, etc. € 30 Loc.6

1415 Antieke schaar met zilveren handgreep € 40 Loc.6

1416 Zes 3e gehalte zilveren Jugendstil koffielepels, 82 gram € 75 Loc.6

1417 Zilveren rammelaar met belletjes en bloedkoraal € 240 Loc.6

1418 Koop van 6 zilveren zout/pepervaatjes € 75 Loc.6

1419 Acht 2e gehalte zilveren Jugendstil koffielepels, 73 gram € 60 Loc.6

1420 Koop van 2 rijkbewerkte 2e gehalte zilveren opdiencouverts, 103 gram € 110 Loc.6

1421 Koopje Oosters zilver w.o. rammelaar € 25 Loc.6

1422 10 Antieke 2e gehalte zilveren Empire koffielepels, Sebastiaan Gijsbert de Maré, Utrecht 1807 € 150 Loc.6

1423 Koopje diverse zilveren lepeltjes, etc., 107 gram € 60 Loc.6

1424 4 Zilveren kandelaars € 60 Loc.6

1425 Koopje 2 zilveren strooilepels en een roomlepel € 30 Loc.6

1426 7 Diverse zilveren Empire suikerschepjes € 45 Loc.6

1427 Zeven 2e gehalte zilveren vorken, dubbel filet, 116 gram € 60 Loc.6

1428 2 Antieke zilveren Empire strooilepels, 53 gram € 120 Loc.6

1429 Antieke bewerkte eikenhouten halbank, h.144 x b.86 x d.52 cm € 170 Loc.8

1430 Koperen kaarsenstandaard, h.95 cm. € 25 Loc.8

1431 Antieke geglazuurde steengoed Martavan met decoraties van draken, China, 19e eeuw, h.55
cm.

€ 120 Loc.8

1432 Antieke geglazuurde steengoed Martavan met decoraties van draken, China, 19e eeuw, h.55
cm.

€ 120 Loc.8

1433 Antieke bronzen Empire 6-arms kroonluchter (later voorzien van elektra), h.120 x diam.55 cm. € 160 Loc.8

1434 Antieke tinnen doopschotel, 16e/17e eeuw, diam.37 cm. € 150 Loc.8

1435 Antieke Spaanse walnoothouten tafel met smeedijzeren onderstel, 17e/18e eeuw, h.76 x
L.248 x b.65 cm.

€ 750 Loc.8

1436 Antieke ijzeren geldkist, 18e eeuw, h.55 x b.82 x d.45 cm. € 1.500 Loc.8

1437 Eikenhouten ornament i.v.v. een dame en een masker, l.70 cm € 45 Loc.8
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1438 Antieke houten thee-emmer met koperen banden € 25 Loc.8

1439 Gestoken eikenhouten halbank, 150 x 50 x 83 cm. € 170 Loc.8

1440 Vier 5-armige koperen wandappliques € 200 Loc.8

1441 Antieke notenhouten panelen/deksenkist, h.60 x b.195 x d.67 cm. € 150 Loc.8

1442 Gepolychromeerde houten kandelaar met kaars, h.78 cm. € 40 Loc.8

1443 Bronzen beeld van een ridder, h.63 cm € 60 Loc.8

1444 4 Houten gemarmerde zuilen met beschilderde houten kapitelen, h.180 cm. € 150 Loc.8

1445 Antieke eikenhouten 1-deurs kast met leeuwenkoppen, h.90 x b.65 x d.29 cm. € 150 Loc.8

1446 2 Antieke goudgelakte houten wandkandelaars, h.23 cm. € 120 Loc.8

1447 S. Somer, Portret van een vrouw, olieverf op doek, 27 x 19 cm. € 150 Loc.8

1448 Ernesto Treccani, Moederschap, olieverf op doek achter glas, 49 x 34,5 cm. € 150 Loc.8

1449 Ond. gesign., Huizen aan een weg met een kindje kijkend uit het raam, olieverf op paneel, 49
x 59 cm.

€ 75 Loc.8

1450 Antieke houten wandkandelaar gedragen door een engel, h.50 x b.18 x d.17 cm. € 120 Loc.8

1451 Ben Viegers, Moeder met kind op een brug, olieverf op doek, 44 x 38 cm. € 240 Loc.8

1452 Otto Eerelman, Groningen 1839-1926 Groningen, Jachthond in landschap, olieverf op doek,
42 x 35 cm.

€ 750 Loc.8

1453 Onb.meester, Landschap met huisje, olieverf op paneel, 34 x 27 cm. € 75 Loc.8

1454 Peter Pratt, Rugby 1945, Raam met spiegelbeeld, olieverf op doek, gedateerd 1999, 36 x 30
cm.

€ 120 Loc.8

1455 Metalen goudkleurige zonnespiegel, 60 cm. € 30 Loc.8

1456 Antieke met diverse houtsoorten ingelegde hoeketagère, h.136 x b.39 x d.39 cm € 180 Loc.8

1457 Jacob 'Jaap' Bouhuys (Arnhem 1902-1983 Haarlem) & Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-
Klaassen (Arnhem 1906 - 1989 Heemstede), polychrome mozaïek met een voorstelling van
een vogel, 32 x 44,5 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 100 Loc.8

1458 3 Antieke tinnen Neurenbergse pateens met reliëf decoraties van Ferdinand II en III van
Habsburg, waaronder een exemplaar met een model van Paulus Öham de Jongere, waarop
Ferdinand III te zien is met een twee-koppige adelaar en het stadswapen van Neurenberg met
initialen "OB", diam. circa 19,5 cm.

€ 300 Loc.8

1459 Glazen kattekop, h.18 cm. € 100 Loc.8

1460 Oud glazen kruikje met gedraaide oren en met irrisatie, h.13 cm. € 70 Loc.8

1461 Antiek met landschappen gedecoreerde aardewerken 3-delig kaststel, h.44 cm. € 120 Loc.8

1462 Oude blauw draadglazen schenkkan met rijkbewerkte tinkleurige handvat en ornamenten,
h.37 cm. en 4 bijpassende glazen

€ 40 Loc.8

1463 Antiek boek : Missale Romanum met rood fluwelen kaft, gedateerd 1892 € 75 Loc.8

1464 Stel Delftse aardewerken bordjes, 18e eeuw, diam.20 cm. € 90 Loc.8

1465 Heilige beeld onder glazen stolp, h.38 x b.34 x d.18 cm. € 40 Loc.8

1466 Oude fles met irrisatie waarop 3 ronde glas zegels, h.21 cm. € 80 Loc.8

1467 2 Antieke parfumflacons met voorstelling van parkiet en papagaai € 40 Loc.8

1468 Antieke zwart met rood marmeren schoorsteenklok, gesigneerd op uurwerk, Lurasco Frères,
Frankrijk, 19e eeuw, h.38 x b.37 x d.18 cm.

€ 100 Loc.8

1469 Oude koperen 3-arms wandkandelaar € 25 Loc.8

1470 Officierssabel in schede € 170 Loc.8

1471 Koop van 2 diverse antieke zwaarden, w.o. Hawkes & Co., London € 75 Loc.8

1472 Antiek gezangboek, Vespral Romain, gedateerd 1853, L.54 x b.37 x d.7 cm. € 75 Loc.8

1473 Reinier Evert Johannes Roeterink, Zutphen 1831-1913 Rotterdam, Kerkinterieur met
personen, olieverf op paneel, gedateerd 1896, 44 x 34 cm.

€ 150 Loc.8

1474 D.P. Plotti, Kindjes op het strand, olieverf op paneel, 40 x 30 cm. € 150 Loc.8

1475 Antieke donker gebeitste grenenhouten armstoel met roze velours bekleed € 150 Loc.8

1476 Toegeschreven aan Karel Dujardin, 1622-1678, Herder met vee in landschap, olieverf op
paneel, 32,5 x 37 cm.

€ 1.500 Loc.8

1477 Carel E. Mulert (1869-1915), Bordurende dame in interieur, olieverf op doek, 45 x 37 cm. € 320 Loc.8

1478 Gepolychromeerd houten ornament, h.73 cm. € 30 Loc.8

1479 Antieke eikenhouten Gotische 4-deurs kast, h.153 x b.113 x d.48 cm. € 380 Loc.8
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1480 Onb.meester, bronzen sculptuur van een naakt met bal rustend op hardstenen voetstuk, h.48
cm.

€ 100 Loc.8

1481 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet met gesatineerde glazen kap in hoogreliëf, h.38 cm € 170 Loc.8

1482 Onb.meester, naar Albert Cuyp, Koe met schapen voor stal, olieverf op doek, 40 x 34 cm. € 240 Loc.8

1483 Grote aardewerken kruik, h.46 cm. € 16 Loc.8

1484 Antiek rijkbewerkte bijzettafel met gestoken drakendecoratie, h.50 x b.30 x d.30 cm. € 30 Loc.8

1485 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten totaal circa 0.35 karaat F/G VS/SI
- ringmaat 16.75 (52)

€ 550 Loc.1a

1486 BWP ring bezet met parel en tape en briljant geslepen diamant tot. 0,51ct - F - VS - rm 16,25
(51)

€ 800 Loc.1a

1487 18 Kt. wit gouden ring bezet met parel en oud slijpsel geslepen diamanten totaal circa 0.23
karaat F/G SI - ringmaat 17 (53)

€ 500 Loc.1a

1488 14 Kt. wit gouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamanten totaal circa 0.40 ct
F/G VS/SI - 45 cm

€ 800 Loc.1a

1489 18 Kt. witgouden collier met hanger bezet met een Tahiti parel en briljant geslepen diamant
tot. 0,07ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 425 Loc.1a

1490 14 Kt. witgouden armband bezet met robijn en single cut geslepen diamanten totaal circa 0.25
karaat F/G VS/SI - 18.5 cm

€ 750 Loc.1a

1491 14 Kt. witgouden Art Deco broche bezet met briljant geslepen diamant, 2,1 gram € 150 Loc.1a

1492 14 Kt. witgouden armband bezet met smaragd en briljant geslepen diamanten totaal circa 0.50
karaat F/G VS/SI - 18.5 cm

€ 650 Loc.1a

1493 18 Kt. witgouden ring bezet met amethist en briljant geslepen diamanten totaal circa 1.80
karaat F/G VS/SI - ringmaat 17.5 (55)

€ 2.200 Loc.1a

1494 18 Kt. witgouden ring bezet met parel en briljant geslepen diamanten totaal circa 0.50 karaat
F/G VS/SI - ringmaat 18.25 (57)

€ 500 Loc.1a

1495 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten totaal circa 0.24 karaat F/G VS/SI
- ringmaat 16.5 (52)

€ 340 Loc.1a

1496 18 Kt. witgouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant 0.21 karaat G/H VS en
zijstenen briljant geslepen diamanten totaal circa 0.10 karaat F/G VS/SI - ringmaat 17.5 (55)

€ 475 Loc.1a

1497 Twee 14 kt. witgouden hangers i.v.v. hart en hoefijzer bezet met briljant geslepen diamant € 120 Loc.1a

1498 Platina broche bezet met saffier en roos geslepen diamanten totaal circa 0.70 karaat G/H SI € 550 Loc.1a

1499 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamanten totaal circa 0.30
karaat F/G VS/SI - 50 cm

€ 320 Loc.1a

1500 18 Kt. witgouden solitair oorhangers bezet met briljant geslepen diamant totaal circa 0.20 ct F/
G VS/SI

€ 450 Loc.1a

1501 14 Kt. witgouden ring bezet met toermalijn en diamant J/K SI/P - ringmaat 17 (53) € 700 Loc.1a

1502 14 Kt. witgouden ring bezet met turquoise - rm 17.75 (56) € 900 Loc.1a

1503 Witte (BWG) solitair ring bezet met briljant geslepen diamant 1,70 karaat G/H P1/P2 -
ringmaat 17 (53)

€ 2.800 Loc.1a

1504 18 Kt. witgouden rijring bezet met briljant geslepen diamant totaal circa 0.50 ct F/G VS/SI -
ringmaat 17.25 (54)

€ 500 Loc.1a

1505 14 Kt. bicolour gouden slot bezet met single cut geslepen diamanten totaal circa 0.20 karaat
F/G VS/SI, aan een parel collier - 42 cm

€ 320 Loc.1a

1506 18 Kt. witgouden slot bezet met briljant geslepen diamant circa 2.00 karaat F/G VS/SI, aan
een Akoya parel snoer 40 cm

€ 1.200 Loc.1a

1507 14 Kt. witgouden ring bezet met 2 briljant geslepen diamanten en een gefacetteerde groene
steen, 3,4 gram

€ 150 Loc.1a

1508 Sterling zilveren armband bezet met ca. 90 roosdiamantjes en 3 facetgeslepen stenen,
mogelijk labradoriet

€ 400 Loc.1a

1509 Art Deco Platina horloge bezet met diamant 1.10 ct TW-VS/SI € 1.100 Loc.1a

1510 14 Kt. witgouden bolle ring bezet met briljant geslepen diamant, 5,1 gram € 240 Loc.1a

1511 18 Kt. wit gouden oorhangers bezet met robijn 2.30 ct en briljant geslepen diamant totaal circa
0.08 ct G/H VS/SI

€ 380 Loc.1a

1512 18 Kt. witgouden rozet oorbellen met briljant geslepen diamanten totaal circa 0.34 ct F/G VS/
SI

€ 400 Loc.1a

1513 Art Deco tafellamp op vernikkeld bronzen voet met gesatineerd glazen kap in hoogreliëf, h.33
cm

€ 180 Loc.8
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1514 Onb.meester, Draaibare bronzen sculptuur rustend op bronzen voetstuk, h.42 x b.30 x d.17
cm., provenance particuliere collectie, aangekocht Galerie Aeckerstijn te Zandvoort

€ 300 Loc.8

1515 Antieke rijkbewerkte met engelen gedecoreerde 1-deurs kussenkast rustend op bolpoten,
h.135 x b.105 x d.52 cm.

€ 240 Loc.8

1516 J.H. Wijsmuller, Riviergezicht met boerderij met molen, aquarel, 58 x 40 cm. € 240 Loc.8

1517 Blauw/wit Europees aardewerken knobbelvaas vermaakt tot lampvoet, h.59 cm. € 60 Loc.8

1518 Antiek Engels met schaakbord en bloemen ingelegde ovale bijzettafel met opengewerkte 3-
spanpoot (opklapbaar), h.70 x b.60 x d.43 cm.

€ 150 Loc.8

1519 Onb.meester, 70-erjaren wanddecoratie, 93 x 42 cm. € 30 Loc.12

1520 Geslepen spiegel in zilver/goudkleurige lijst, h.90 x b.73 cm. € 30 Loc.12

1521 Antiek eikenhouten pottenkastje, h.76 x b.50 x d.32 cm. € 40 Loc.12

1522 Gepolychromeerd gipsen heilige groep beelden, h.41 x b.51 x d.17 cm. € 40 Loc.12

1523 Koop van 6 diverse gipsen heilige beelden € 40 Loc.12

1524 2 Gipsen heilige beeld (hand van Jezus ontbreekt), h.66 en 60 cm. cm. € 40 Loc.12

1525 6 Fuchsia volledig met velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 800 Loc.12

1526 Ingelijste 4-delige druk naar antiek voorbeeld, 208 x 105 cm. (inclusief lijst) € 100 Loc.12

1527 Hoogglans zwart gelakte piano, h.111 x b.142 x d.58 cm. € 140 Loc.12

1528 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet, gesigneerd Fer Forgé HF [Henri Fournet] met
gesatineerde glazen kap in hoog reliëf, gesigneerd Dequé, h.43 cm

€ 360 Loc.12

1529 Art Deco tafellamp met voorstelling van dame met kind en vogels op marmeren met onyx
basement, h.37 x l.60 cm

€ 200 Loc.12

1530 6 Met imitatie bont beklede eetkamerstoelen op zwarte poten € 850 Loc.12

1531 Antieke goudkleurige kuifspiegellijst met spiegel h.136 x b.84 cm. € 100 Loc.12

1532 Art Deco tafellamp met gesatineerde glazen kap, h.38 cm € 200 Loc.12

1533 Engelse notenhouten Lowboy met 3 laden, h.91 x b.101 x d.50 cm. € 240 Loc.12

1534 Iepenhouten ronde bijzettafel, h.72 x diam.77 cm. € 45 Loc.12

1535 Antieke mahoniehouten 2-deurs notariskast rustend op bolpoten, h.200 x b.207 x d.80 cm. € 300 Loc.12

1536 Theodorus Gerardus Wouter Kuijpers, 1939, Abstract, gemengde techniek, handgesigneerd
en gedateerd 1984, 100 x 68 cm. of 124 x 94 cm. (incl.lijst)

€ 200 Loc.12

1537 F. Hoffman, Apotheker, ingelijste handgesigneerde kleurenets, 37 x 26 cm. € 16 Loc.12

1538 Antiek wortelnotenhouten dubbelgebogen klepbureau, Holland ca.1820, h.109 x b.124 x d.60
cm.

€ 650 Loc.12

1539 Geslepen spiegel in rijkbewerkte zilverkleurige lijst, 180 x 90 cm. € 260 Loc.12

1540 Ahmed Alsoudani (1975), Untitled(2008), signed and dated 08 lower right, Numbered 12/30
lower left Hard ground etching with aquatint, spit-bite aquatint, drypoint, roulette and scraping
and burnishing, 60,5 x 55,5 cm (image size)/77 x 68 cm (sheet size) Literature : R. Goff & C.
Rosenthal, Eds., Ahmed Alsoudani, 2009, p.53 (ill.)

€ 240 Loc.12

1541 Oude landkaart van "Over Flaquee", 51 x 71 cm € 40 Loc.12

1542 Hilda Gerarda van Stockum, Rotterdam 1908-2006 Berkhamsted, Verenigd Koninkrijk, Brass
cattle and peaches, olieverf op board, 52,9 x 62,9 cm., gesigneerd, getiteld en gedateerd op
achterzijde, 1985, provenance particuliere collectie

€ 240 Loc.12

1543 Renate Schwarzer, Dertag, 3-luik, 100 x 70 cm. € 140 Loc.12

1544 Flip Hamers, Landschap met zeilboot, olieverf op doek, gedateerd 1939, 49 x 40 cm. € 120 Loc.12

1545 Jan (Montijn) Montyn, Oudewater 1924-2015 Amsterdam, Zonder titel, 3 diverse etsen,
gedateerd 1981, (elk) 55 x 42,5 cm.

€ 140 Loc.12

1546 Hollandse School, Onb.meester, Interieur bij kaarslicht, olieverf op paneel, 28 x 25 cm. € 240 Loc.12

1547 Antiek eikenhouten Hollands 2-deurs kabinet met 3 laden, gecontourneerde kap en rustend op
klauwpoten, h.255 x b.190 x d.66 cm

€ 120 Loc.12

1548 Koloniale teakhouten dekenkist, h.67 x b.106 x d.60 cm. € 100 Loc.12

1549 3 Japanse houtsnedes, 19e eeuw, 36 x 24 cm. € 80 Loc.12

1550 2 Aziatische doekfragmenten, 74 x 54 cm. € 25 Loc.12

1551 Oude ingekleurde landkaart, nieuw Arabia, 32 x 37 cm. € 30 Loc.12

1552 Vlaams aardewerken vaas met knotsen als handvat, h.60 cm. € 280 Loc.12

1553 Geslepen spiegel in zilverkleurige lijst, 208 x 90 cm. € 220 Loc.12
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1554 Notenhouten met palissanderhouten kussen/rankenkast, h.186 x b.190 x d.75 cm., Holland,
18e eeuw

€ 260 Loc.12

1555 L. Hartman, Boerderij in landschap, olieverf op doek, 60 x 40 cm. € 25 Loc.12

1556 Its Bakker, Dorpsgezicht Rolduc, geaquarelleerde pentekening, 37 x 29 cm. € 25 Loc.12

1557 S. Mens, Boerderijen in landschap, aquarel, 24 x 47 cm. € 25 Loc.12

1558 Monogram H.M., Trekpaarden met boot, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 45 Loc.12

1559 E. Kramer, Bloemstilleven, olieverf op doek, 39 x 49 cm. € 25 Loc.12

1560 Antieke iepenhouten armfauteuil met streepstof bekleed € 45 Loc.12

1561 Wortelnotenhouten gebogen klepbureau, h.103 x b.115 x d.66 cm. € 425 Loc.12

1562 Geslepen spiegel in deels goudkleurige lijst, 94 x 68 cm € 30 Loc.12

1563 Koop diverse kersthuisjes € 25 Loc.12

1564 Oude notenhouten armfauteuil met decor van maskers en getorst onderstel, bekleed met
gobelin stof

€ 75 Loc.12

1565 Tafellamp met voorstelling van een verzilverd bronzen dolfijn en gesatineerd glazen bol in
hoogreliëf rustend op marmeren voetstuk, h.75 cm

€ 260 Loc.12

1566 Oude white wash eetkamertafel, h.78 x L.260 x b.100 cm. € 360 Loc.12

1567 Villeroy & Boch, aardewerken servies € 40 Loc.12

1568 Theodore Alexander, goudgelakte met glas afgewerkte salontafel met diverse laden en
uitrekbladen, h.53 x b.122 x d.76 cm.

€ 120 Loc.12

1569 24 Vijftig gulden muntstukken € 150 Loc.6

1570 37 Tien gulden muntstukken € 150 Loc.6

1571 Divers zilveren muntgeld (guldens en rijksdaalders), totaal 1870 gram € 600 Loc.6

1572 Koop van muntstukken : zilveren rijksdaalder, 2 guldens en 2 halve guldens, Koning Willem III € 50 Loc.6

1573 Koopje muntstukken : 5 zilveren guldens Wilhelmina en 5 zilveren halve guldens Wilhelima € 60 Loc.6

1574 10 Zilveren halve gulden muntstukken, Koningin Wilhelmina, jaren 20/30 € 50 Loc.6

1575 Koopje van een rijksdaalder W-III, 2 zilveren guldens, W III en 5 zilveren halve guldens,
Wilhelmina

€ 60 Loc.6

1576 Zilveren provinciale dukaat, Zeeland 1761 € 150 Loc.6

1577 Koopje munstukken : 5 zilveren guldens en 3 zilveren wilhelima en Beatrix munten € 50 Loc.6

1578 Koopje van oude bronzen en zilveren munten, Koninkrijk (50 st.) € 90 Loc.6

1579 Zilveren rijksdaalder, 1846 en zilveren rijksdaalder, 1932 € 120 Loc.6

1580 Koopje van 10 Romeinse bronzen munten, 2e – 4e eeuw na Chr. € 40 Loc.6

1581 Koopje van 32 provinciale bronzen munten waaronder zilver, 17e/18e eeuw € 50 Loc.6

1582 Zes diverse muntstukken : 5 cent, 1825, Overijssel duit, 1767, 1/4 gulden, Utrecht 1759,
Hollandia bezemstuiver, 1760, duit in zilver, Stad Utrecht, 1787 en duit in zilver, Hollandia,
1755

€ 120 Loc.6

1583 Koopje van 10 Romeinse bronzen munten, 2e – 4e eeuw na Chr. € 40 Loc.6

1584 10 Zilveren halve guldens muntstukken, Koningin Wilhelmina , jaren'30 € 50 Loc.6

1585 3 Zilveren gulden muntstukken, diverse provincieën, 18e eeuw € 100 Loc.6

1586 Drie muntstukken : Leeuwendaalder, West Friesland 1628, Leeuwendaalder, Holland 1662 en
gulden, Gelderland 1762

€ 120 Loc.6

1587 Een drie gulden muntstuk, Utrecht 1794 € 75 Loc.6

1588 Koop van : 3 vijftig gulden muntstukken, Nederland 40 jaar Bevrijd muntstuk en een Beatrix 50
jaar jubileum muntstuk

€ 40 Loc.6

1589 Koop van 4 zilveren tiengulden muntstukken € 30 Loc.6

1590 Koop van 2 zilveren tiengulden muntstukken en divers muntgeld € 16 Loc.6

1591 Koopje diverse munten, penningen, etc. € 25 Loc.6

1592 Koopje divers zilver en pleet € 30 Loc.6

1593 Koop divers klein zilver, etc., 472 gram € 150 Loc.6

1594 Koop van 24 een gulden muntstukken € 45 Loc.6

1595 Koopje divers zilver, etc. € 30 Loc.6

1596 Koopje van antieke zilveren schaar en divers naaigarnituur etc., € 60 Loc.6
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1597 Antiek dubbelgebogen Hindeloopen Fries kabinet met zomer en winterlandschap
beschildering, 2e helft 18e eeuw, schilderij 19e eeuw(restauraties), h.220 x b.160 x d.63 cm.

€ 450 Loc.12

1598 Onb. Meester, draagt signatuur Jozef Israëls, Portet van een dame, olieverf op doek, 75 x 59
cm. (verfverlies)

€ 1.000 Loc.12

1599 Petrus Regout, Mastricht, 2 aardewerken schalen met Japanse decoraties, 44 x 35 cm. € 45 Loc.12

1600 Gepolychromeerde met draken en bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen lampvoet met
crèmekleurige plisse kap, h.73 cm.

€ 60 Loc.12

1601 Opklapbare eikenhouten bijzettafel, h.52 x diam.81 cm € 30 Loc.12

1602 Geslepen spiegel in zilverkleurige lijst, 216 x 130 cm. € 340 Loc.12

1603 Antieke eikenhouten 2-deurs kussen/rankenkast, rustend op bolpoten, h.203 x b.170 x d.55
cm

€ 160 Loc.12

1604 Tukang Sulap Collection, Personen met tekst, gemengde techniek op doek, 280 x 150 cm. € 100 Loc.12

1605 Groen metalen reiskist, h.50 x b.101 x d.48 cm. € 30 Loc.12

1606 Antieke eikenhouten dekenkist, h.64 x b.137 x d.57 cm € 200 Loc.12

1607 Koop diverse schemerlampen € 16 Loc.12

1608 Keramieken sculptuur van een uil, h.50 cm. € 60 Loc.12

1609 Antiek mahoniehouten pottenkastje, h.70 x b.48 x d.32 cm. € 25 Loc.12

1610 Oude notenhouten ridderfauteuil, en stoffering met decor van bloemen € 40 Loc.12

1611 Oude eikenhouten ridderfauteuil rustend op klauwpoten € 60 Loc.12

1612 Set van 4 oude eikenhouten Windsor stoelen waarvan 2 met armleuning € 75 Loc.12

1613 Antiek Engels mahoniehouten partnerdesk, h.74 x b.153 x d.143 cm. 2 compartimenten (open)
met zwart leder beklede blad en 5-vlakverdeling, Mid-Victorian ca.1860

€ 1.100 Loc.12

1614 Monogram L.L., Abstract, gouache op papier, 48 x 30 cm. € 75 Loc.12

1615 Notenhouten smalle sidetable met glasplaat, h.77 x b.121 x d.31 cm. € 75 Loc.12

1616 Spode, zeer uitgebreid aardewerken Engels Christmas tree kerstservies € 150 Loc.12

1617 Blauw/wit Delfts aardewerken vaasvormige lampvoet met crèmekleurige plissé kap, h.75 cm. € 60 Loc.12

1618 Oude notenhouten kapstok € 16 Loc.12

1619 John D. Miller after William Holman Hunt, Londen 1827-1910 Kensington, The lady of
Shalotte, handgesigneerde druk, 75 x 57 cm. (hoek klein defect)

€ 75 Loc.12

1620 Armand Ferdinand Xavier Bouten, Venlo 1893-1965 Amsterdam, Naakte personen op het
strand met zeilschip op de achtergrond, aquarel, 63 x 46 cm.

€ 450 Loc.12

1621 Frans van Everbag, Gezicht op de rivier de IJssel, olieverf op doek, 70,5 x 90,2 cm. € 150 Loc.12

1622 Oude schoolplaat, "Behouden Huys op Nova Zembla", 107 x 77 cm € 30 Loc.12

1623 Ond.gesign, Abstract, gouache, gedateerd 1953, 50 x 37 cm. € 60 Loc.12

1624 Onb.meester, (18e eeuw), Allegorische voorstelling, olieverf op gepakketeerd paneel, 34 x 43
cm.

€ 300 Loc.12

1625 2 Antieke Japanse houtsnede, 35 x 24 cm. (1 met defect aan glasplaat) € 80 Loc.12

1626 Alfred Lakos, Hongarije 1870 - 1961, Stilleven met boeken, olieverf op paneel, 30 x 20 cm. € 30 Loc.12

1627 Stadskaartje, Amsterdam, 35 x 45 cm. € 25 Loc.12

1628 Wilhelm Wiacker, Duisburg 1914-1977 Duisburg, Abstract, gouache, 63 x 31 cm. € 75 Loc.12

1629 Originele gekleurde kopergravure, anno 1649, "Venloa", uit - Toneel der steeden van de
Vereenighde Nederlanden door Joan Blaeu (1596 - 1673), 52,5 x 42,5 cm.

€ 200 Loc.12

1630 Antieke staalgravure naar Bloemaert, 53 x 42 cm. € 40 Loc.12

1631 Mané-Katz, Kremenchuk, Oekraïne 1894–1962 Tel Aviv, Twee personen, gouache op
rijstpapier, 80 x 50 cm., provenance particuliere collectie, veiling AAG 2014, lot 357 en 358,
veiling 28 juni 2014

€ 150 Loc.12

1632 Piet Zwiers, Landschap met boerderij, aquarel, 54 x 36 cm. € 45 Loc.12

1633 Koop van 3 diverse gipsen heilige beelden, h.46 cm. € 40 Loc.12

1634 Art Deco hanglamp met roze glazen kappen € 220 Loc.10

1635 Vernikkeld bronzen Art Deco hanglamp met gesatineerd glazen platen en kappen € 320 Loc.10

1636 Gepolychromeerde met vruchten gedecoreerde metalen Franse hanglamp, h.90 x diam.53
cm.

€ 360 Loc.10

1637 Bronzen Art Deco hanglamp € 260 Loc.10

1638 Art Deco hanglamp met gemarmerde glazen kappen € 160 Loc.10



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 19 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1639 Smeedijzeren Art Deco hanglamp € 160 Loc.10

1640 Rijk bewerkt vernikkeld bronzen Art Deco hanglamp met oranje pâte de verre coupe en kapjes
h.75 x diam. 50 cm.

€ 300 Loc.10

1641 Sciolari design lamp model XL met 24 lichtpunten € 360 Loc.10

1642 Vintage hanglamp met glazen bollen, 60-erjaren € 160 Loc.10

1643 Verzilverde Art Deco hanglamp met gesatineerd glazen schalen in reliëfdecor € 280 Loc.10

1644 Verzilverd bronzen Art Deco hanglamp met zacht zalmkleurig satiné glazen coupe en kapjes
in hoogreliëf, gesigneerd Muller Fréres Luneville h.92 x diam.65 cm.

€ 550 Loc.10

1645 Verchroomde Art Deco hanglamp met gesatineerde glazen kapjes € 150 Loc.10

1646 Deels hout met verzilverd bronzen Art Deco hanglamp met wit opaalglazen kappen € 360 Loc.10

1647 Verchroomde design hanglamp met wit melkglazen bollen € 150 Loc.10

1648 Verzilverd bronzen Art Deco hanglamp met gesatineerde coupe en kapjes in geslepen decor € 425 Loc.10

1649 Koop diverse oude en antieke drankflessen € 30 Loc.6

1650 Koop van 3 aardewerken kruiken en keramiek schenkkan i.v.v. een stier € 45 Loc.6

1651 Koop divers aardewerk, porselein en cloisonné € 25 Loc.6

1652 Koop diverse aardewerk, houtsnijwerk, etc. € 16 Loc.6

1653 14 Kt. wit gouden oorhangers bezet met topaz en briljant geslepen diamant, totaal circa 0.20
ct F/G VS/SI

€ 450 Loc.1a

1654 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met pegelvorm geslepen onyx en briljant geslepen
diamant totaal circa 0.38 ct F/G VS/SI

€ 450 Loc.1a

1655 Twee 18 kt. gouden oorclips, elk bezet met 16 briljant geslepen diamanten, totaal 10,6 gram € 300 Loc.1a

1656 Paar 18 kt. witgouden oorclips, elk bezet met cultivé parel, 7,4 mm. en 7 briljant geslepen
diamanten, 0.70 ct.

€ 800 Loc.1a

1657 18 Kt. witgouden ring bezet met centraal een cultivé parel van 8,3 mm. en aan weerzijde 6
baquette geslepen diamanten, totaal 0,30 ct.

€ 800 Loc.1a

1658 Witte (BWPT) ring bezet met parel en briljant geslepen diamant, totaal circa 0.14 ct F/G VS/SI
- ringmaat 15 (47)

€ 400 Loc.1a

1659 18 Kt. wit gouden ring bezet met single cut geslepen diamant, totaal circa 0.35 ct F/G VS/SI -
ringmaat 17 (53)

€ 450 Loc.1a

1660 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant totaal circa 0.20 ct F/G VS/SI -
ringmaat 16 (50)

€ 380 Loc.1a

1661 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met carré geslepen diamant 0.20 karaat F/G VS en
briljant geslepen diamanten totaal circa 0.08 ct F/G VS/SI - 45 cm

€ 380 Loc.1a

1662 18 Kt. witgouden tweestrengs schakelarmband met witgouden tussenstukjes, L.20 cm., 33,8
gram

€ 1.000 Loc.1a

1663 18 Kt. witgouden schakel/staafarmband vol bezet met briljant geslepen diamant, L.18,5 cm.,
15,85 gram

€ 800 Loc.1a

1664 Cultivé parelcollier bestaande uit 46 cultivé parels, 7,5-8 mm. met 18 kt. witgouden slot bezet
met 30 briljant geslepen 8-kantige diamanten, 0.37 ct.

€ 500 Loc.1a

1665 18 Kt. witgouden hele alliance ring bezet met briljant geslepen diamant, totaal circa 0.41 ct F/
G VS/SI - ringmaat

€ 400 Loc.1a

1666 18 Kt. witgouden hele alliance ring bezet met briljant geslepen diamant totaal circa 0.55 ct F/G
VS/SI - ringmaat 18 (57)

€ 500 Loc.1a

1667 18 Kt. witgouden hele alliance ring bezet met single cut geslepen diamant totaal circa 0.66 ct
F/G VS/SI - ringmaat 15.5(49)

€ 550 Loc.1a

1668 18 Kt. witgouden ring met saffier 0.80 ct en briljant geslepen diamant 0.26 ct F/G VS/SI -
ringmaat 17.25 (54)

€ 500 Loc.1a

1669 Tissot, damespolshorloge in 18 kt. witgouden kast met 18 kt. witgouden kast bezet met 16
briljant geslepen diamaten en 8 baquette diamanten, totaal 29 gram

€ 600 Loc.1a

1670 Ebel, 18 kt. witgouden damespolshorloge bezet met briljant geslepen diamanten, 0,65 ct. met
bewerkte 18 kt. gouden band met gravure op de kastdeksel, 1968, totaalgewicht 25,5 gram

€ 700 Loc.1a

1671 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met rozet van briljant geslepen diamantjes en
centraal een bruine diamant

€ 120 Loc.1a

1672 Cultivé parelcollier met witgouden slot bezet met briljant geslepen diamant € 60 Loc.1a

1673 Diamant 1.04ct F VS1 - verzegeld - met HRD Diamond Report 190000125219 Antwerp
26-8-2019

€ 4.500 Loc.1a
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1674 GIA diamond report - 18 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot.
1,05ct - H - Piq. 1 - rm 17,25(54)

€ 3.200 Loc.1a

1675 Fijn zilveren broodje, 500 gram € 240 Loc.1a

1676 Vestzakhorloge in gouden kast met 14 kt. gouden horlogeketting, 17,8 gram (ketting) in
koperen houder

€ 300 Loc.1a

1677 2e Gehalte zilveren olifant met sultan, h.34 cm. , 1685 gram € 450 Loc.1

1678 2e Gehalte zilveren 8-hoekige brandewijnkom, 386 gram € 260 Loc.1

1679 Antieke BWG speldbroche met bloedkoralen camee € 75 Loc.1a

1680 BWG bolletjescollier, L.41 cm. en verlengbaar met 6 cm., totaal 25,1 gram € 380 Loc.1a

1681 Koop diverse aardewerken schalen € 30 Loc.6

1682 Koop divers koper, pleet, tin, etc. € 16 Loc.6

1683 Koop divers aardewerk, porselein, etc. € 30 Loc.6

1684 Koop diverse kristallen karaffen, etc. € 40 Loc.6

1685 Koop divers kristal, etc. € 16 Loc.6

1686 Koopje divers koper € 25 Loc.6

1687 Koop divers aardewerk, plateel etc. € 25 Loc.6

1688 Koop divers kristal w.o. antiek € 40 Loc.6

1689 Koop diverse lokeenden € 16 Loc.6

1690 Koop van een schoenenschaper, deurstopper en een ijzeren ketel € 16 Loc.6

1691 Koop diverse mineralen € 30 Loc.6

1692 Koop diverse Heilige beelden, etc. € 30 Loc.6

1693 Koop diverse tegeltjes € 45 Loc.6

1694 Koop diverse kleingoed, etc. € 25 Loc.6

1695 Koop divers aardewerk, kristal, etc. w.o. Gien € 25 Loc.6

1696 Koop divers antiek tin, etc. € 60 Loc.6

1697 Koop divers koper, etc. € 25 Loc.6

1698 Koop divers w.o. houtsnijwerk, speelgoed, etc. € 16 Loc.6

1699 Koop divers porselein, aardewerk, w.o. Wedgwood € 25 Loc.6

1700 Koop divers aardewerk, porselein, etc. € 16 Loc.6

1701 Twee 30-erjaren modelpoppen, ca.h.110 cm. € 75 Loc.6

1702 Koop diverse koperen pannen € 60 Loc.6

1703 Koop diverse kleine schilderijtjes, etc. € 16 Loc.6

1704 Koopje divers aardewerken serviesgoed € 25 Loc.6

1705 Koop divers pleet, etc. € 30 Loc.6

1706 Oude schoolkaart : landen om de Middellandse Zee, h.115 x b.246 cm. € 30 Loc.6

1707 Wand Gobelin in lijst, 210 x 130 cm. € 45 Loc.6

1708 Erik Mattijssen, Veenendaal 1957, Abstracte compositie, pasteltekening, gedateerd 1990, 100
x 144,5 cm.

€ 150 Loc.6

1709 Opgespannen koeienhuid, 250 x 100 cm. € 40 Loc.6

1710 Henri Friso (Henri) ten Holt, Utrecht 1884-1968 Bergen, Abstract, olieverf op board, gedateerd
1964, 164 x 220 cm.

€ 300 Loc.6

1711 Henri Friso (Henri) ten Holt, Utrecht 1884-1968 Bergen, Abstract, olieverf op board, gedateerd
1965, 164 x 220 cm.

€ 300 Loc.6

1712 Roger Cutforth, Sleaford 1944-2019, Reflections in a Lake, gesigneerd r.o. en gedateerd
1975,color photograph( Diptych), 152,4 x 106,7 cm., provenance John Gibson Gallery, New
York, privé Collection Wijnand and Annette Wildenberg, Naarden (nazaten) (klein defect aan
plexiglas)

€ 260 Loc.6

1713 Smeedijzeren Art Deco hanglamp met deels gesatineerd glazen kappen € 200 Loc.6

1714 Bronzen sculptuur van een dame rustend op marmeren voetstuk, h.40 cm € 60 Loc.6

1715 Onb.meester, bronzen sculptuur van een man met stok en hoed, h.53 cm. € 60 Loc.6

1716 Koopje divers glas, porselein etc. € 25 Loc.6

1717 Koop divers glaswerk € 25 Loc.6

1718 Koop diverse halfedelstenen w.o. rozenkwarts € 16 Loc.6
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1719 Antieke Tibetaanse tanga, 96 x 66 cm. € 50 Loc.6

1720 Antieke Oosterse tanga, 150 x 54 cm. € 50 Loc.6

1721 Antieke tanga met tekst Nichiren, 118 x 48 cm. € 80 Loc.6

1722 Antieke Tibetaanse tanga, Mahakala, 104 x 67 cm. € 50 Loc.6

1723 Pieter Gerardus van Os, Den Haag 1776-1839 Den Haag, 5 diverse etsen € 120 Loc.6

1724 Map met 4 chromo litho's van paarden naar Otto Eerelman € 40 Loc.6

1725 Antieke Japanse scroll, h.188 x b.55 cm. (in opbergkist) € 160 Loc.6

1726 Map divers grafiek, w.o. Constant, Lucassen en Jongerius € 75 Loc.6

1727 Koštana Banovi# (1960, Sarajevo), Marga, gemengde techniek, gedateerd 2004, 54 x 39,5
cm.

€ 75 Loc.6

1728 Koštana Banovi# (1960, Sarajevo), Map met 6 diverse abstracte drukken, gedateerd 1993, 54
x 39,5 cm.

€ 75 Loc.6

1729 Hans Koetsier, Advertisements, Staatsuitgeverij, Den Haag, 1984, 60 x 46,3 cm. € 75 Loc.6

1730 Black Box Frankfurt, met kunstwerken door Paul Panhuysen, Johan Goedhart, Thomas
van der Linden, Rolf Sachsse, Piet Oosthoek, in 1983 uitgebracht als onderdeel van een
tentoonstelling van het Eindhovense Apollohuis in Frankfurt in een houten koffer van 32 x 45,5
x 7,5 cm.

€ 150 Loc.6

1731 Black Box Frankfurt, met kunstwerken door Paul Panhuysen, Johan Goedhart, Thomas
van der Linden, Rolf Sachsse, Piet Oosthoek, in 1983 uitgebracht als onderdeel van een
tentoonstelling van het Eindhovense Apollohuis in Frankfurt in een houten koffer van 32 x 45,5
x 7,5 cm.

€ 150 Loc.6

1732 2 Boeken : Vlavius Josephus, Algemene historie der Joodsche Naatsie Amsterdam Gerard
Onder de Linden en Delft Reinier Boitet gedateerd 1726, 2 delen

€ 75 Loc.6

1733 Album met ca.208 ansichtkaarten m.b.t. Bussum, etc. € 150 Loc.6

1734 Albumm met ca.220, ansichtkaarten m.b.t. stations, treinen etc. € 150 Loc.6

1735 Album met ca.144 ansichtkaarten m.b.t. Naarden en Bussum € 120 Loc.6

1736 Album met ca.219 ansichtkaarten m.b.t. stations, treinen, etc. € 150 Loc.6

1737 BWG medaillonbroche/hanger bezet met granaat € 75 Loc.1a

1738 BWG ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 3,5 gram € 600 Loc.1a

1739 BWG Broche met gouden omranding bezet met barnsteen € 60 Loc.1a

1740 18 Kt. gouden ring bezet met 3 gefacetteerde robijnen, 8,9 gram € 200 Loc.1a

1741 Koop divers klein zilver, cloissoné, meerschuimpijp, etc. € 40 Loc.6

1742 Koopje diverse zilveren voorwerpen, tafelbelletjes, muntendoosjes, etc. € 45 Loc.6

1743 Koopje diverse zilveren sieraden, etc. € 25 Loc.6

1744 Koop divers pleet bestek € 30 Loc.6

1745 Koopje diverse zilveren olifanten, etc. € 75 Loc.6

1746 2e Gehalte zilveren springpaard en diverse kurken met paarden € 60 Loc.6

1747 Koopje van 10 zilveren miniaturen, 307 gram € 150 Loc.6

1748 Koopje diverse sieraden w.o. zilver € 30 Loc.6

1749 Koopje diverse munten, rijksdaalders, vijfguldens, guldens, etc. € 30 Loc.6

1750 Lies van Vlijmen, Amsterdam 1935, keramiek wandsculptuur van kindjes met touw, (defecten)
h.113 x b.28 cm.

€ 45 Loc.6

1751 Koopje van 5 diverse bronskleurige beeldjes € 40 Loc.6

1752 Art Deco klokje op houten standaard, h.16 cm. € 50 Loc.6

1753 Techno-Fix, GE255, gelithografeerde blikken goed werkende mechanische motorfiets,
vervaardigd in de 50/60e jaren in de us zone in Germany, h.12 x L.18 x b.7 cm.

€ 75 Loc.6

1754 Daum Nancy France, gefacetteerde kristallen vaas, h.15 cm. € 30 Loc.6

1755 Daum Nancy France, oranje/blauw gedecoreerde glazen vaas, h.14 cm. € 30 Loc.6

1756 4 Oude speelgoedauto's o.a. Shuco, Dinky Toys, Laenstar en Minic Toys € 40 Loc.6

1757 Piet Tuytel (1956), Key Series, No. 11, gedateerd 1998, metalen sculptuur bestaande uit twee
delen, 26,5 x 13,5 x 14 cm. (per deel)

€ 300 Loc.6

1758 Piet Tuytel (1956), Key Series, deels rood metalen sculptuur, genummerd 8/10, gedateerd
2004, 15,5 x 16 x 14,5 cm.

€ 75 Loc.6
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1759 Frank Sciarone (1951), Abstracte sculptuur van hout, gesigneerd en gedateerd 1994, 9,5 x 6,5
x 6,5 cm.

€ 45 Loc.6

1760 Art Deco boekensteunen met gestileerde vogels op marmer voet, h.11 cm. € 90 Loc.6

1761 Geel koperen lantaarnklokje, h.17 cm. € 90 Loc.6

1762 Bernard Heesen, Leerdam 1958, Dikwandige glazen siervaas, h.20 cm € 45 Loc.6

1763 Art Deco chroom met marmeren klokje, h.14 cm. € 100 Loc.6

1764 Groen glazen Art Deco vaas - Doyen, h.30 cm. € 50 Loc.6

1765 Album met ca.208 ansichtkaarten m.b.t. Bussum, etc. € 150 Loc.6

1766 Bernard Heesen, Leerdam 1958, Dikwandige glazen siervaas, h.25 cm € 75 Loc.6

1767 Dick Cassee, Bloemendaal 1931-2023 Laren Nh, Europalia 71, perspex sculptuur,
genummerd 145 / 150, 9 x 18 x 3 cm.

€ 75 Loc.6

1768 Fons Brasser (1944), Serie IV, Nr I, oplage 4/5, betonnen sculptuur, gedateerd 94 - 97, h.22
cm., inclusief certificaat

€ 150 Loc.6

1769 Murano glazen schaal, gesigneerd op onderzijde, h.13 x diam.25 cm € 40 Loc.6

1770 Inti Hernandez (Cubaans 1976), Abstract, houten sculptuur / installatie met spiegels, h.23 x
b.22,5 x d.23 cm.

€ 150 Loc.6

1771 Italiaanse porseleinen dekselpot met decoraties van bloemen en bovenop een kindje met
harp, h.42 cm

€ 60 Loc.6

1772 Art Deco pendule, h.20 cm. € 50 Loc.6

1773 Marmeren Art Deco boekensteunen met bronzen olifantjes, h.15 cm. € 160 Loc.6

1774 Zeegroen glazen Art Deco vaas met ribben, h.33 cm. € 50 Loc.6

1775 Art Deco klokje, h.17 cm. € 50 Loc.6

1776 Andries Dirk Copier, geel glazen sierschaal, diam.33 cm € 40 Loc.6

1777 Stel Art Deco boekensteunen met voorstelling van een eekhoorn op marmeren voetje, h.16
cm.

€ 80 Loc.6

1778 Oude Japans porseleinen Imari schaal, h.5 x b.35 x d.28 cm. € 45 Loc.6

1779 Art Deco klokje, h.13 cm. € 50 Loc.6

1780 Koopje divers zilver met kristal € 60 Loc.6

1781 Crèmekleurig aardewerken Art Deco beeld van een liggende hond, h.25 x b.45 cm. € 90 Loc.6

1782 Koopje diverse kralen colliers, etc. € 60 Loc.6

1783 Koopje archeologie w.o. um.chaptie (24x) € 150 Loc.6

1784 Koopje diverse sieraden en bijou w.o. zilver € 30 Loc.6

1785 Aura blokfluit € 16 Loc.6

1786 Gedenkboek Hilversum, 1424-1924 € 40 Loc.6

1787 Antieke bijbel, gedateerd 1868 € 60 Loc.6

1788 Jugendstil album met ansichtkaarten, Europa en Nederland € 75 Loc.6

1789 Jugendstil album met ansichtkaarten, buitenlands € 45 Loc.6

1790 Jugendstil album met ansichtkaarten, Nederland € 60 Loc.6

1791 Koop diverse albums, ansichtkaarten, etc. € 30 Loc.6

1792 Jugendstil album met ansichtkaarten Nederland € 90 Loc.6

1793 Jugendstil album met ansichtkaarten, buitenland € 30 Loc.6

1794 Richard Tuttle, Perceived Obstacles, uitgegeven door Walther König, Köln, (2 Oktober 2000),
90 pagina's. Nota bene: het boek van ruim een meter breed bevat de serie tekeningen en
assemblages van Richard Tuttle op ware grootte, zoals ze in de galerie hingen

€ 75 Loc.6

1795 Koop van 5 diverse antieke boeken w.o. bijbel Amsterdam, 1786 € 60 Loc.6

1796 Jan van Riet, This sporting life, folio, 2 originele, gesigneerde en genummerde litho's
(196/200), revolver, jaargang 5 (1973)

€ 25 Loc.6

1797 Winnie Langenberg, A string of thoughts, moderne kunst, oplage 5 / 40 € 30 Loc.6

1798 Koop diverse oude aandelen/waardepapieren en postzegels € 30 Loc.6

1799 Anatomie de Didier, "Exposition exacte ou tableux anatomiques en tailles-douces des
differentes parties du corps humain" gedateerd 1758

€ 240 Loc.6

1800 Map met diverse Japanse prenten, etc. € 100 Loc.6
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1801 El Lissitzky, Kerstnermappe-Proun 1923, uitgegeven door Van Hezik-Fonds Rotterdam 1992
in een gelimiteerde oplage, genummerd 565/1000

€ 300 Loc.6

1802 Günter Brus, Die Drossel 16, Circannual, gepubliceerd door Künstlerbuch Berlin, 1976 met 10
losse zeefdrukken

€ 75 Loc.6

1803 Opus Sch. Stahlplatte von Hingsmartin und Theodor Ross, 1985 € 45 Loc.6

1804 Hendrik Werkman, The Next Call, diverse avant-garde geschriften uitgegeven van 1923 tot
1926 te Groningen

€ 45 Loc.6

1805 Diverse grafische kunstwerken en naslagwerken in beperkte oplagen w.o. de Verdwenen Titel
van Ad Gerritsen

€ 30 Loc.6

1806 Pieter Oosthoek, diverse handgesigneerde en genummerde papierdrukken in map € 30 Loc.6

1807 Antieke eikenhouten 2-deurs broodkast, h.160 x b.86 x d.50 cm € 75 Loc.6

1808 Mihai Topescu, Romania, Art Collection, dikwandige rode glazen siervaas, h.42 cm,
gesigneerd

€ 45 Loc.6

1809 Art Deco tafellampje met bordeaux glasbolletje aan weerszijde geflankeerd door een hond op
marmeren basement, h.13 cm.

€ 60 Loc.6

1810 Blauw glazen dikwandige siervaas, h.20 cm € 30 Loc.6

1811 Antieke notenhouten armfauteuil met blauw velours bekleed € 40 Loc.6

1812 Antiek eikenhouten Louis Seize klapbuffet met jaloeziedeuren, h.100 x b.140 x d.63 cm. (klep
los)

€ 150 Loc.6

1813 Neon display Ben € 25 Loc.6

1814 Mihai Topescu, Romania, Art Collection, dikwandige glazen meerkleurige sierschaal, 54 x 48
cm, gesigneerd

€ 45 Loc.6

1815 Dikwandig glazen sierobject, l.38 cm € 25 Loc.6

1816 Mihai Topescu, Romania, Glass Collection, rood met zwart dikwandige glazen siervaas, h.30
cm, gesigneerd

€ 45 Loc.6

1817 Koopje divers w.o. antieke mangelplank en een ellemaat € 45 Loc.6

1818 Wit met zwart gestipte glazen design vaas en schaal, h.36 en h.19 cm € 30 Loc.6

1819 Antieke eikenhouten secrétaire à abattant, h.160 x b.100 x d.46 cm € 75 Loc.6

1820 Glazen sierschaal met meerkleurige accenten, diam.45 cm., gesigneerd € 45 Loc.6

1821 14 Kt. witgouden damespolshorloge bezet met briljant geslepen diamantjes aan gematteerde
witgouden armband, totaalgewicht 31 gram

€ 900 Loc.1a

1822 14 Kt. witgouden omega collier met een hanger in de vorm van een bij (ook te gebruiken als
een broche) bezet met briljant geslepen diamanten en een gecultiveerde paarvormige parel

€ 1.100 Loc.1a

1823 18 Kt. witgouden ring entourage ring bezet met een emerald geslepen smaragd en een cluster
van 32 briljant geslepen diamanten, ringmaar: 17 (54)

€ 1.700 Loc.1a

1824 14 Kt. witgouden broche bezet met 7 briljant geslepen diamanten en 6 gefacetteerde
robijntjes, 6,38 gram

€ 280 Loc.1a

1825 18 Kt. witgouden ketting met een hanger bezet met 5 briljant geslepen diamanten en een
cabuchon geslepen opaal, circa 9.5 x 8.5 mm., totaal bruto gewicht circa 25.4 gram.

€ 600 Loc.1a

1826 18 Kt. witgouden Casa Gi ring bezet met 46 briljant geslepen diamanten, totaal ca. 1.34 ct.
(VVS/TW), ringmaat: 17 (54), gewicht: 12.19 gram

€ 900 Loc.1a

1827 14 Kt. witgouden visgraten armband rijkelijk bezet met een cluster van briljant geslepen
diamanten, L. 18 cm.

€ 1.500 Loc.1a

1828 18 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant en gefacetteerde
robijn met twee bijpassende oorbellen, 19,41 gram

€ 800 Loc.1a

1829 Antiek zilveren collier bezet met diamant, (defect) € 90 Loc.1a

1830 14 Kt. witgouden ring bezet met ovale en baquette geslepen diamanten en gefacetteerde
smaragd

€ 1.700 Loc.1a

1831 Antieke witgouden slagring bezet met 8 diamanten en 2 grote diamanten, rm 19,5 € 400 Loc.1a

1832 14 Kt. gouden broche/hanger bezet met onyx en 6 diamanten € 180 Loc.1a

1833 14 Kt. gouden broche bezet met bloemvormig gesneden bloedkoraal en zaadparels, 5,17
gram

€ 140 Loc.1a

1834 14 Kt. geelgouden ronde broche bezet met 8 briljant geslepen diamanten en 8 parels € 280 Loc.1a

1835 14 Kt. gouden speld/broche bezet met citrien, 5,57 gram € 180 Loc.1a

1836 Oud hanghorloge in 14 kt. gouden kast met seconde aanduiding € 170 Loc.1a
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1837 Parelcollier met 14 kt. witgouden slot bezet met 14 briljanten, 0,08 ct., 14 briljanten, 0,05 ct. en
gefacetteerde smaragd, L.130 cm.

€ 550 Loc.1a

1838 Zoetwaterparelcollier met 14 kt. gouden hanger bezet met diamant € 140 Loc.1a

1839 14 Kt. gouden ring bezet met 3 robijnen en 16 briljant geslepen diamanten, rm 17 € 320 Loc.1a

1840 14 Kt. gouden broche bezet met 3 briljant geslepen diamanten € 280 Loc.1a

1841 14 Kt. geel met rosé gouden speld, 5,19 gram € 140 Loc.1a

1842 18 Kt. geelgouden hanger bezet met gele gefacetteerde diamant en vol bezet met ca. 100
gele en witte briljant geslepen diamantjes, totaal 7,65 gram

€ 550 Loc.1a

1843 Antieke zilveren broche met geëmailleerde bloemen en porseleinen portretminiatuur met
engelen en ingelegd met diverse steentjes en een paar bijpassende oorhangers

€ 650 Loc.1a

1844 18 Kt. witgouden brede ring bezet met 17 baquette geslepen briljanten en ca.90 kleine
briljanten

€ 800 Loc.1a

1845 Antieke geel- met witgouden onyx broche/hanger bezet met roosdiamant € 150 Loc.1a

1846 Zilveren reisbestek met gravering Pieter Claes Giewerts, latere copie € 75 Loc.1

1847 Zes 2e gehalte zilveren suikerscheppen, totaal 65 gram € 30 Loc.1

1848 Tweeëntwintig diverse blauw/wit Chinees porseleinen kommetjes en achttien blauw/wit
Chinees porseleinen schotels (deels combineerbaar met de kommen)

€ 600 Loc.9

1849 Antieke eikenhouten Empire 4-laden commode, h.100 x b.94 x d.47 cm. € 60 Loc.6

1850 Mihai Topescu, Romania, Art Collection, Dikwandige meerkleurige glazen schaal, h.24 cm,
gesigneerd

€ 45 Loc.6

1851 Adam Jablonski, Polen 1936, Transparante glazen sierschaal met blauwe accenten, 48 x 34
cm

€ 45 Loc.6

1852 Mihai Topescu, Romania, Art Collection, gele dikwandige glazen siervaas met zwarte strepen,
h.42 cm, gesigneerd

€ 45 Loc.6

1853 Antieke beschilderde Italiaanse 2-deurs kast met 2 laden, 18e eeuw, h.235 x b.180 x d.75 cm. € 600 Loc.6

1854 Antieke eikenhouten chiffonnière, h.148 x b.94 x d. 47 cm. € 75 Loc.6

1855 Blauw/wit met personen gedecoreerde Chinees porseleinen vaas, h.45 cm. € 40 Loc.6

1856 Viaceslavas Gibovskis, Litouwen 1960, Blauw glazen sierschaal met staart, diam.44 cm,
gesigneerd

€ 45 Loc.6

1857 Seguso Viro, Murano, blauw met wit glazen vaas, genummerd 13/101 argo, h.31 cm € 60 Loc.6

1858 Antieke eikenhouten linnenpers met onderstel verbonden door regels, h.145 x b.56 x d.48 cm. € 120 Loc.6

1859 Antiek eikenhouten lettersetkast met laden, h.120 x b.50 x d.44 cm. € 75 Loc.6

1860 Bronzen buste van een man rustend op marmeren voetstuk, h.44 cm € 75 Loc.6

1861 Antieke eikenhouten hoekkast met 2 deuren in de onderkast en jaloeziedeur in de bovenkast,
Holland ca.1800, h.222 x b.120 x d.66 cm.

€ 600 Loc.6

1862 Porseleinen beeld van een dame met haar dienstmeid bij kaptafel, h.25 cm € 45 Loc.6

1863 Koop van Chinees aardewerken opiumkussen, opiumpijp en een opiumbrander € 80 Loc.6

1864 Koop divers blauw/wit gedecoreerd porselein, etc. € 16 Loc.6

1865 Koop diverse antieke tegeltjes € 25 Loc.6

1866 Koop diverse oude drankflessen, koper etc. € 25 Loc.6

1867 Verchroomde verstelbare schemerlamp op zwarte voet met wit kunststof kap, h.137 cm. € 60 Loc.6

1868 Antieke eikenhouten chiffonnière, h.160 x b.104 x d.46 cm. € 75 Loc.6

1869 Dikwandige rode glazen siervaas en een paars glazen vaasje, h.27 en h.30 cm € 40 Loc.6

1870 Koop van een dikwandige oranje, blauwe en rode siervaas, h.31, h.26 en h.21 cm € 60 Loc.6

1871 Grote gipsen reliëf wandplaquette, h.59 x b.134 cm. € 75 Loc.6

1872 Verchroomde schemerlamp op zwarte voet en zwart tableau met melkglazen bol, h.166 cm. € 90 Loc.6

1873 Antiek eikenhouten Drents kabinet, h.240 x b.153 x d.53 cm € 150 Loc.6

1874 Antieke mahoniehouten Biedermeier chiffonnière, h.163 x b.104 x d.46 cm. € 60 Loc.6

1875 Groen metalen design tafellampje, h.33 cm. € 150 Loc.6

1876 Mihai Topescu, Romania, Art Collection, blauw dikwandig glazen sierobject, h.34 cm,
gesigneerd

€ 45 Loc.6

1877 Antieke eikenhouten boekenkast, gedecoreerd met leeuwenkoppen en rustend op bolpoten,
h.198 x b.158 x d.54 cm (deuren ontbreken)

€ 75 Loc.6

1878 Koop diverse fossielen, stenen, schelpen etc. € 40 Loc.6
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1879 Koop divers Chinees porselein, etc. € 45 Loc.6

1880 Koop divers aardewerk € 25 Loc.6

1881 Grote koop diverse tegels € 60 Loc.6

1882 2 Blauw gelakte opklapbare krukjes € 25 Loc.6

1883 Oude notenhouten bijzet/wangentafel, h.78 x b.58 x d.34 cm € 30 Loc.6

1884 Oude stoeltjesklok € 120 Loc.6

1885 Hospitals & General, Londen, houten verstelbare bedtafel € 40 Loc.6

1886 Ingelegde mahoniehouten schrijfkist met inhoud van naaldenkokertjes, liniaaltjes, etc. € 30 Loc.6

1887 Koop van een houten en een ijzeren ornament € 40 Loc.6

1888 Vonkenvanger en een messing opklapbaar onderstel € 16 Loc.6

1889 Kristallen hanglamp € 25 Loc.6

1890 Oud lakwerk Chinees 4-slags scherm, h.92 x b.104 cm. € 75 Loc.6

1891 Oude met personen gedecoreerd lakwerk Chinese salontafel, h.52 x b.130 x d.80 cm. met 6
bijpassende krukjes

€ 45 Loc.6

1892 Grote rijkbewerkte koperen ronde schotel, diam. 60 cm. € 40 Loc.6

1893 Stadsplattegrond van Amsterdam, Die vermaerde Coopstadt van Amsteiredam, lithografische
reproductie in 12 bladen van een 3e uitgave van de kaart door Cornelis Anthonisz schaal ca.
1:1.700 Uitgegeven door Tjomme van Holkema en in kleur gedrukt door Tresling en co. De 12
bladen zijn verlijmd op linnen met houten draagstokken.

€ 240 Loc.6

1894 Dresden, porseleinen tafellamp met voorstelling van musicerende personen, h.40 cm (incl.
kap)

€ 60 Loc.6

1895 Italiaanse porseleinen tafellamp met decoraties van bloemen en twee putti, h.57 cm (incl. kap) € 60 Loc.6

1896 Oude spanen doos € 16 Loc.6

1897 Stel betonnen ornamenten met portretten in klassieke stijl, diam.45 cm € 60 Loc.6

1898 8 Iepenhouten eetkamerstoelen met rode bekleding waarvan 2 met armleuning € 380 Loc.6

1899 Antiek eikenhouten theekastje met gebogen ruiten, h.88 x b.86 x d.44 cm € 90 Loc.6

1900 Koop van 2 diverse aardewerken schalen € 40 Loc.6

1901 Johan Tahon, koop van keramieken studie van een hoofd, aardewerken vogel, kristallen
lampvoet en een keramieken masker

€ 45 Loc.6

1902 Kastanjehouten eetkamertafel met 2 laden, h.79 x b.230 x d.82 cm. € 160 Loc.6

1903 Inti Hernandez (Cubaans 1976), diverse kunstwerken waaronder Presencia VII, gedateerd
2008

€ 90 Loc.6

1904 Goud gelakte divan rustend op klauwpoten met goudkleurige panter bekleding, h.96 x b.200 x
d.70 cm.

€ 300 Loc.6

1905 Sony flatscreen kleurentelevisie met toebehoren, (beeldschermmaat) 55 x 92 cm. € 60 Loc.6

1906 Cynthia Dekeyser, Torhout (België) 1975, gepolychromeerde polyester sculptuur van een
vogel, gedateerd 2004, h.220 x b.240 x d.130 cm.

€ 1.300 Loc.6

1907 Guillaume Bijl (Belgisch 1946), multiple uitgegeven door Witte de With in 1990, totale oplage
750 exemplaren (dit is nummer 205)

€ 60 Loc.6

1908 Guillaume Bijl (Belgisch 1946), multiple uitgegeven door Witte de With in 1990, totale oplage
750 exemplaren (dit is nummer 210)

€ 60 Loc.6

1909 Vison Russe, twee mappen met 8 originele kleurenlithografieën (per map) van Russische
kunstenaars met een gedicht van Velemir Chlebnikoff, Editions Art - C.C. Christophe
Czwiklitzer 1992 / 1993, genummerde oplage 44/75, formaat van de lithografieën 78 x 57
cm. De kunstenaars zijn: Georges Annenkov, Leonardo Benatov, Maurice Blond, Philippe
Hosiasson, Nicolas Issaïev, Ida Karskaya, André Lanskoy, Léon Zack, Michel Andreenko,
Serge Charchoune, Pierre Dmitrienko, Pierre Grimm, Nadia Khodossievitch-Leger, Paul
Mansouroff, Anna Staritsky en Ossip Zadkine

€ 600 Loc.6

1910 Antieke notenhouten bank met velours bekleed, h. 116 x b. 163 x d. 90 cm. € 300 Loc.6

1911 Antieke Engelse notenhouten tafel rustend op dubbel 4-spanpoot op messing wielen met twee
bijpassende tussenbladen, h.71 x b.120 x L.150 of 258 cm. met 6 bijpassende stoelen met
blauw leder bekleed

€ 450 Loc.6

1912 Koop divers plateel, kuipdienblad en twee schaaltjes met afbeeldingen van werken van
Corneille

€ 30 Loc.6

1913 Viaceslavas Gibovskis, Litouwen 1960, set van 2 deels transparante sierschalen met paarse
en rode accenten, 57 x 45 cm, gesigneerd

€ 90 Loc.6
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1914 Model van een viermaster, h87 x L.160 x b.23 cm. € 75 Loc.6

1915 Handgeknoopt Naïn vloerkleed, 130 x 84 cm € 45 Loc.6

1916 Piet Tuytel (Alblasserdam 1956), Zonder titel, collage in gemengde techniek, gedateerd 1985,
29,5 x 39,5 cm.

€ 25 Loc.6

1917 Ond. gesign., Abstract portret, gemengde techniek op papier, 40 x 30 cm. € 60 Loc.6

1918 Handgeknoopt kleed, 167 x 110 cm. € 25 Loc.6

1919 Handgeknoopt kleed, 200 x 140 cm. € 25 Loc.6

1920 Handgeknoopt Chinees kleed, 260 x 253 cm. € 40 Loc.6

1921 Kelim kleed, 100 x 160 cm. € 25 Loc.6

1922 Antiek handgeknoopt kleed (slijtage), 224 x 134 cm. € 30 Loc.6

1923 Handgeknoopt kleed (slijtage), 137 x 100 cm. € 16 Loc.6

1924 Oud Chinees kleed met bloemen en vogelsdecoraties (slijtage), 190 x 123 cm. € 25 Loc.6

1925 Handgeknoopt kleed, 250 x 140 cm. € 30 Loc.6

1926 Koop van 3 handgeknoopte kleedjes € 16 Loc.6

1927 Handgeknoopt Arabil kleed, 321 x 213 cm. € 75 Loc.6

1928 Chinees vloerkleed, 182 x 270 cm. € 60 Loc.6

1929 Zeer uitgebreide verzameling aan grafische kunstwerken in diverse druktechnieken, w.o. Jan
Cremer

€ 150 Loc.6

1930 2 Diverse wanjang poppen € 25 Loc.6

1931 Antiek met vogels en bloemen beschilderd blikken dienblad, Holland ca.1820, 74 x 56 cm. € 120 Loc.6

1932 Blauw modern vloerkleed, 320 x 240 cm. € 30 Loc.6

1933 Rol meubelstof met Egyptisch motief € 40 Loc.6

1934 Arie de Groot, Hendrik-Ido-Ambacht 1937-2016 Rotterdam, Zonder titel, pasteltekening, 65 x
97 cm.

€ 90 Loc.6

1935 J.P. van Opheusden, 1941, Naakt, gemengde techniek op papier, 100 x 80 cm. (142 x 120
cm. buitenmaat)

€ 240 Loc.6

1936 'Corneille', alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-
sur-oise (Frankrijk), Phantom of the opera, handgesigneerde lithografie, gedateerd 1993,
nr.225/250, 78 x 56 cm. (103 x 73 cm. met lijst)

€ 150 Loc.6

1937 Karel Appel, Dancing Girl, hand gesigneerde lithografie, nr.65/175, 75 x 54 cm. (met lijst 110 x
85 cm.)

€ 300 Loc.6

1938 Arie de Groot, Hendrik-Ido-Ambacht 1937-2016 Rotterdam, Abstract, gemengde techniek op
papier, 30 x 35,5 cm.

€ 25 Loc.6

1939 2 Antieke ingelijste geschriften (aan twee kanten beschreven), 71 x 51 cm. € 40 Loc.11

1940 M. Koelewijn, Abstracte compositie, acryl op doek, 100 x 80 cm. € 60 Loc.6

1941 Aurélien Villette, 1982, Strucures Et Destructures Hypostyle, genummerde foto-afdruk,
nr.30/200, 100 x 150 cm.

€ 150 Loc.6

1942 Kees van Bohemen, Den Haag 1928-1986 Den Haag, Compositie (1981), handgesigneerde
lithografie, genummerd 77 / 125, 77 x 58 cm.

€ 60 Loc.6

1943 Anatoly Ivanovich Sivkov (Anatolii Ivanovich Sivkov of in Russisch ######## ########
######, 1952 - 2017, Genrevoorstelling, geëtst schilderij ingelijst achter glas, gedateerd '97,
70 x 56 cm.

€ 240 Loc.6

1944 Matthieu Wiegman, 1886-1971, Adam en Eva, gedateerd 1964, olieverf op doek, 115 x 85 cm. € 750 Loc.6

1945 Jose Kolijn (1954), Persephone, gemengde techniek op papier, gedateerd 1992, 28,5 x 48 cm. € 60 Loc.6

1946 Hannes Postma (1933), Abstracte compositie, handgesigneerde lithografie, gedateerd 1966,
genummerd 21/50, 30 x 23 cm.

€ 25 Loc.6

1947 Hans de Cocq (1937), Fabelfiguur, pentekening, 19 x 21 cm. € 30 Loc.6

1948 Joost Swarte, De spiegel, handgesigneerde poster, 1983, uitgegeven door Atelier Swarte
Haarlem, 70 x 50 cm.

€ 16 Loc.6

1949 Hans Keuls, Zittende dame, gemengde techniek op papier, gedateerd 1995, 11 x 11 cm. (glas
defect)

€ 25 Loc.6

1950 Henri Titselaar, Figuren in beweging, olieverf op doek, 75 x 50 cm. € 75 Loc.6

1951 Monogram J.M., Compositie, gemengde techniek, gedateerd 2000, 24 x 19 cm. € 25 Loc.6

1952 Gertjan Scholte-Albers, Valthermond 1971, "Het groen bos", olieverf op doek, 43 x 33 cm.,
gedateerd 2005 op achterzijde

€ 240 Loc.6
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1953 Robert Vorstman, Amsterdam 1975, Amsterdams stadsgezicht met de aanbouw van Station
Rokin, olieverf op doek, 110 x 90 cm., provenance : particuliere collectie/Galerie Mokum

€ 300 Loc.6

1954 Marjan Verkerk (Amsterdam 1956), Hasni, gedateerd 1994, olieverf op doek, 95,5 x 99,5 cm. € 75 Loc.6

1955 Jeroen Buitenman, 1973, Church head, olieverf op doek, 80 x 80 cm. € 240 Loc.6

1956 Jeroen Buitenman, 1973, Surrealistische vrouw met hoed, olieverf op doek, 70 x 75 cm. € 240 Loc.6

1957 Jeroen Buitenman, 1973, Surrealistische voorstelling zwarte jurk op blauw, olieverf op doek,
130 x 30 cm.

€ 240 Loc.6

1958 Onb meester, Abstracte compositie, gemengde techniek op papier, 63 x 89 cm. € 60 Loc.6

1959 Pieter Holstein, Enschede 1934, Eindelijk Kontakt!, handgesigneerde ets, genummerd 15 / 20,
36 x 38 cm.

€ 60 Loc.6

1960 Sigmund de Jong (Soesterberg 1963), Zonder titel, metaal, gedateerd 2005, 49 x 49 cm. € 120 Loc.6

1961 Sigmund de Jong (Soesterberg 1963), Zonder titel, metaal, gedateerd 2005 Rotterdam, 48,5 x
48,5 cm.

€ 150 Loc.6

1962 Sigmund de Jong (Soesterberg 1963), Zonder titel (Rood), metaal, gedateerd 2005, 48,5 x
48,5 cm.

€ 150 Loc.6

1963 Onb. meester, Portret, olieverf op doek, 30 x 30 cm. € 25 Loc.6

1964 Eugene P.M. Jongerius (Zeist 1951), Brandmerk II, acryl op papier, gedateerd 1981, 61 x 90
cm.

€ 150 Loc.6

1965 Ans Wortel, Alkmaar 1929, "En ze zag de vogels vliegen, hij zei : ga maar als je wilt ",
gemengde techniek op papier, gedateerd 1972, 40 x 34 cm., 66 x 51 cm.

€ 60 Loc.6

1966 Ans Wortel, Alkmaar 1929, " Over hoe hoog klimmen en veel kijken en mens niet van zijn
bodem verlossen", gemengde techniek op papier, gedateerd 1972, 47 x 34 cm. (buitenmaat
66 x 51 cm.)

€ 60 Loc.6

1967 Victor Vasarely, Pécs, Hongarije 1906 - 1997 Parijs, Frankrijk, Zebra, handgesigneerde
lithografie, nr.48/90

€ 240 Loc.6

1968 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Drie figuren, olieverf op doek, 40 x
50 cm., met certificaat

€ 150 Loc.6

1969 Jan Polak, Posterholt, Roermond 1947-2014, Abstracte compositie, gemende techniek, 38 x
29 cm.

€ 40 Loc.6

1970 Arie de Groot, Hendrik-Ido-Ambacht 1937-2016 Rotterdam, Zonder titel, gemengde techniek /
collage, gedateerd 2005, 77 x 96,5 cm.

€ 240 Loc.6

1971 Patricia Beysens (Rotterdam 1956), Huis met personen, ets, EP, gedateerd 1979, 29 x 19,5
cm.

€ 45 Loc.6

1972 Michael Parkes, Sikeston, Missouri, 1944, Surrealistische voorstelling, lithografie, 73 x 60 cm. € 240 Loc.6

1973 Karel Buskus, Twee koeien, olieverf op doek, 190 x 85 cm., provenance : particuliere collectie/
Galerie Mokum

€ 300 Loc.6

1974 Koninklijke Handtapijtknoperij Kinheim Beverwijk, Art Deco wandkleed met voorstelling van
een vis met bijpassende houten muurbeugel, h.160 x b.65 cm.

€ 240 Loc.8

1975 Antieke ingelegde mahoniehouten halfmaantafel met lade, h.75 x b.71 x d.36 cm (1 poot
gelijmd)

€ 190 Loc.2

1976 Divers 2e gehalte zilveren bestek, etc., totaal 2557 gram € 900 ?

1977 Koop antieke behangrollen € 30 Loc.6

1978 Chinees vloerkleed, 118 x 63 cm. € 16 Loc.1

1979 Met dierfiguren gedecoreerd handgeknoopt zijden vloerkleed, 70 x 115 cm. € 120 Loc.6

1980 Koopje diverse Oosterse kralen € 25 Loc.3

1981 Antieke smeedijzeren haardplaat € 30 Loc.2

1982 Antieke wortelnotenhouten lakwerk kist met inlegwerk € 14 Loc.2

1983 Van Kempen en Begeer, 2e gehalte zilveren ovale kuipdienblad met parelrand, h.4 x L.38 x
b.26 cm., 708 gram

€ 300 Loc.1

1984 Oude Franse comtoise klok met bloemslinger € 45 Loc.2

1985 Mahoniehouten hoeketagère met lade, h.90 x b.67 x d.37 cm. € 75 Loc.2

1986 Antiek draaibaar haardscherm (restauraties) € 45 Loc.2

1987 Antiek gipsen reliëf wandornament, Zegemwagen met kindjes , h.42x L.80 x d.10 cm. € 45 Loc.2

1988 Handgeknoopt kleed, 296 x 195 cm. € 75 Loc.2

1989 Antiek met vuurtoren beschilderd 2-luiks haardscherm, h.80 x b.50 x 40 cm. € 40 Loc.2
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1990 Opengewerkte 2e gehalte zilveren broodmand, h.10 x b.30 x d.26 cm., 600 gram € 240 Loc.1






